KINTEK

KINTEK sl
Via Goretta 88/G 10072 Mappano Fraz. di Caselle (TO) ITALIA
tel. +39.011.9968065 fax +39.011.9965662
http://www.kintek.it e-mail: info@kintek.it



) LZ
S

KINTEKS Hauptfernziel ist die Verbesserung der dem Kunden angebotenen Leistungen und Produkte, um dessen Zufriedenheit zu erh6hen
sowie die Handelsgeschafte in den verschiedenen National- und Internationalmérkte zu erweitern.
Zu diesem Zweck verpflichtet sich KINTEK, Folgendes zu verfolgen, zu gewéhren und zu verbessern:
- Die Einhaltung von gesetzlichen und technischen Anforderungen in Bezug auf die gelieferten Produkte (mittels einer standigen
Fortbildung des Personals durch Teilnahme an Messen und betriebsinterne Kurse);
- Die Einhaltung der expliziten Anfragen des Kunden, indem eine hochprofessionelle und stark qualifizierte Handelsabteilung fiir den
Innen- und AuBenmarkt im Bereich des mechanischen Werkzeugs zur Verfiigung steht;
- Die Einhaltung der impliziten Anfrage des Kunden durch eine kritische Analyse der erhaltenen Bestellungen und der gesendeten
Angebote, durch eine regelméBige und héufige Uberpriifung der Liefertermine und durch direkte Kundenbesuche;
- Dienstleistung durch die Erfahrung des eigenen Personals;
- Die Reklamationsfiihrung und die Leitung der eventuellen Nichtiibereinstimmungen in Bezug auf die Endprodukte und auf die
Betriebsverfahren;
- Sténdige Fortbildung im technischen und informatischen Bereich.
Solche Tatigkeiten basieren auf folgende Prinzipien:
- Verwicklung des ganzen internen und externen Betriebspersonals in die Qualitat; |
- Erkennen der Betriebsverfahren, die die Kundenzufriedenheit beeinflussen und Bestimmung der Ausfiihrungs- und Uberpriifungswege;
- Entwicklung der Forschungstétigkeiten fiir die Verfahrungsleitung, welche die Qualitét der Dienstleistung bzw. des gelieferten
Produkts beeinflusst;
- Analyse und standige Uberwachung der Verfahren, um die Verbesserungsspannen zu bestimmen.
Die obengenannten Prinzipien werden durch die folgenden operativen Modalitaten entwickelt:
- Entwurf und Implementierung von einem Leitungssystem fiir die Qualitét, das geméB der Normen UNI EN ISO 9001:2000 bescheinigt wird;
Vorbereitung (in diesem System) von spezifischen Uberwachungstatigkeiten und Verbesserung der Verfahren, die die Kundenzufriedenheit
beeinflussen.

KINTEK ’s main long-term target is the improvement of the services and products offered to the customers, in order to increase their
satisfaction and the commercial activity in the various national and international markets.
In order to achieve these targets, KINTEK must pursue, ensure and improve the following:
- The observance of the law and technical requirements about the supplied products (with a staff’s constant updating through exhibitions
and company courses);
- The satisfaction of the customer’s explicit requests (by means of a commercial office for the foreign and italian market, with high
competence and stronger and stronger experience in the field of mechnical tooling);
- The satisfaction of the customer’s implicit requests (considering the received orders or the sent offers critically, checking periodically
and frequently the observance of deliveries to the customer, also visiting the customer directly);
- The service provided by the staff’s experience;
- The management of claims and possible faulty products (for both manufactured goods and internal industrial processes);
- The constant updating in the technical and computer field.
These activities are based on the following principles:
- Internal and external staff’s involvement in quality;
- Identification of the industrial processes that condition the customer’s satisfaction and definition of the ways to perform and check
these processes;
- Research development in the field of quality of service and/or manufactured goods;
- Constant analysis and control of the processes in order to find the margins of improvement.
The above mentioned principles will be developped according to the following operating procedures:
- Planning and implementation of a Quality System certified according to the UNI EN ISO 9001:2008 Norms
Arrangement, in this system, for specific control and improvement of the processes that determine the customer’s satisfaction.

OcHoBHoM Lienbto Komnatui KINTEK B AONroCpOYHbIX OTHOLUEHUAX C KNMEHTaMM — YNyHLLIEHUe CepBUCca U MPOAYKLIMM, KOTOPYIO Mbl Npeanaraem,
ANA Y[OBNETBOPEHUA TPE6OBAHNI HAWNX KNUEHTOB, a TAKXE ANA YBENMYEHNA NPOAAX HA HALMOHANBHOM M MEXAYHAPOAHOM PbIHKAX.
[inA gocTixeHuA nocTaBneHHoM Lenu KINTEK ocyuecTBNATb, rapaHTUPOBaTh U yNy4WwaTh cneaytolyee:
- CobniofeHue 3aKOHOB M TEXHUYECKMIl TPe6OBaHMI K NOCTaBNAEMOM NPOAYKLMM (COTPYAHUKM KOMNaHUM AOMKHbI NOCTOAHHO U3y4aThb 3TH
NYHKTbI Ha BbICTAaBKaX U Kypcax)
- YnoBneTBOpEH1e YeTKO NOCTaBNEHHbIX TPe6OBaHUA KNMEHTOB (C NOMOLLbI0 Othca NPOAaX Ha 3apybeXxHbIi U UTaNbAHCKMA PbIHKY, rae
pabotatoT KBanMhuUUPOBAHHbIE COTPYAHNKHU, U C MOMOLLbI) HAKONMEHNA BCe 6OMNbLUEro OnbiTa B 061aCTH MEXxaHo06paboTkm)
- YnoBneTBopeHue HeACHbIX TpebOBaHMIA KNNEHTOB (MPOBEPAA BCE 3aKa3bl, NONy4aeMble OT KNTMEHTOB, TWaTeNbHaA NOAroTOBKa KOMMEPUYECKUX
NPEANOXEHUA KNUEHTaM, NPOBEPAA NEPUOANYECKH OTTPY3KM KNIMEHTaM, NOCELLEHUE KNIMEHTOB)
- CepBuc, npepnaraemblii ONbITHBIMK NPodeccoHanamm
- YcTpaHeHue X%anob v Bo3MoXHO 6pakoBaHHOI NPOAYKLMYM (NPOBEPAA camy NPOAYKLIMIO U NPOLIECT ee M3roToBNEHNA)
- MocToAHHOE ynyYLeHre TEXHUYECKMX U KOMMbIOTEPHBIX HABLIKOB NepcoHana
31K AeiCTBNA 0CHOBAHbI Ha CEAYIOLMX NPUHLMNAX:
- BoBneuyenue nepcoHana B pelieH1e BONPOCOB KauecTBa NPoOAYKLuM
- WpeHTuduKauma npombIWNeHHbIX NPOLIECCOB NPOM3BOACTBA ANA YAOBNETBOPEHNA KNNEHTOB, BNMAHME HAa NPOLECChI NPOM3BOACTBA
W KOHTPONb Hap HUMK
- MocToAHHOE pa3BuTHE B 06NACTH KayecTBa cepBuca WMnu npeanaraeMoi npoAyKLuM
- MocTOAHHBIA aHaNK3 U KOHTPO/b Ha NpoLeccam1 NPOM3BOACTBA ANA MONCKA PEWEHNIA NO ero YAyHLeHUo
OTH AeicTBUA 0CHOBAHbI Ha CNEAYIOWMX NPUHLMNAX:
- MnanupoBanue u BHeppeHue cuctembl Kayectsa B cootsetcTaim ¢ UNI EN ISO 9001:2008.
CooTBeTCTBUE Ka4ecTBa Haleh NpoAYKLMM AaHHOMY CTaHAAPTY rOBOPMUT 06 YA0BNETBOPEHUM BCEX HYXA KIMEHTOB.



Le but principal a long terme de la KINTEK est celui d’améliorer les services et les produits offerts au client pour augmenter la satisfaction
du client méme et la couverture commerciale dans les différents' marchés nationaux et internationaux.
A cette fin, KINTEK s’engage a poursuivre, garantir et améliorer:
- Le respect des conditions requises au niveau Iégislatif et technique par rapport aux produits fournis (grace a une formation permanente
du personnel obtenu a travers la participation aux foires commerciales et a travers des cours internes);
- Le respect des demandes explicites du client (mettant a disposition une division commerciale trés professionnelle et trés qualifiée
pour le marché étranger et italien et avec une expérience consolidée dans le domaine de I'outillage mécanique);
- Le respect des demandes implicites du client (a travers une analyse critique des ordres recus ou des.offres envoyés, a travers un
controle régulier et fréquent du respect des délais de livraison au client et a travers des visites directes chez le client) ;
- Le service grace a l'expérience du personnel;
- La gestion des plaintes et la gestion des non-conformités par rapport aux produits finaux et aux procédés d’entreprise;
- Formation continue dans le domaine technique et informatique.
Ces activités sont basées sur les principes suivants:
- Participation du personnel interne et externe envers la qualité;
- |dentification des procédés d’entreprise qui influencent la satisfaction du client et définition des modalités d’exécution et contrdle
de ces procédeés;
- Développement des activités de recherche pour la gestion des procédés qui influencent la qualité du service et/ou du produit fourni;
- Analyse et supervision continue des procédés afin de déterminer les marges d'amélioration.
Les principes ci-dessus seront développés a travers les modalités opérationnelles suivantes:
- Conception de projet et mise en ceuvre d'un systéme de management de la qualité qui est certifié selon la norme UNI EN ISO 9001:2000;
Prédisposition (dans ce systeme) des activités spécifiques de controle et amélioration des procédés qui influent sur la satisfaction du client.

L'obiettivo che la KINTEK intende perseguire e garantire nel tempo é il miglioramento dei servizi e dei prodotti offerti al cliente per aumentare
la soddisfazione del cliente stesso e aumentare la copertura commerciale nei vari mercati nazionali ed internazionali.
La KINTEK per raggiungere cio, si impone di perseguire, garantire e migliorare:
- Il rispetto dei requisiti sia di legge che tecnici relativi ai prodotti forniti (mediante un continuo aggiornamento del proprio personale
ottenuto tramite partecipazione a fiere, e a corsi interni);
- Il rispetto delle richieste esplicite del cliente (mettendo a disposizione un ufficio commerciale per il mercato estero e ltalia, di elevata
professionalita e con un’esperienza che é sempre pit consolidata nel settore della utensileria meccanica;
- Il rispetto delle richieste implicite del cliente (mediante un’analisi critica degli ordini ricevuti o dell’offerte inviate, mediante un controllo
periodico e frequente sul rispetto delle consegne al cliente,mediante visite dirette presso il cliente);
- Il servizio attraverso I'esperienza del proprio personale;
- La gestione dei reclami e delle eventuali non conformita riscontrate (sia relative al prodotto finito che ai propri processi aziendali);
- Il continuo aggiornamento in campo tecnico e informatico.
Tali attivita si fondano sui seguenti principi:
- Coinvolgimento di tutto il personale aziendale interno ed esterno verso la qualita;
- Individuazione dei processi aziendali che influenzano la soddisfazione del Cliente e definizione delle modalita di esecuzione e controllo
di tali processi;
- Sviluppo delle attivita di ricerca finalizzate alla gestione dei processi che influenzano la qualita del servizio e/o prodotto fornito;
- Analisi e monitoraggio continuo dei processi allo scopo di identificare i margini di miglioramento.
I principi individuati saranno sviluppati attraverso le seguenti modalita operative:
- Progettazione ed Implementazione di un Sistema di Gestione per la Qualita certificabile ai sensi delle Norme UNI EN ISO 9001:2008
Predisposizione, nell’ambito del sistema, di specifiche attivita di monitoraggio e miglioramento dei processi che influenzano la soddisfazione
del Cliente.

KINTEK M EEKHA R BELRERF ARENSRNRSHKE, ATMEEAFEE, FERMENEZEIEREREIK
i LRI R AL ES .
A TIEEX L HER, KINTEK 85K #fRFEeit:
- BSREER, BREARENFREAER (BESMRESNAFIEIIREER THEBRRA;
-Ei%gi&m;&@ﬂﬂﬁﬁ%* (BEAEITIZMEXRFHIFEL—EESHAE, EVHIEREINESSNESIFEE
AN o2y
- iﬁﬂg)ﬁﬂ&ﬂﬂﬁm&ﬁﬁ’\lﬂa‘ﬁ:'rﬂ‘lgﬁ (fFREEKEIRITRNELZ HAIHRMN, ©H. HEHEERE PR TRINR
2, WAMEEEIER;
-leIE'] L?E{ LIRSS
- X RE R Al RE TR TE B RR B = MRt I T B B (E%ﬁ!ﬁ%ljﬁknu, WEEREETTFE;
-4 ﬁﬁiﬁi‘fﬁﬂﬁﬂw‘l‘%ﬂf’ A #HTE
XL 5 B ARYE T 5 R :
- R EINBR I FRENSS;
-HEEMERAHEEENILERE, BEMNXEIEFTLEMEENTE;
- ERE RS R RETIRHITHE;
- MR FHTEHER S ITINES], UKk H AT et
IR R 2 ARYE T 5 IR 1ETE B 22 HY SR i :
- PRI R SEHEFF A UNIEN ISO 9001:2008 #R:8 A E R EBIAER;
ERRSGH, JHAEEPHEFEEN. BRI EEHFIeusHiEE



DNV

DET NORSKE VERITAS

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificato No. / Certificate No. CERT-15223-2004-AQ-TRI-SINCERT
Si attesta che / This certifies that

1l sistema di gestione per la qualita di / the quality management system of

KINTEK S.r.l.
Via Goretta, 88/G — 10072 Caselle Torinese, Frazione Mappano (TO) - Italy

E conforme ai requisiti della norma per i sistemi di gestione per la qualita
Conforms to the quality management systems standard

UNI EN ISO 9001:2008 (ISO 9001:2008)

Questa certificazione é valida per il seguente campo applicativo:
This certificate is valid for the following products or services:

(Ulseriors chigrimentt riguardanti lo scopo e Papplicabilite dei requinin della normativa 5 possono ottenere consultando lorganizzazione certificata)
iFurther clarifications regarding the scope and the applicability of the requiremenis of the standardys) may be obiained by consuliing the certified orgamization)

Commercializzazione di portautensili per tornio CNC, mandrini (ISO-HSK-Calettamento), utensili a fissaggio
meccanico, utensili con attacco HSK, accessori per macchine utensili sia in versione standard, sia speciali

Marketing of toolhalder for CNC lathers Standard and HSK toolholder (shrink fit chucks) turning tools, HSK
holder and toolholders, accessories for N/CMachine

Veerrieb von Werkzeughaltern fur CNC-Drehmaschinen, ISO-und HSK-Steilgekelaufnahmen, Klemmbhaltern,
Zubehot fur Standard und Sonder — Werkzeugmeschinen

Data Prima Emissione Data di scadenza
First fssue Date * Expiry Date
2004-12-10 2013-10-08

Luogo ¢ data A per ['Organismo di Certificazione
Place and date SI m E RT far the Accredited Unit
Agrate Brianza, (MI) 2010-09-24 < DET NORSKE VERITAS ITALIA S.R.L.
ATRITTLMENTT CRCMEM [0 (AT ATORE [ RPETONE

S50 Ragetrasions W 0034 \/
Settore EA : 29a-17 S8 g, S m lW
gt gl Acceh @ Mt Rinsroedr o A0 W
Sepraiory of A wed WS Wbt Moo Agresesty

Marco Salerno Vittore Marangon
Lead Auditor Management Representafive

La validitg del presente cernificate & subordinata a sorvegliarza periodica fogm 6, 9 o [2 mesi) ¢ af riesame completo del sistema con periodicin triennale

The valtdity of this certificate is subject fo periodical mudits fevery 6, 9 or 12 months) and the complete re-aasexoment of the svstem every three years
Lo sereenie o pumpe e o e CoeTiiame uolkd e TR Rl S ol bl 1 e e i ¢ el e Nt s e il AT oo s i o sl e Bty sty e o Sy By anddryimrs s il ot wew, meorrt i



STANDARD STEILKEGELAUFNAHMEN, ZUBEH R UND KIT

' .!l_ STANDARD TOOLHOLDERS, ACCESSORIES AND KITS
i (= e Rl B g g CHIE SACTIA U TPVHAITEXHOCTH o PAG.
\J S MANDRINS STANDARD, ACCESSOIRES ETKITS ' ()06-179
= MANDRINI STANDARD, ACCESSORI E KIT
'\:' !D FRETIAR. Mt RAE
> | TPy HSK STEILKEGELAUFNAHMEN UND ZUBEH R Rl e
o | m TOOLHOLDERS AND ACCESSORIES et || A T :
At 4 H OMPABKY HSK, ATIACHBIE YACTY 1L2 0y CLIFIERRINISO 2658 PAG.
i~ T unPvHAmNEXHOCTY - %v’ © PORTE-OUTILS DINISO 266231  180-275
& MANDRINS HSK ET ACCESSOIRES & ¥ PORTAUTENSILI DIN ISO 26623-1
V3, N\, VANDRINICONATTACCOHSKEACCESSORI & 71 DIN SO 26623-1
N ¥ HSKTIHH R M :

ANGETRIEBENE-WERKZEUGHALTER F R CNC-DREHMASCHINEN NACH DIN 69880
- DRIVEN TOOLS FOR CNC LATHES TO DIN 69880
et - NMPBOOHBIE TOKAPHBIE FOTOBKWU MO DIN 69880 AJ1d CTAHKOB C 4ry PAG.

PORTE-OUTILS TOURNANTS VDI POUR TOURS CNC SELON DIN 69880 276-311
\ PORTAUTENSILI ROTANTI VDI PER TORNI CNC SECONDO DIN 69880
= : 7 & DIN 69880 #7 4R CNC #iZERIEFH TR

WERKZEUGHALTER F R CNC-DREHEMASCHINEN
-, W g TOOLHOLDERS FOR CNC LATHES
- = iy PE3LEOEP>XATENW AN1A TOKAPHbLIX CTAHKOB PAG.

SR PORTE-OUTILS POUR TOURS CNC -
™ Q. . PORTAUTENSILI PER TORNI CNC 312-373
HIEZEIRTIM

" SONDER-WERKZEUGHALTER
o SPECIAL TOOLHOLDERS
CIMNEUVANBHBLIE PE3LIEOEP>KATENN PAG.

= - PORTE-OUTILS SPECIAUX -
- PORTAUTENSILI SPECIALI 374-425
17 WL

-

S

- 5 HSK KLEMMHALTER UND WERKZEUGHALTER
Ve HSK HOLDERS AND TOOLHOLDERS

I JEP>XABKW 1N PESLIEOEPXATENI C XBOCTOBUKOM HSK PAG.
« o
- OUTILS ET PORTE-OUTILS AVEC ATTACHEMENT HSK 426-465

UTENSILI E PORTAUTENSILI CON ATTACCO HSK
HSK 18 & 711/

N
! . RAIMAX AUSDREHKOPF
fi}'- RAIMAX BORING HEAD
! PACTOYHbLIE FOJIOBKW PETYIIMPYEMBIE RAIMAX PAG.

RAIMAXT TE -
o TESTINE RAIMAX 466-473

M . RAIMAX §& 3k

EINBAUHALTER
CARTRIDGES
KAPTPUIDKN PAG.

£  CARTOUCHES _
CARTUCCE 474-487
IES

KLEMMHALTER F R AUSSENBEARBEITUNG

UND BOHRSTANGEN F R INNENBEARBEITUNG

[ EXTERNAL (O.D.) TURNING TOOLS AND INTERNAL (1.D.) BORING BARS
/! TOKAPHbIA MHCTPYMEHT ANA BHELUHEN U BHYTPEHHEW OBEPABOTKU PAG.

| PORTE-PLAQUETTES EXTERIEURES, INTERIEURES  488-511
\ PORTA INSERTI PER ESTERNI E BARENI PER INTERNI
' 5MEBZE T1- R EDE K







V<A

B STANDARD STEILKEGELAUFNAHMEN UND ZUBEH R
—— STANDARD TOOLHOLDERS AND ACCESSORIES
mm  OTPABKYI SK (7:24) 1 3ATACHBIE YACTYA

B | MANDRINS STANDARD ET ACCESSOIRES

~ [ MANDRINI STANDARD E ACCESSORI
W MR







40
50

31,75
44,45
69,85

d2

DIN 2080

DONNEES TECHNIQUES QUEUE D’OUTILS
TAPER SHANKS DATA SHEET ]
HERBIER

68,4 M12 1,6 18,6 16,1
93,4 17 M16 1,6 63 10 50 22,6 16,1
126,8 26 M24 3,2 97,5 12 78 31,2 25,7




DIN 2080

____ KINTEK - STEILKEGELAUFNAHMEN

Alle Kintek-Steilkegelaufnahmen werden nach den DIN-Normen angefertigt.

KEGELSCHAFTTOLERANZ L

In Klasse AT3 angefertigt.

30 42

@ <

12.250 +0.002 © ISO o
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

RUNDLAUFGENAUIGKEIT DER SPANNZANGENAUFNAHME

Die DIN 6391- Norm schreibt eine Rundlaufgenauigkeit zwischen Aussenkegel und Innenkegel / Spannzangensitz vom 0,016 vor.
Unsere Spannzangenfutter weisen einen Rundlauffehler zwischen ISO-Kegelaufnahme und Spannzangensitz, der zwischen
0,003 und 0,010 mm liegt.

AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Kintek- Aufsteckfrasdorne entsprechen der DIN 6358- Norm, die einen hdchsten Rundlauffehler zwischen ISO 30- und 1ISO40-
Kegel und den Durchmessern 16-22-27-32-40 vom 0,01 vorsieht.
Der mdgliche héchste Rundlauffehler fiir ISO 50 ist 0,015 mm.

WELDON AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Nach der DIN 6359-1-Norm mussen die Weldon- Aufsteckfrdsdorne die folgenden Forderungen aufweisen:

Bohrung: Toleranz H5

Rundlaufgenauigkeit: hochster mdglicher Rundlauffehler zwischen Kegel und Weldonsitz < 0,01 (fir ISO 40)

Die vorgeschriebene Toleranz der Bohrung und eine durchschnittliche Rundlaufgenauigkeit von 0,005 sind verischert.

KONSTRUKTIONSDATEN

e aus legiertem Einsatzstahl angefertigt

e in der Einsatzhartetiefe von 0,4-0,5 mm

e gehartet, angelassen

o Harte HRC58 +-2, Festigkeit 800-1000 N/mm2

o bruniert

e inneres, aulReres Schleifen und am Gewinde der Spannzangenmutter




DIN 2080

KINTEK DIN TOOLHOLDERS

ALL KINTEK TOOLHOLDERS ARE MANUFACTURED ACCORDING TO DIN NORM.

CONE’S TOLERANCE L

ACCORDING TO THE CLASS AT3.

m
30 42 ° ISO

<
12.250 +0.002 ©

40 59 17.208 +0.003

50 92 26.833 +0.004

COLLET CHUCK'S RUNOUT ACCURACY

The norm DIN6391 permits a runout error between external cone and internal cone / collet seat of 0.016.
Our production has a runout accuracy which is guaranteed to be within 0,003 / 0,010 m at the tool seat.

SHELL END MILL ADAPTOR'S RUNOUT ACCURACY

Our shell end mill adaptors meet the requirements of the norm DIN6358, which prescribes for diameters 16-22-27-32-40 a
runout accuracy of: 0, 01 for SK 30/40 0,015 for SK 50.

WELDON END MILL HOLDER'S RUNOUT ACCURACY

According to the norm DIN6359-1 Weldon end mill holders have to meet the following requirements:

Bore: H5 tolerance

Runout accuracy: < 0.01 (for SK 40)

Our end mill adaptors ensure the prescribed holes’ tolerance and have a runout accuracy which is normally 0.005

CONSTRUCTIVE FEATURES

e Manufactured with Casehardening Steel.

o Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm

e Hardened-Tempered

e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2
o Black oxided

e Internal and external grinding finished.




DIN 2080

OMPABKM KINTEK 10 DIN

BcE oriPaBki KINTEK MPOUBBELEHbLI COrJIACHO CTAHAAPTY DIN.

TOYHOCTb KOHYCA L
COOTBETCTBYET KiAccy AT 3.
m <
30 42 12.250 +0.002 ° ISO ©
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

BUEHUE LUAHIOBbIX MATPOHOB

B cootsetcTaume ¢ Hopmamu DIN 6391, fonycTimoe bueHme KoHyca ornpaBky OTHOCUTEIbHO KOHMYECKOro OTBepCTVS noA LiaHry coctasssieT 0,016 M.
[apaHTVpOBaHHas! TOYHOCTb BUEHMsSI OTBEPCTYS 1104 MHCTPYMEHT - 0,003 Mm/0,010 M.

BUEHUE OIPABOK A4J1A HACAAHbLIX ®PE3

[1aTpOHbI M3roTOB/IEHKI B COOTBETCTBME C TpeboBaHusmy DIN 6358, cornacHo KoTopkiMm bueHne ass anametpoB 16-22-27-32-40
coctasnsget 0,01 mm 15 SK 30/40 v 0,015 mm ans SK 50.

BUEHWE NMATPOHOB C KPEIJIEHUEM WELDON

OnpaBky COOTBETCTBYIOT ceayroLLym TpebosaHmsm DIN 6359-1:

TouyHoCTb OTBEPCTUS: H5

Buerme: < 0,01 (grs1 SK 40)

Onpasku Kintek n3rotoB/eHs! ¢ rapaHTpOBaHHOM TOYHOCTbIO 0TBEPCTUI 1 BreHrem 0,005 M.

KOHCTPYKTUBHbBIE OCOBEHHOCTH

® //13r0TOB/IEHBI U3 CTA/IM C MOCAEAYIOLLEN LIEMEHTaLMen
® [ |emeHTtaumsi Ha rnybuHy 0,4 - 0,5 mm

© OripaBku 04BEPrHyTbI 3aKasIKe 1 OTIYCKY

® TBepaoctb 58+/-2 HRC, npo4HocTs 800-1000 H/mm2
® 3alUTHO-AEKOPATUBHOE MOKPKITVE YEPHOIO LiBETa

® [lInnchoBaHHbIe BHYTPEHHSIS Y BHELLHSIS| TOBEPXHOCTY




DIN 2080

I MANDRINS KINTEK AVEC ATTACHEMENT 1SO

Tous LES MANDRINS PORTE-OUTILS KINTEK SONT PRODUITS SUIVANT LES SPECIFICATIONS DIN

TOLERANCE DU CONE L

EN cLASSE ATS3.

30 42

an} <C

12.250 +0.002 © ISO °
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COAXIALITE" PORTE-PINCE

La norme DIN6391 admet une erreur maximum du 0.016 soit pour les porte-pinces DIN6499 soit pour DIN6388.
Dans notre production I'écart d'excentricité maximum entre céne ISO et logement de la pince est compris entre:
0,003 et 0,0010 mm.

COAXIALITE" PORTE-FRAISES FIXES ET COMBINES

Les porte-fraises fixes et combinés de notre production suivent la spécification de la norme DIN6358, qui prévoit pour les
diameétres 16-22-27-32-40 une concentricité de 0,01 pour ISO 30 et ISO 40 0,015 pour ISO 50

COAXIALITE" PORTE-FRAISES WELDON

Suivant les spécifications DIN 6359-1 les porte-fraises WELDON doivent suivre les conditions suivantes:
Trou : tolérance H5

Coaxialité: écart maximum toléré entre cone et logement du Weldon <0.01 (pour ISO 40).

Nous assurons la tolérance prévue sur le trou et une coaxialité en moyenne de 0.005.

ELEMENTS DE CONSTRUCTION

® Produits en acier cémenté allié.

e Cémentés avec une profondeur 0,4 -0,5 mm

o Trempés - Revenus

o Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2

® Brunis

o Rectification du cone intérieur, extérieur et dans le filetage des écrous qui serrent la pince.




DIN 2080

I MANDRINI KINTEK CON ATTACCO ISO

TuTTI | MANDRINI PORTAUTENSILI KINTEK VENGONO PRODOTTI SECONDO LE NORMATIVE DIN

TOLLERANZA DEL CONO L

PRODOTTI IN CLASSE AT3.

[an]
30 42 |SO

12.250 +0.002 ©
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COASSIALITA PORTAPINZE

La norma DIN6391 ammette un'errore massimo di 0.016 sia per i portapinze DIN6499 che per DIN6388.
La nostra produzione normalmente presenta uno scostamento massimo di eccentricita tra cono ISO e sede pinza compreso tra
i 0,003 e 0,010 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE FISSI E COMBINATI

| portafrese fissi e combinati di nostra produzione rispondono ai criteri prescritti dalla norma DIN6358, la quale prevede un
errore massimo di coassialita tra cono ISO 30 e ISO 40 ed i diametri 16-22-27-32-40, di 0,01.
Mentre per ISO 50 & ammesso un errore massimo di 0,015 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE WELDON-WHISTLE NOTCH

Rispettando la normativa DIN 6359-1 i portafrese WELDON deveno rispondere ai seguenti requisiti:
foro: tolleranza H5

coassialita: scostamento massimo consentito tra cono e sede Weldon <0.01 (per ISO 40)
Garantiamo la tolleranza prescritta sul foro e un valore di coassialita mediamente di 0.005.

DATI COSTRUTTIVI

e Costruiti in acciaio da cementazione legato.

e Cementati con profondita 0,4 - 0,5 mm

e Temprati-rinvenuti

o Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2

® Bruniti

e Finitura di rettifica interna, esterna e nelle filettature delle ghiere chiudipinza




DIN 2080

KINTEK 4 15O R T14%

Fr B KINTEK JI#HI94RHE DIN 8RR $liE .

RYE AT3 51
[aa]
30 42 12.250 +0.002 S ISO =
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

SR EE R LAIEE BRI

DING6391 #7/f S VFFESMNER AR 5 N iR A /5% Sk 2 [l N2 [ Bk BN IRZE 79 0.016.
HABMAEFRIEE TRRELZABEIEE T 0,003/0,010 KXZjH.

FEEZELNZEBEEE

BB ESIESLHE DIN6358 AR, ZFRAEME T BN 16-22-27-32-40 MR MBI E,
+FSK 30740 F0, 01, XFFSK 50590,015.

BU/REN G RENZE RS E

1R4E DIN6359-1 FREME, B/REIRPIRENNEIRE TFHEK:

FL: H5iz=

REPEIEE: < 0.01 (X F SK 40)
RAFRMPESELHRERTRIMENIANIZE, BENREENREIEEHN 0.005.

s

o FARE LN, i

o EILREIX 0,4-0,5 FK.

o ATMEL K B K LI

o TEIX HRC 58+-2, 5&[E3IX 800-1000 N/ AEFTZ K.
o BEmE k.

o NP L INTFREFTELIE,




DIN 2080

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON
BREAmTEE

END MILL HOLDERS WELDON

DIN 1835 B

T NI I N

213-11102 ISO40H50WE06 25
213-11103 ISO40H50WEO8 40 8 50 28
213-11104 ISO40H50WE10 40 10 50 35
213-11105 ISO40H50WE12 40 12 50 42
213-11106 ISO40H50WE14 40 14 50 44
213-11107 ISO40H63WE16 40 16 63 48
213-11108 ISO40H63WE18 40 18 63 50
213-11109 ISO40H63WE20 40 20 63 52
213-11110 ISO40H90WE?25 40 25 90 65
213-11111 ISO40H90WE32 40 32 90 72
213-11112 ISO50H63WE06 50 6 63 25
213-11113 ISO50H63WEOQ8 50 8 63 28
213-11114 ISO50H63WE10 50 10 63 35
213-11115 ISO50H63WE12 50 12 63 42
213-11116 ISO50H63WE14 50 14 63 44
213-11117 ISO50H63WE16 50 16 63 48
213-11118 ISO50H63WE18 50 18 63 50
213-11119 ISO50H63WE20 50 20 63 52
213-11120 ISO50H80WE?25 50 25 80 65
213-11121 ISO50H85WE32 50 32 85 72
213-11122 ISO50H95WEA40 50 40 95 78

Ersatzteile e Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o Z 14

(! =

o 3
6 811-106001 1
8 811-106002 1
10 811-106004 1
12 811-106005 1
14 811-106005 1
16 811-106006 1
18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
32 811-106009 2
40 811-106009 2




DIN 2080

MANDRINS PORTE- FRAISES A DOUBLE USAGE
COMBI-SHELL MILL ADAPTORS

SEAFERTIE.
DIN 6358
L3
L1 L2
f@ F@
\ M
T ,7,3C ol e
- O
[ m
216-11101 ISO40H52D16C 16 52 17 27 32
216-11102 ISO40H52D22C 40 22 52 19 31 40
., 216-11103 ISO40H52D27C 40 27 52 21 33 48
= 216-11104 ISO40H52D32C 40 32 52 24 38 58
S 216-11105 ISO40H52D40C 40 40 52 27 41 70
~  216-11106 ISO50H55D16C 50 16 55 17 27 32
= 216-11107 ISO50H55D22C 50 22 55 19 31 40
4 216-11108 ISO50H55D27C 50 27 55 21 33 48
216-11109 ISO50H55D32C 50 32 55 24 38 58
216-11110 ISO50H55D40C 50 40 55 27 41 70

D2

-ﬂ-----

216-11120 ISO40H100D16C 100

216-11121 1ISO40H100D22C 40 22 100 19 31 40 44
8 216-11122 ISO40H100D27C 40 27 100 21 33 48 =
&) 216-11123 ISO40H100D32C 40 32 100 24 38 58 -
E 216-11125 ISO50H100D16C 50 16 100 17 27 32 50
= 216-11126 ISO50H100D22C 50 22 100 19 31 40 60
ﬁ 216-11127 ISO50H100D27C 50 27 100 21 33 48 60

216-11128 ISO50H100D32C 50 32 100 24 38 58 -

216-11129 ISO50H100D40C 50 40 100 27 41 70 =

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E 1

T T T

g—
o ﬁ P Eﬁ

16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-201040 816-130005
40 814-30005 811-107007 814-201050 816-130006




DIN 2080

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE
FESIN - DEENEEEANEZERE
ISO 3937

HEIE;

D2

(

T N N I N
16 45 17 38

ISO40H45D16F 40

216-71105

216-71106 ISO40H45D22F 40 22 45 19 48
A 216-71107 ISO40H45D27F 40 27 45 21 58
o 216-71108 ISO40H50D32F 40 32 50 24 78
g 216-71109 ISO40H55D40F 40 40 55 27 88
Z 216-71115 ISO50H45D16F 50 16 45 17 38
Ii: 216-71116 ISO50H45D22F 50 22 45 19 48
= 216-71117 ISO50H45D27F 50 27 45 21 58
216-71118 ISO50H50D32F 50 32 50 24 78
216-71119 ISO50H50D40F 50 40 50 27 88

&

pag. 468-469

&

®

pag. 468-469

pag. 468-469

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E 1

i c—
ol @ EHD

16/32 811-107003 814-20214 811-101003 816-130002
16/38 811-107003 814-202280 811-101004 816-130002
22/40 811-107004 814-202150 811-101010 816-130003
22/48 811-107004 814-202250 811-101011 816-130003
27/48 811-107005 814-202160 811-101017 816-130004
27/58 811-107005 814-202270 811-101018 816-130004
32/58 811-107006 814-202170 811-101027 816-130005
32/78 811-107006 814-202630 811-101029 816-130005
40/70 811-107007 814-202180 811-101028 816-130006
40/88 811-107007 814-202710 811-101029 816-130006




DIN 2080

MANDRINS PORTE-FRAISE POUR FRAISES A SURFACER

FACE MILL HOLDER FOR FACE MILLING CUTTERS
FEGRTIN-F L7

DIN 6357

D1

IR T I I N R N

A 216-21101 1ISO40H46.6D40 46.6 66.7 M12 15.9
A 216-21102 ISO50H53.2D40 50 40 53.2 89 66.7 M12 15.9
216-21104 ISO50H70.2D60 50 60 70.2 129 101.6 M16 254

A INKLUSIVE INNENSCHARUBE o SUPPLIED WITH INTERNAL SCREW e [IOCTAB/IIETCS C BHYTPEHHUM BVHTOM
VIS INTERNE INCLUSE ¢ FORNITO CON VITE CENTRALE INCLUSA o 3£ B 2 {f 1 5 48 22

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTu o 4

Tenon Screw Cross screw Wrench

7Z | E EB EE o"—
o (& e (5
40 814-202080 811-101028 811-107007 816-130006
60 814-202120 811-101063 - -

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON

MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS
ERERHE K

DIN 228-2 FORM D

212-41102 ISO40H50CM2P 2

212-41103 ISO40H65CM3P 40 3 40 65
212-41104 ISO40H95CM4P 40 4 48 95
212-41105 ISO50H60CM2P 50 2 32 60
212-41106 ISO50H65CM3P 50 3 40 65
212-41107 ISO50H70CM4P 50 4 48 70




DIN 2080

DOUILLES POUR CONE MORSE AVEC TARAUDAGE
MORSE TAPER ADAPTER WITH THREAD

BOERERE X

DIN 228-2 FORM C

212-21102 ISO40H50CM2F 2

212-21103 ISO40H65CM3F 40 3 40 65
212-21104 ISO40H95CM4F 40 4 48 98
212-21105 ISO50H60CM2F 50 2 32 60
212-21106 ISO50H65CM3F 50 3 40 65
212-21107 ISO50H95CM4F 50 4 48 95
212-21108 ISO50H120CM5F 50 5 63 120

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu ¢ E{4§

ISO/MORSE

=
40/2 811-111007 811-302031
40/3 811-101065 811-302032
40/4 811-111005 811-302036
50/2 811-101054 811-302032
50/3 811-101065 811-302032
50/4 811-401037 811-302036
50/5 811-101092 811-302034




DIN 2080

DOUILLES INTERMEDIAIRES SA X SA
ISO TAPER ADAPTORS
IS0 Rk

I NI I N R

212-11102 ISO40H501SO30/TC30 40
212-11101 ISO50H63ISO40/TC40 50 40 78 63
212-11112 ISO50H100ISO50/TC50 50 50 100 100

Ersatzteile o Spare parts ¢ Pieces détachées « Componenti e 3anacHble yactu o {4

Outside Screw (ISO) Screw (TC) Wrench
(1] E L e E L (3] B

40 30 811-101065 811-101069 811-302032 816-20206002
50 40 811-401037 811-401055 811-302036 816-20207002
50 50 811-401052 811-401135 811-302047 816-202090

Verschluf3schraube fir DIN69871/MAS BT/DIN2080 werden mitgeliefert
Supplied with a screw DIN69871/MAS BT/DIN2080

Livré avec une vis de serrage DIN69871/MAS BT/DIN2080

In dotazione vite per chiusura DIN69871/MAS BT/DIN2080
lMocTtansiercs ¢ BuHTOM A1 DIN69871/MAS BT/DIN2080

HESETIR T A DINGI871/MAS BIT/DIN2080HE 22




DIN 2080

MANDRINS A PINCES TYPE ER
ER#E R L

ER COLLET CHUCK

DIN 6499

--ﬂ-

214-31105 ISO30H42ER16

214-31106 ISO30H42ER25 30 25 42 42
a 214-31107 ISO30H50ER32 30 32 50 50
o 214-31152 ISO40H55ER16 40 16 32 55
g 214-31101 ISO40H53ER25 40 25 42 53
Z 214-31102 ISO40H68ER32 40 32 50 68
|<£ 214-31114 ISO40H80ER40 40 40 63 80
= 214-31137 ISO50H65ER25 50 25 42 65

214-31103 ISO50H68ER32 50 32 50 68

214-31104 ISO50H76ER40 50 40 63 76

- ___:==r,=r="1l”
- o
I R

) L
[a

ST N N RO N

@) 214-31108 ISO40H110ER25 110
LéJ 214-31109 ISO40H110ER32 40 32 50 50 110
E 214-31138 ISO50H140ER25 50 25 42 44 140
& 214-31110 ISO50H140ER32 50 32 50 50 140
L 214-31111 ISO50H140ER40 50 40 63 60 140
Zubehor
Accessories
Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti  3anacHble yactu o S ﬁﬁﬁgg';‘g'ges ——
[prHaa IeXHOCTI
: .155
—
o [ o o 4
16 812-203005 811-303119 - pag. 147
25 812-203001 811-303121 =
1ISO30/25 812-203001 - 811-303001
32 812-203002 811-303118 = a
1SO30/32 812-203002 - 811-303001
40 812-203003 811-303122 - pag. 155 pag. 147




DIN 2080

MANDRINS A FORT SERRAGE
HFkk

MILLING CHUCK

T I I N I T

214-01101 ISO40H83C32
214-01102 ISO50H85C32 50 32 72 85 °

INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL o SUPPLIED WITH WRENCH e MOCTABJIAETCSA C KJTHOHOM
CLE INCLUSE e FORNITI CON CHIAVE INCLUSA o ftE5ATI2 iR F

Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori
[prHaaIEXHOCTI
=2
pag. 178 pag. 153

TIR 0.005 TIR0.01

@D

Milling chuck (diameter) § Specification (DIN) [ Tolerance (Taper shank) | Run-out (3xD) f§Clamping torque

1ISO40 (0~+0,003) 0~0,01 3430M.m (350 Kgfm)
ISO50 (0~+0,004)




DIN 2080

MANDRINS UNIVERSELS DE PERCAGE
T REH RS

UNIVERSAL DRILL CHUCKS

252-11100 ISO30H100R1-13 100 1-13 816-111024
252-11101 ISO40H95R1-13 40 95 50 1-13 816-111024
252-11102 ISO40H105R3-16 40 105 57/ 3-16 816-111025
252-11103 ISO50H80R1-13 50 80 50 1-13 816-111024
252-11104 ISO50H100R3-16 50 100 57 3-16 816-111025

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.04 MM PRECISION DE ROTATION 0.04 MM

Zur Erh6hung der Spannkraft werden diese Futter mit Spannschliissel geliefert. Les mandrins sont fournis avec clé de blocage

BEI LINKS LAUFENDEN BEARBEITUNGEN SIND DIESE pour augmenter la force de serrage.

FUTTER NICHT ZU BENUTZEN. NE PAS UTILISER DANS USINAGE AVEC ROTATION A’ GAUCHE

RUNOUT ACCURACY 0.04 MM T.L.R. PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.04 MM

Supplied with spanner wrench to allow the application Per incrementare la forza di serraggio i mandrini sono forniti

of supplementary gripping torque. con chiave di bloccaggio.

DO NOT USE IN REVOLUTION IN COUNTER-CLOCKWISE DIRECTION. NON DEVONO ESSERE USATI PER LAVORAZIONI

BYEHVE 0,04 MM CON ROTAZIONE A SINISTRA.

MOCTABNAETCA C KIOHOM A8 601168 CATTLHOTO XM, REMENEE 0.04 MM TIR.

HE BPALLIATb MPOTVIB YACOBOVI CTPENKM! REGESRT, ERDHRREN.

TERTHERS R BEE.

MANDRINS DE PERCAGE POUR ROTATION GAUCHE-DROITE
UNIVERSAL DRILL CHUCKS FOR LEFT AND RIGHT ROTATION

FHHER NC $hkk

252-11105 ISO40H90R1-13X 1-13 816-152001
252-11106 ISO40H100R3-16X 40 100 50 3-16 816-152001
252-11107 ISO50H87R1-13X 50 87 50 1-13 816-152001
252-11108 ISO50H100R3-16X 50 100 50 3-16 816-152001

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.03 MM PRECISION DE ROTATION 0.03 MM

Sowohl fiir rechts- als auch links laufende Bearbeitungen geeignet, Utilisables pour rotation droite et gauche,

mit Hochstgeschwindigkeit von 7000 u/min. avec maximale vélocité 7000 rpm

RUNOUT ACCURACY 0.03 MM T.I.R. PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.03 MM.

Suitable for right and left rotation up to 7000 rpm. Adatti per rotazione sia destra che sinistra,

con velocitd max di 7000 g/min.
BIEHVIE 0,03 MM
MOXHO BpaLLaTh 10- 1 MPOTHB YaCOBOI CTPESKNA REBEIEE 0.03 MM TR,

€0 CKOPOCTBO A0 7000 O6/MIH. ERTSEHIERL 7000 B/5 ML AN




DIN 2080

MANDRINS DE TARAUDAGE A CHANGEMENT
RAPIDE A DOUBLE USAGE

ARG LBk

TENSION AND COMPRESSION TAPPING HEAD

D2

| | T :
L

elomoecslon] o To ]t

M-1020 ISO40H52GR1DC 1 M3-M12
M-1120 ISO40H77GR2DC 40 2 M6-M20 15 15 31 53 77
M-1130 ISO50H79GR2DC 50 2 M6-M20 15 15 31 53 79
M-1230 ISO50H125GR3DC 50 3 M14-M33 24 24 48 78 125
Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori
%&H&M@KHOCW pag. 143 pag. 144




DIN 2080

ARBRES POUR MANDRINS DE PERCAGE
ARBORS FOR DRILL CHUCKS
HFRKTIH

L

I I I N N

216-31102 ISO40H17B16 134.4

216-31103 ISO40H17B18 40 18 142.4 17
216-31104 ISO50H20B16 50 16 170.8 20
216-31105 ISO50H20B18 50 18 178.8 20

BARRES D’ALESAGE SEMI-FINIES
BLANK TOOLHOLDER WITH SOFT SHANK

BRI 14

I T R N

217-41101 ISO40H160D40.55M 40.5 160
217-41102 ISO40H160D63.55M 40 63.5 160
217-41103 ISO40H250D63.5SM 40 63.5 250
217-41104 ISO50H160D80SM 50 80 160
217-41106 ISO50H300D80SM 50 80 300




SONDERWERKZEUGHALTER
CMELMANbHBIE UHCTPYMEHTbI

PRODOTTI SPECIALI

=
b
*

L

KCINTEK 027



£ ol

V.
9871 A-AD/B-AD

3
-
I
o



DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

DONNEES TECHNIQUES QUEUE D’OUTILS

TAPER SHANKS DATA SHEET
EmEER
DIN 69871/A
7.00 o
B
&,
Yl
f
11

31,75 47,8 13 M12 15,9 45 59,3 16,1
40 44,45 68,4 17 M16 3 2 63 55 15,9 50 72,3 35 16,1
50 69,85 101,75 25 M24 3,2 97,5 158 80 107,25 35 25,7

DONNEES TECHNIQUES QUEUE D’OUTILS

TAPER SHANKS DATA SHEET '
EMEER
7.00 DIN 69871 AD/B
=
S
o= o 3| 8
N
P
f
I e
FORM AD FORM B

ﬂ-ﬂ---ﬂﬂﬂﬂ

4445 684 17 M16 3,2 63,55 159 72,3 16,1
50 69,85 101,75 26 M24 3,2 97,5 15,9 80 107,25 35 25,7 5 42

Das Kiihimittel geht durch die Locher am Bund (B) oder, wenn die Locher mit den Schrauben geschlossen werden, zentral durch Aufnahme (AD).
For coolant through V-flange bores (B) or center of toolholders (AD). For central coolant, the V-flange channels are closed by socket screws.

[ns nopaun COX yepes oTeepcTIis BO hnaHLe (hopma B) 1 yepes LienTpansHoe oteepcTue (hopma AD). Ans nogaun COX yepes LieHTpanbHoe
0TBEPCT/IE GOKOBbIE JOMDKHbI ObITh 3KPBITBI BIHTAMI.

Le lubrifiant passe par les trous de la bride (B) ou, si on ferme les trous avec des vis, par le centre du mandrin (AD).

IIubrificante passa dai fori sulla flangia (B) oppure, chiudendo i fori con le apposite viti, dal centro del mandrino (AD).

RAFIFBEVEEZA (B) R (AD)e WFHRIGAF, VEZZRERAMARLTEN.




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

KINTEK - STEILKEGELAUFNAHMEN

Alle Kintek-Steilkegelaufnahmen werden nach den DIN-Normen angefertigt.

KEGELSCHAFTTOLERANZ

In Klasse AT3 angefertigt.

30 42

12.250 +0.002 a ISO 5
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

SPANNZANGENAUFNAHME RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Die DIN 6391- Norm schreibt eine Rundlaufgenauigkeit zwischen Aussenkegel und Innenkegel / Spannzangensitz vom 0,016 vor.
Unsere Spannzangenfutter weisen einen Rundlauffehler zwischen 1ISO-Kegelaufnahme und Spannzangensitz, der zwischen
0,003 und 0,010 mm liegt.

AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Kintek- Aufsteckfrasdorne entsprechen der DIN 6358- Norm, die einen hdchsten Rundlauffehler zwischen ISO 30- und 1ISO40-
Kegel und den Durchmessern 16-22-27-32-40 vom 0,01 vorsieht.
Der mogliche héchste Rundlauffehler fur ISO 50 ist 0,015 mm.

WELDON AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Nach der DIN 6359-1-Norm missen die Weldon- Aufsteckfrasdorne die folgenden Forderungen aufweisen:
Bohrung: Toleranz H5

Rundlaufgenauigkeit: hochster moglicher Rundlauffehler zwischen Kegel und Weldonsitz < 0,01 (fur ISO 40)

Die vorgeschriebene Toleranz der Bohrung und eine durchschnittliche Rundlaufgenauigkeit von 0,005 sind erreicht.

WUCHTUNG

Die meisten Werkzeughalter dieser Gruppe sind in Klasse G6,3 auf 8.000 U/Min -1 vorgewuchtet oder auf 12.000 U/Min -1
gewuchtet.
Neben der Ubersichtstabelle der Produkte wird die Wuchtgiite angegeben.

KONSTRUKTIONSDATEN

e aus legiertem Einsatzstahl angefertigt

e in der Einsatzhartetiefe von 0,4-0,5 mm

e gehértet, angelassen

o Harte HRC58 +-2, Festigkeit 800-1000 N/mm2

o briniert

e inneres, aufleres Schleifen und am Gewinde der Spannzangenmutter

WUCHTUNG FUR HOHERE DREHZAHLEN

Die Hochgeschwindigkeit- Steilkegelaufnahmen der neuen Linie werden in Klasse G2,5 auf 25.000 U/Min -1 gewuchtet.

KONSTRUKTIONSDATEN

e aus legiertem Einsatzstahl angefertigt

e in der Einsatzhartetiefe von 0,4-0,5 mm

o gehartet, angelassen

o Harte HRC 58 +- 2, Festigkeit 800-1000 N/mm2

e briiniert

e inneres, aulReres Schleifen des Kegels

o Schleifen der Vorderseite und am Gewinde der Spannzangenmutter

© 100% durch zertifizierte Mef3instrumente gepruft und mit Wuchtungsprotokoll geliefert




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

< KINTEK DIN TOOLHOLDERS

ALL KINTEK TOOLHOLDERS ARE MANUFACTURED ACCORDING TO DIN NORM.

CONE’S TOLERANCE

ACCORDING TO THE CLASS AT3.

30 42

o
12.250 +0.002 T ISO 3
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COLLET CHUCK'S RUNOUT ACCURACY

The norm DIN6391 permits a runout error between external cone and internal cone / collet seat of 0.016.
Our production has a runout accuracy which is guaranteed to be within 0,003 / 0,010 m at the tool seat.

SHELL END MILL ADAPTOR'S RUNOUT ACCURACY

Our shell end mill adaptors meet the requirements of the norm DIN6358, which prescribes for diameters 16-22-27-32-40 a
runout accuracy of: 0, 01 for SK 30/40 0,015 for SK 50.

WELDON END MILL HOLDER'S RUNOUT ACCURACY

According to the norm DIN6359-1 Weldon end mill holders have to meet the following requirements:

Bore: H5 tolerance

Runout accuracy: < 0.01 (for SK 40)

Our end mill adaptors ensure the prescribed holes’ tolerance and have a runout accuracy which is normally 0.005

BALANCING

The major part of toolholders of this category can run up to 8000 rpm grade G 6,3 or 12000 rpm.
Besides the descriptive and dimensional table of products, you can find the addictive balancing grade.

CONSTRUCTIVE FEATURES

o Manufactured with Casehardening Steel.

e Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm

e Hardened-Tempered

e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2
® Black oxided

e Internal and external grinding finished.

NEW HIGH-SPEED BALANCING TOOLHOLDERS
The new high-speed toolholders are balanced in the Grade G 2,5 at 25000 rpm.

CONSTRUCTIVE FEATURES FOR HIGH-SPEED TOOLHOLDERS

e Manufactured with casehardening Steel.

e Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm

e Hardened-Tempered

e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2

e Black oxided

e [nternal and external grinding finish of the cone

e Grinding finish on the front side and on the thread of collet nuts.

o Tested 100% with certified measuring instruments and supplied with balancing certificate




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

OMPABKW KINTEK 10 DIN

BcE onraBKy KINTEK MPOVIBBELEHBI COMTACHO CTAHAAPTY DIN.

TOYHOCTb KOHYCA
L
COOTBETCTBYET K/iAcCy AT3S.
30 42 12.250 +0.002 s | I1SO g
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

BUEHUE LIAHIOBbIX TATPOHOB

B cootsetcTBue ¢ Hopmamu DING6391, gonyctvmoe breHne KoHyca omnpaBkii OTHOCUTE/TbHO KOHMYECKOro 0TBEPCTUS oA LaHry coctasnsieT 0,016 M.
[apaHTpOBaHHasi TOYHOCTb BUEHUsST OTBEPCTUS 04 MHCTPYMEHT - 0,003 mm/0,010 M.

BUEHUE OrNPABOK AJ1A HACAAHbLIX ®PE3

[1aTpOHbI M3roTOB/IEHBI B COOTBETCTBYE C TpebosaHumsmy DIN 6358, cornacHo KoTopekiv breHne A4s1si avameTpoB 16-22-27-32-40
coctassnisiet 0,01 mm an1s SK 30/40 1 0,015 mm gnst SK 50.

BUEHWUE NMATPOHOB C KPEIJIEHUEM WELDON

OnpaBKy COOTBETCTBYIOT creayroLLymM TpebosaHmsm DIN 6359-1:

ToyHoCTb 0TBEPCTUSI: H5

Buerme: < 0,01 (ans SK 40)

Onpasku Kintek 13rotoB/ieHb! ¢ rapaHTpoBaHHOM TOYHOCTBIO OTBEPCTUIA 1 BreHmem 0,005 MM.

BAJIAHCUPOBKA

OripaBku JaHHOW KaTeropum NpeasapuTe/isHo cbanaHcvpoBars! Mo knaccy G6,3 npv 8000 06/myH v 12000 06/MuH.

KOHCTPYKTUBHbLIE OCOBEHHOCTHU

® [/I3roTOB/IEHKI 13 CTa/M C MOC/IEAYIOLLEN LIEMEHTALMEN
® [ lemeHTaumsi Ha riybuHy 0,4 - 0,56 Mm

© OripaBKi 0fABEPrHyTbI 3aKAJIKE U OTITYCKY

® Teepaocts 58+/-2 HRC, npoyHocTs 800-1000 H/mm2
® 3al1THO-[1eKOPaTVIBHOE MOKPLITAE YEPHOIO LiBETa

® [lInnchoBaHHbIE BHYTDEHHSIS 11 BHELLHSIS| TOBEPXHOCTY

HOBbIE BbICOKOCKOPOCTHbIE CBAJTIAHCUPOBAHHBIE OIPABKU

HoBble BbICOKOCKOPOCTHbIE 0npaBKy coanaHcypoBaHsl 4o kaacca G 2,5 npu 25000 06/MuH.

KOHCTPYKTUBHbBIE OCOBEHHOCTU BbICOKOCKOPOCTHbIX ONMPABOK

® /13rOTOB/1EHBI U3 CTA/M C NOCAEAYIOLLEN LIeMeHTaLmuen

® [ lemeHTaims Ha raybuHy 0,4 - 0,56 Mm

© OripaBky OABEPrHyTbI 3aKaJIKe 1 OTIYCKY

® Teepgocts 58+/-2 HRC, npoyHocTs 800-1000 H/mm2

® 3alUTHO-AEKOPaTVBHOE MOKPKITVE YEPHOIO LiBETa

® [lInmehoBaHHbIEe BHYTPEHHSIS Y BHELLHSIS TOBEPXHOCTY

® [llnnchoBaHHbIV TOpeL v pe3bba rof raiky B LiaHroBbIX naTpoHax

® Kak/asi onpaska WCrbiTaHa 1 MoCTaB/IsSIeTCs ¢ CepTUghuKaToM 0 basiaHCUpoBKe




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

I MANDRINS KINTEK AVEC ATTACHEMENT ISO

Tous LES MANDRINS PORTE-OUTILS KINTEK SONT PRODUITS SUIVANT LES SPECIFICATIONS DIN

TOLERANCE DU CONE

EN cLASSE ATS3.

30 42

o <

12.250 +0.002 © ISO T
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COAXIALITE' PORTE-PINCE

La norme DIN6391 admet une erreur maximum du 0.016 soit pour les porte-pinces DIN6499 soit pour DIN6388.
Dans notre production I'écart d'excentricité maximum entre cone ISO et logement de la pince est compris entre:
0,003 et 0,0010 mm.

COAXIALITE' PORTE-FRAISES FIXES ET COMBINES

Les porte-fraises fixes et combinés de notre production suivent la spécification de la norme DIN6358, qui prévoit pour les
diameétres 16-22-27-32-40 une concentricité de 0,01 pour ISO 30 et ISO 40 0,015 pour ISO 50

COAXIALITE" PORTE-FRAISES WELDON

Suivant les spécifications DIN 6359-1 les porte-fraises WELDON doivent suivre les conditions suivantes:
Trou : tolérance H5

Coaxialité: écart maximum toléré entre cone et logement du Weldon <0.01 (pour ISO 40).

Nous assurons la tolérance prévue sur le trou et une coaxialité en moyenne de 0.005.

EQUILIBRAGE

La plupart des porte-outils sont pré-équilibrés en classe G 6,3 8000 Tr/Min -1. ou équilibrés a 12000 Tr/Min-1.
A c6té du tableau de description et dimensions des produits il y a I'indication de la valeur d'équilibrage additionnel.

ELEMENTS DE CONSTRUCTION

o Produits en acier cémenté allié.

e Cémentés avec une profondeur 0,4 - 0,5 mm

o Trempés - Revenus

o Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2

® Brunis

o Rectification du cone intérieur, extérieur et dans le filetage des écrous qui serrent la pince.

EQUILIBRAGE MANDRINS POUR HAUTE VITESSE

Les mandrins de la nouvelle ligne a haute vitesse sont équilibrés en classe G 2,5 a 25000 Tr/mn-1.

ELEMENTS DE CONSTRUCTION POUR MANDRINS HAUTE VITESSE

o Produits en acier cémenté allié.

e Cémentés avec une profondeur 0,4 - 0,5 mm

e Trempé - Revenu

o Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2

® Brunis

e Finition de rectification intérieure, extérieure et du cbne

o Rectification du cone intérieur et dans le filetage des écrous qui serrent la pince.

e Contrélés a 100 % avec des instruments de mesure certifiés et livrés avec un certificat d'équilibrage.




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

I MANDRINI KINTEK CON ATTACCO ISO

TuTTI | MANDRINI PORTAUTENSILI KINTEK VENGONO PRODOTTI SECONDO LE NORMATIVE DIN

TOLLERANZA DEL CONO

PRODOTTI IN CLASSE AT3.

30 42

o <

12.250 +0.002 © ISO o
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COASSIALITA PORTAPINZE

La norma DIN6391 ammette un errore massimo di 0.016 sia per i portapinze DIN6499 che per DIN6388.
La nostra produzione normalmente presenta uno scostamento massimo di eccentricita tra cono ISO e sede pinza compreso tra
i 0,003 € 0,010 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE FISSI E COMBINATI

| portafrese fissi e combinati di nostra produzione rispondono ai criteri prescritti dalla norma DIN6358, la quale prevede un
errore massimo di coassialita tra cono ISO 30 e ISO 40 ed i diametri 16-22-27-32-40, di 0,01.
Mentre per ISO 50 € ammesso un errore massimo di 0,015 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE WELDON - WHISTLE NOTCH

Rispettando la normativa DIN 6359-1 i portafrese WELDON deveno rispondere ai seguenti requisiti:
foro: tolleranza H5

coassialita: scostamento massimo consentito tra cono e sede Weldon <0.01 (per ISO 40)
Garantiamo la tolleranza prescritta sul foro e un valore di coassialita mediamente di 0.005.

EQUILIBRATURA

La maggior parte dei portautensili presenti in questa categoria sono prebilanciati in classe G 6,3 8000 rpm min -1. o bilanciati
a 12000 giri rpm min-1.
A fianco della tabella descrittiva e dimensionale dei prodotti viene elencato il grado di equilibratura aggiuntiva.

DATI COSTRUTTIVI

o Costruiti in acciaio da cementazione legato.

e Cementati con profondita 0,4 - 0,5 mm

e Temprati-rinvenuti

e Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2

® Bruniti

e Finitura di rettifica interna, esterna e nelle filettature delle ghiere chiudipinza

EQUILIBRATURA MANDRINI PER ALTE VELOCITA’

I mandrini presenti nella linea nuova ad alta velocita vengono bilanciati in classe G 2,5 a 25000 rpm min - 1.

DATI COSTRUTTIVI MANDRINI PER ALTE VELOCITA’

e Costruiti in acciaio da cementazione legato.

e Cementati con profondita 0,4 - 0,5 mm

e Temprati-rinvenuti

e Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2

® Bruniti

e Finitura di rettifica interna, esterna del cono

o Rettifica parte anteriore e nelle filettature delle ghiere chiudipinza

e Collaudati 100% con strumenti di misura certificati e forniti con certificato di bilanciatura.




DIN 69871 A DIN 69871 AD/B

KINTEK %4 DIN 5K 7]4%

FrB KINTEK JI#R54R3E DIN FrfER$IIE.

B4R AT3 51

an-ds ATS
30 42 12.250 +0.002 g | ISO <
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

S EE R L BY1E ) BR B AR
DING6391 #rA R TSN IR AN 5 A BB S /52 3k 2 2 (8] B 42 [ Bk EhIR 2 79 0.016.
F AT A RIEE TERELZEBENIEE S 0,003 70,010 X .

FEEELNZEBENEE

BN BRI EBIESLHE DIN63SS fEESK, ZAMEME T HRRN 16-22-27-32-40 HZR QI BENTEE,
% FSK 30/40 550, 01, XFFSK 50550,015.

BURERimGt R AR ZEm s iEE

1R4E DING359-1 FREME, EU/REHI R ENEIXR TFEK:

FL: H5iRZE

REBEIEE : < 0.01 FF SK 40)

K ATKPEGIELHRADAZ M ENILNIREZ, BENEENEIEE R 0.005.

F i
XFRB N TIRN T E D R EFEEAIAT G 6,3 HKHI8000 # /5308, 12000 #/43 5.

o FAREME LN H1E

o WIREIX 04 - 0,5 K.

o 3R % [B] K AN

o IEE IR HRC 58+-2, 5BEZIX 800-1000 N/E T3 Z K
o BEEk.

o NP MR EFTELIE

AR &I
A EEEEIIRE G 25K, 25000 #/550ik B E4.

BIR TR SR

o FREE L T H1E

o WILREEIX 0,4 - 0,5 FKo.

o 23R L % [B] K ANEE

o TEIX HRC 58+-2, 58[EIX 800-1000 N/FF5Z K.
o BmE k.

o SRR R SMNBREITELE
o SRR IR FE AL EHITITEAE.
o EALLIMERINE NN, e R TEIRNIES .




DIN'69871 AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON

END MILL HOLDERS WELDON

BRER iRk E

213-91301
213-91302
213-91303
213-91304
213-91305
213-91306
213-91307
213-91308
213-91309
213-91310
213-91312
213-91313
213-91314
213-91315
213-91316
213-91317
213-91318
213-91319
213-91320
213-91321

o Jomamn | w0 | o | | o
40 6 50 25

TC40H50WEO06 AD+B
TC40H50WEO08 AD+B
TC40H50WE10 AD+B
TC40H50WE12 AD+B
TC40H50WE14 AD+B
TC40H63WE16 AD+B
TC40H63WE18 AD+B
TC40H63WE20 AD+B
TC40H100WE25 AD+B
TC40H100WE32 AD+B
TC50H63WEQ06 AD+B
TC50H63WEO08 AD+B
TC50H63WE10 AD+B
TC50H63WE12 AD+B
TC50H63WE14 AD+B
TC50H63WE16 AD+B
TC50H63WE18 AD+B
TC50H63WE20 AD+B
TC50H80WE25 AD+B
TC50H100WE32 AD+B

40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

FORM AD

8
10
12
14
16
18
20
25
32

6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

FORM B

DIN 1835 B

AU

50
50
50
50
63
63
63
100
100
63
63
63
63
63
63
63
63
80
100

28
35
42
44
48
50
52
65
72
25
28
35
42
44
48
50
52
65
72

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E {4

High balanced

Y= Y= 4
2 = 3} H (1 N
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
16,18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
32 811-106009 2




END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE

DIN69871.AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE
BRENmTRE-KPOAN

Code N.

213-91324
213-91325
213-91326
213-91327
213-91328
213-91329
213-91330
213-91331
213-91332
213-91333
213-91334
213-91335
213-91336
213-91337
213-91338
213-91339
213-91340

Ersatzteile o Spare parts ¢ Pieces détachées « Componenti e 3anacHble yactu ¢ {4

TC40H100WE06 AD+B
TC40H100WEO8 AD+B
TC40H100WE10 AD+B
TC40H100WE12 AD+B
TC40H100WE14 AD+B
TC40H100WE16 AD+B
TC40H100WE18 AD+B
TC40H100WE20 AD+B
TC50H100WEO6 AD+B
TC50H100WEO08 AD+B
TC50H100WE10 AD+B
TC50H100WE12 AD+B
TC50H100WE14 AD+B
TC50H100WE16 AD+B
TC50H100WE18 AD+B
TC50H100WE20 AD+B
TC50H100WE25 AD+B

40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50

oo
40 6

8
10
12
14
16
18
20

6

8
10
12
14
16
18
20
25

FORM B

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

High balanced

DIN 1835 B

25
28
35
42
44
48
50
50
25
28
35
42
44
48
50
52
65

35
38
40

RPM

V= = E
(2] A= (3] A= o AE
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
16,18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
32 811-106009 2




DIN69871.AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON

END MILL HOLDERS WELDON
BURERIRGRER
) DIN 1835 B
ORN (D
FORM AD \%ﬂ: i
= / ] L
\ ; o] 3
FORM B g
a N
R [ -
* 263-11201 TC30H45WE06 °
* 263-11202 TC30H45WE08 30 8 45 28 °
* 263-11203 TC30H50WE10 30 10 50 35 °
* 263-11204 TC30H50WE12 30 12 50 42 °
* 263-11205 TC30H70WE16 30 16 70 48 °
* 263-11206 TC30H70WE20 30 20 70 52 °
213-11326 TC40H50WE06 AD+B 40 6 50 25 °
213-11327 TC40H50WEO8 AD+B 40 8 50 28 °
213-11328 TC40H50WE10 AD+B 40 10 50 35 °
213-11329 TC40H50WE12 AD+B 40 12 50 42 °
213-11330 TC40H50WE14 AD+B 40 14 50 44 °
213-11324 TC40H63WE16 AD+B 40 16 63 48 °
213-11331 TC40H63WE18 AD+B 40 18 63 50 °
213-11325 TC40H63WE20 AD+B 40 20 63 52 °
213-11323 TC40H100WE25 AD+B 40 25 100 65 °
213-11332 TC40H100WE32 AD+B 40 32 100 72 °
213-11393 TC40H115WE40 AD+B 40 40 115 80 °
213-11333 TC50H63WEO06 AD+B 50 6 63 25 °
213-11334 TC50H63WE08 AD+B 50 8 63 28 °
213-11335 TC50H63WE10 AD+B 50 10 63 35 °
213-11336 TC50H63WE12 AD+B 50 12 63 42 °
213-11337 TC50H63WE14 AD+B 50 14 63 44 °
213-11338 TC50H63WE16 AD+B 50 16 63 48 °
213-11339 TC50H63WE18 AD+B 50 18 63 50 °
213-11340 TC50H63WE20 AD+B 50 20 63 52 °
213-11341 TC50H80WE?25 AD+B 50 25 80 65 °
213-11342 TC50H100WE32 AD+B 50 32 100 72 °
213-11343 TC50H120WE40 AD+B 50 40 120 80 °
263-11343 TC50H120WES50 AD+B 50 50 120 100 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTu o Ef5

Y= Y= 43

(2) A= (3) A= (1) AE
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
* Ausfihrung Form AD 16,18 811-106006 1
* Execution form AD 20 811-106007 1
* Forme AD 25 811-106008 2
* Forma AD 32 811-106009 2
* [/lcnonHeHne AD 40 811-106009 2
* T AD 50 811-106011 2




DIN69871.AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE
END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE
BRENRREE-KPORN

DIN 1835 B
@ :
{11
FORM AD [
* R it 1 L 1 8 ””””” s
CodeN. | pescipion  J so J o | 1 | o1 | b3 Jos3u | ceame
RPM RPM
213-11344  TCAOHI00WEO6 AD+B 40 6 100 25 35 .
213-11345  TCAOH100WEOS AD+B 40 8 100 28 38 .
213-11346  TCAOHI00WELO AD+B 40 10 100 35 40 .
213-11347  TCAOHI00WEL2 AD+B 40 12 100 42 - .
213-11348  TCAOH100WEL4 AD+B 40 14 100 44 . .
213-11349  TCAOHI00WEL6 AD+B 40 16 100 48 - .
213-11370  TCAOHI00WEL8 AD+B 40 18 100 50 - .
213-11350  TCAOHI00WE20 AD+B 40 20 100 50 - .
213-11351  TC50H100WEO6 AD+B 50 6 100 25 35 .
213-11352  TC50H100WEOS8 AD+B 50 8 100 28 38 .
213-11353  TC50H100WELO AD+B 50 10 100 35 42 .
213-11354  TC50HI00WE12 AD+B 50 12 100 42 48 .
213-11355  TC50HI00WE14 AD+B 50 14 100 44 50 .
213-11356  TC50HI00WEL6 AD+B 50 16 100 48 54 .
213-11357  TC50H100WELS8 AD+B 50 18 100 50 56 .
213-11358  TC50H100WE20 AD+B 50 20 100 52 59 .
213-11359  TC50H100WE25 AD+B 50 25 100 65 - .
213-11362  TCAOH160WEOG AD+B 40 6 160 25 35 .
213-11363  TCAOH160WEOS AD+B 40 8 160 28 38 .
213-11371  TCAOH160WELO AD+B 40 10 160 35 40 .
213-11372  TCAOH160WEL2 AD+B 40 12 160 42 - .
213-11394  TCAOH160WEL4 AD+B 40 14 160 44 . .
213-11360  TCAOH160WELG AD+B 40 16 160 48 - .
213-11395  TCAOH160WELS8 AD+B 40 18 160 50 - .
213-11361  TCAOH160WE20 AD+B 40 20 160 50 - .
213-11396  TCAOH160WE25 AD+B 40 25 160 65 - .
213-11397  TCAOH16OWE32 AD+B 40 32 160 72 - .
213-11364  TC50H160WEO6 AD+B 50 6 160 25 35 .
213-11365  TC50H160WEO8 AD+B 50 8 160 28 38 .
213-11366  TC50H160WELO AD+B 50 10 160 35 42 .
213-11367  TC50HI60WEL2 AD+B 50 12 160 42 48 .
213-11398  TC50H160WEL4 AD+B 50 14 160 44 50 .
213-11368  TC50H160WELG AD+B 50 16 160 48 54 .
213-11399  TC50H160WEL8 AD+B 50 18 160 50 56 .
213-11369  TC50H160WE20 AD+B 50 20 160 52 59 .
263-11301  TC50H160WE25 AD+B 50 25 160 65 70 .
263-11302  TC50H160WE32 AD+B 50 32 160 72 - .




DIN'69871 AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE

END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE

BARENRARE-KEORN

Code N.

263-11303
263-11304
263-11305
263-11306
263-11307
263-11308
263-11309
263-11310
263-11311
263-11312
263-11313
263-11314
263-11315
263-11316
263-11317
263-11318
263-11319
263-11320
263-11321
263-11381

TC40H200WEO6 AD+B
TC40H200WEO08 AD+B
TC40H200WE10 AD+B
TC40H200WE12 AD+B
TC40H200WE14 AD+B
TC40H200WE16 AD+B
TC40H200WE18 AD+B
TC40H200WE20 AD+B
TC40H200WE25 AD+B
TC40H200WE32 AD+B
TC50H200WEO6 AD+B
TC50H200WEO08 AD+B
TC50H200WE10 AD+B
TC50H200WE12 AD+B
TC50H200WE14 AD+B
TC50H200WE16 AD+B
TC50H200WE18 AD+B
TC50H200WE20 AD+B
TC50H200WE25 AD+B
TC50H200WE32 AD+B

FORM AD

DIN 1835 B

FORM B

N
40 6

40 8

40 10
40 12
40 14
40 16
40 18
40 20
40 25
40 32
50 6

50 8

50 10
50 12
50 14
50 16
50 18
50 20
50 25
50 32

RPM

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

25
28
35
42
44
48
50
50
65
72
25
28
35
42
44
48
50
52
65
72

38
41
43
48
48

Ersatzteile e Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o Ef

= Y= 45
(2} = 3} = (1 N
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
16,18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
32 811-106009 2




DIN69871.AD/B

MANDRINS COURTS PORTE-FRAISE TYPE WELDON
SHORT END MILL WELDON HOLDERS

BRER AR EE
@D DIN 1835 B

FORM AD

3
NI ST W SN S N

263-11322 TC40H35WE16 AD+B 44

[ ]
263-11323 TC40H35WE20 AD+B 40 20 35 44 °
263-11324 TC40H35WE25 AD+B 40 25 35 44 °
263-11325 TC40H60WE25 AD+B 40 25 60 49 o
263-11326 TC40H70WE32 AD+B 40 32 70 72 o
263-11327 TC50H35WE16 AD+B 50 16 35 70 °
263-11328 TC50H35WE20 AD+B 50 20 35 70 °
263-11329 TC50H35WE25 AD+B 50 25 35 70 o
263-11330 TC50H35WE32 AD+B 50 32 35 80 .
Extrakurze und feste Ausfiihrung Extra courts et version rigide
Extra short and Rigid Version Extra corti e versione rigida

OKCTPaKOPOTKOE U XKECTKOe UCMoNHeHe B %E A 1R [E Y

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées e Componenti e 3anacHbie 4acTun o {4

(= (=

o LY o =
1ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2

/} ! /} 3

o N 9 \
263-11322 811-106006 1 - -
263-11323 811-106007 1 - -
263-11324 811-106014 1 - -
263-11325 811-106014 2 - -
263-11326 811-106009 1 811-106026 1
263-11327 811-106006 1 - -
263-11328 811-106007 1 - -
263-11329 811-106008 1 - -
263-11330 811-106009 1 - -




DIN'69871 AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON
END MILL HOLDERS WELDON  AVEC BUSE D’ARROSAGE
WITH COOLANT NOOSE FRONT FACE

BREXRARE, E&HkEH

DIN 1835 B
IR I
213-11383 TC40H50WE06-CNFF AD+B 25 °
213-11384 TC40H50WE08-CNFF AD+B 40 8 50 28 °
213-11385 TC40H50WE10-CNFF AD+B 40 10 50 35 °
213-11386 TC40H50WE12-CNFF AD+B 40 12 50 42 °
213-11387 TC40H50WE14-CNFF AD+B 40 14 50 44 °
213-11388 TC40H63WE16-CNFF AD+B 40 16 63 48 °
213-11389 TC40H63WE18-CNFF AD+B 40 18 63 50 °
213-11390 TC40H63WE20-CNFF AD+B 40 20 63 52 °
213-11391 TC40H100WE25-CNFF AD+B 40 25 100 65 °
213-11392 TC40H100WE32-CNFF AD+B 40 32 100 72 °
263-11331 TC40H115WE40-CNFF AD+B 40 40 115 80 °
263-11332 TC50H63WEO06-CNFF AD+B 50 6 63 25 °
263-11333 TC50H63WEQ08-CNFF AD+B 50 8 63 28 °
263-11334 TC50H63WE10-CNFF AD+B 50 10 63 35 °
263-11335 TC50H63WE12-CNFF AD+B 50 12 63 42 °
263-11336 TC50H63WE14-CNFF AD+B 50 14 63 44 °
263-11337 TC50H63WE16-CNFF AD+B 50 16 63 48 °
263-11338 TC50H63WE18-CNFF AD+B 50 18 63 50 °
263-11339 TC50H63WE20-CNFF AD+B 50 20 63 52 °
263-11340 TC50H80WE25-CNFF AD+B 50 25 80 65 °
263-11341 TC50H100WE32-CNFF AD+B 50 32 100 72 °
263-11342 TC50H120WE40-CNFF AD+B 50 40 120 80 °

Ausfiihrung mit Kiihimittelzufuhr zentral und an dem Bund.

Durch die seitlichen Bohrungen und die Kiihimitteldiisen
ermdglicht dieses System das KiihImittel direkt an den

) : Kontaktpunkt des Werkzeuges zu leiten.
Screw Q uantity Screw Quant|ty AuBerdem erfolgt Zentral-Kiihlmittelzufuhr, wenn zwei Schrauben
die Bohrungen verschliessen.

With central and lateral cooling possibility.

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ {4

() AS o & e cooing o toih e o sl t he comestion ptf
h 1.
1SO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 %:sitc‘lje:s, \lﬂ/itt)h‘;he qpplicatiogt;'ﬂwo screws on the balls, you can
ISO50  811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 eelriesiontowgh e cente

Avec possibilité d'arrosage soit central, soit latéral.

5 g Ce systeme, avec les trous latéraux, permet, avec les deux billes
Locklng screw Quantlty Coolant noose darrosage de diriger le liquide sur le point de contact de 'outil.
De plus, il est possible d'avoir I'arrosage au centre en bouchant

avec des vis les trous des billes.

o (g z 9 Con possibilita di refrigerazione sia centrale che laterale.
edane I do s 4 diriger | gt gl eigaran el
6 811-106001 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5 punto di contatto_deﬂ_’utensile. ln_o_ltret con l’applicazit_me didue
8 811-106002 1 PWZ1005D6x4.5 D25 grani sulle sfere si ottiene la lubrificazione attraverso il centro.
10 811-106004 1 PWZ1005D6x4.5 D2, S o o oo crepcnim, rs st rssser
12 P 14 811-106005 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5 HanpaensTs COXK K MeCTy kperneHus ;;e)«yu(ero UHCTPYMEHTa.
16,18 811-106006 1 PWZ1008D10x7 M4 O T A AT TORCTI 7, COX 08
20 811-106007 1 PWZ1008D10x7 M4 '
A&PRRENELIEN
25 811-106008 2 PWZzZ1012D12x8 M5 . .
MEBNRS, BFAEHMIAL, ETROIREEIRD
32 811-106009 2 PWZ1012D12x8 M5 RASRIRR, O RRERY
40 811-106009 2 PWZ1012D12x8 M5 Go ERALRREAGL. WREAMAL




MANDRINS POUR OUTILS TYPE WHISTLE NOTCH

END MILL HOLDERS WHISTLE NOTCH

MENSE 747

DIN69871.AD/B

213-31317
213-31318
213-31319
213-31320
213-31321
213-31322
213-31323
213-31324
213-31325
213-31326
213-31327
213-31328
213-31329
213-31330
213-31331
213-31332
213-31333
213-31334
213-31335
213-31336
213-31337
213-31338

TC40H50WNO06 AD+B
TC40H50WNO8 AD+B
TC40H50WN10 AD+B
TC40H50WN12 AD+B
TC40H50WN14 AD+B
TC40H63WN16 AD+B
TC40H63WN18 AD+B
TC40H63WN20 AD+B
TC40H100WN25 AD+B
TC40H100WN32 AD+B
TC40H115WN40 AD+B
TC50H63WNO06 AD+B
TC50H63WNO08 AD+B
TC50H63WN10 AD+B
TC50H63WN12 AD+B
TC50H63WN14 AD+B
TC50H63WN16 AD+B
TC50H63WN18 AD+B
TC50H63WN20 AD+B
TC50H80WNZ25 AD+B
TC50H100WN32 AD+B
TC50H120WN40 AD+B

FORM AD

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

10
12
14
16
18
20
25
32
40

10
12
14
16
18
20
25
32
40

50
50
50
50
50
63
63
63
100
100
115
63
63
63
63
63
63
63
63
80
100
120

25
28
35
42
44
48
50
52
65
72
80
25
28
35
42
44
48
50
52
65
72
80

DIN 1835 E

RTINS S N

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées e Componenti e 3anacHble 4acTu o E{4

= =
N= 1) N=

1ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2

ISO50 811-102001 M4X4 811-102010 M5X6 2

IO T T T

45 -
[ JERE o ul_ =

6 811-106001 1 811-303043 1

8 811-106002 1 811-303081 1

10 811-106004 1 811-303082 1
12,14 811-106005 1 811-303083 1
16,18 811-106006 1 811-303084 1
20 811-106007 1 811-303084 1
ISO 40/25 811-106008 2 811-303098 1
ISO 50/25 811-106008 2 811-303085 1
ISO 40/32 811-106009 2 811-303098 1
ISO 50/32 811-106009 2 811-303085 1
ISO 40/40 811-106009 2 811-303098 1
ISO 50/40 811-106009 2 811-303085 1




DIN, 69871 A

MANDRINS PORTE- FRAISES A DOUBLE USAGE
COMBI-SHELL MILL ADAPTORS

SEXTER RS
3 DIN 6358
L1 L2
Bl
I —
A N &= | °] 8
Il T O
EEN
RPM
216-11201 TC40H55D16C 40 16 55 17 27 32 °
216-11202 TC40H55D22C 40 22 55 19 31 40 °
216-11203 TC40H55D27C 40 27 55) 21 33 48 °
o) 216-11204 TC40H60D32C 40 32 60 24 38 58 °
% 216-11205 TC40H60D40C 40 40 60 27 41 70 °
o0 216-11206 TC50H55D16C 50 16 55 17 27 32 °
<Z( 216-11207 TC50H55D22C 50 22 55 19 31 40 °
('7) 216-11208 TC50H55D27C 50 27 55 21 33 48 °
216-11209 TC50H55D32C 50 32 55| 24 38 58 °
216-11210 TC50H55D40C 50 40 55 27 41 70 °
216-11211 TC50H70D50C 50 50 70 30 46 90 °
L3
L1 L2
A I‘@ I—@
1M
___D — - .:) 4 a 8
Il C
0 —®
=
216-11213 TC40H100D16C 40 16 100 17 27 32 44 °
216-11214 TC40H100D22C 40 22 100 19 31 40 - °
216-11215 TC40H100D27C 40 27 100 21 33 48 - °
216-11216 TC40H100D32C 40 32 100 24 38 58 - °
216-11217 TC40H100D40C 40 40 100 27 41 70 - °
216-11218 TC50H100D16C 50 16 100 17 27 32 50 °
216-11219 TC50H100D22C 50 22 100 19 31 40 60 °
216-11220 TC50H100D27C 50 27 100 21 33 48 60 °
216-11221 TC50H100D32C 50 32 100 24 38 58 - °
216-11222 TC50H100D40C 50 40 100 27 41 70 - °

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu ¢ E

o ﬁ " % OE 0O [0 e—
16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-201040 816-130005
40 814-30005 811-107007 814-201050 816-130006
50 814-30006 811-107009 814-201060 816-130007




DIN#698/1 AD

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT
PAR TENONS BRIDE AJOUTEE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE
WITH BIGGER FLANGE DIAMETER
FEENN - DERNHEERNEZER

ISO 3937

TC40,50

=
[ =5

!
It
!

LT

(

TC30 :a:h:
-n---

216-71204 TC40H45D16F o
216-71205 TC40H45D22F 40 22 45 19 48 °
216-71206 TC40H50D27F 40 27 50 21 58 °
216-71207 TCA40H55D32F 40 32 55 24 78 °
A 216-71208 TCA40H55D40F 40 40 55 27 88 °
216-71214 TC50H45D16F 50 16 45 17 38 °
216-71215 TC50H45D22F 50 22 45 19 48 o
216-71216 TC50H45D27F 50 27 45 21 58 °
216-71217 TC50H50D32F 50 32 50 24 78 °
A 216-71218 TC50H55D40F 50 40 55 27 88 °

A Zur gebohrten Ausfiihrung, siehen Sie bitte Seite 49
A For drilled version, please see on page 49

A Pour le modéle percé voir a la page 49

A Per versione forata vedi pag 49

A Onpasku 119 (aHLEBOro KpenneHrs dpes Ha cTp. 49

s

pag. 468-469

&

pag. 468-469

&

pag. 468-469

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHbie YacTu o E{f

Cross screw
Cross screw on enquiry Tenon Screw

aEE o o——

o% 9@'

16 811-107003 811-107013 814-202280 811-101004 816-130002
22 811-107004 811-107014 814-202250 811-101011 816-130003
27 811-107005 811-107015 814-202270 811-101018 816-130004
32 811-107006 811-107016 814-202630 811-101029 816-130005
40 811-107007 811-107017 814-202710 811-101029 816-130006




DIN"698/71,AD/B

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT
PAR TENONS-SERIE LONGUE

FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE-LONG PROJECTION TYPE
FERATIR - DEEH - KEORH

ISO 3937

cosen o
216-71255 TC40H100D16F 40 16 100 17 39 - - °
216-71259 TC40H100D22F 40 22 100 19 46 48 A °
266-71273 TC40H100D27F 40 27 100 21 55 - © °
266-71274 TC40H100D32F 40 32 100 24 66 - - °
266-71275 TC40H100D40F 40 40 100 27 70 - - °
266-71233 TC50H100D16F 50 16 100 17 38 - - °
216-71267 TC50H100D22F 50 22 100 19 46 48 A °
216-71272 TC50H100D22F 50 22 100 19 50 60 B °
216-71277 TC50H100D27F 50 27 100 21 55 78 © °
266-71256 TC50H100D32F 50 32 100 24 66 78 - °
266-71276 TC50H100D40F 50 40 100 27 70 78 - °
216-71256 TC40H160D16F 40 16 160 17 39 - - °
216-71260 TC40H160D22F 40 22 160 19 46 48 A °
266-71234 TC50H160D16F 50 16 160 17 38 - - °
216-71268 TC50H160D22F 50 22 160 19 46 48 A °
216-71273 TC50H160D22F 50 22 160 19 50 60 B °
216-71278 TC50H160D27F 50 27 160 21 55 78 C °
266-71257 TC50H160D32F 50 32 160 24 66 78 - °
266-71287 TC50H160D40F 50 40 160 27 70 78 - °
216-71257 TC40H200D16F 40 16 200 17 39 - - °
216-71261 TC40H200D22F 40 22 200 19 46 48 A °
266-71250 TC50H200D16F 50 16 200 17 39 - - °
216-71269 TC50H200D22F 50 22 200 19 46 48 A °
216-71274 TC50H200D22F 50 22 200 19 50 60 B °
216-71279 TC50H200D27F 50 27 200 21 55 78 C °
266-71258 TC50H200D32F 50 32 200 24 66 78 - °
266-71288 TC50H200D40F 50 40 200 27 70 78 - °

A/Fur Fraser D50 - B/Fur Fréaser D63 - C/Fur Fraser D80

A/Suitable for milling cutters D50 - B/Suitable for milling cutters D63 - C/Suitable for milling cutters D80
A/nooxoout ona dppes D50 - B/nogxoaut ana dpes D63 - C/noaxoaut ons dppes D8O

A/Adaptes pour fraises D50 - B/Adaptes pour fraises D63 - C/Adaptes pour fraises D80

A/Adatti per frese D50 - B/Adatti per frese D63 - C/Adatti per frese D80

A/i&EFF D50 $tJJ - B/i&FF D63 #t7J - C/i&FF D80 $tJJ ;
Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E {4 \
EE a—
o o= @1 D &
16 811-107003 811-107013 814-202280 811-101004  816-130002 pag. 468-469
22/46 811-107004 811-107014 814-202250 811-101011  816-130003
22/50 811-107004 811-107014 814-202260 811-101012  816-130003
27 811-107005 811-107015 814-202270 811-101017 816-130004 h@.
32 811-107006 811-107016 814-202290 811-101029  816-130005
40 811-107007 811-107017 814-202180 811-101028  816-130006 pag. 468-469




DIN"698/71,AD/B

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
AVEC ARROSAGE INTERNE BRIDE AJOUTEE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE WITH INTERNAL
COOLANT SUPPLY WITH BIGGER FLANGE DIAMETER

THEEIR - CEEHEEABUNENTENEZER

ISO 3937

FORM AD

JCITIIN [T I S I N

216-71301 TC40H45D16F AD+B 17 38 o
216-71302 TCA40H45D22F AD+B 40 22 45 19 48 °
216-71303 TC40H50D27F AD+B 40 27 50 21 58 °
216-71304 TC40H55D32F AD+B 40 32 55 24 78 °
216-71305 TC40H55D40F AD+B 40 40 55 27 88 o
216-71306 TC50H45D16F AD+B 50 16 45 17 38 °
216-71307 TC50H45D22F AD+B 50 22 45 19 48 .
216-71308 TC50H45D27F AD+B 50 27 45 21 58 °
216-71309 TC50H55D32F AD+B 50 32 55 24 78 °
216-71310 TC50H55D40F AD+B 50 40 55 27 88 °

®

pag. 468-469

&

pag. 468-469

&

pag. 468-469

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHbie 4acTu o E{4

(= (=

0o A= () A=
ISO40  811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2

I T T T T
Eﬂ . a——
. , @ ED

16 811-107003 814-202280 811-101004 816-130002
22 811-107004 814-202250 811-101011 816-130003
27 811-107005 814-202270 811-101018 816-130004
32 811-107006 814-202630 811-101029 816-130005
40 811-107007 814-202710 811-101029 816-130006




DIN'69871 AD/B

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
AVEC ARROSAGE INTERNE-LONGUE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE-WITH INTERNAL
COOLANT SUPPLY-LONG
FEGE M - O EE NN

ISO 3937

FORM AD

-n----

216-71321 TC40H100D16F AD+B 100 17 °
216-71322 TC40H100D22F AD+B 4O 22 100 19 40 49 °
216-71323 TC40H100D27F AD+B 40 27 100 21 48 S .
216-71324 TC40H100D32F AD+B 40 32 100 24 58 - °
216-71326 TC40H100D40F AD+B 40 40 100 27 70 - .
216-71312 TC50H100D16F AD+B 50 16 100 17 32 42 °
216-71313 TC50H100D22F AD+B 50 22 100 19 40 55 °
216-71314 TC50H100D27F AD+B 50 27 100 21 48 60 °
216-71315 TC50H100D32F AD+B 50 32 100 24 58 68 °
216-71316 TC50H100D40F AD+B 50 40 100 27 70 - °

N @ e

pag. 468-469 | |pag. 468-469 | |pag. 468-469

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o Z {4

(= (=

o S 6 S
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2

I T T T T
gﬁ ; a——
. NS ==

16 811-107003 814-20214 811-101003 816-130002
22 811-107004 814-20215 811-101010 816-130003
27 811-107005 814-20216 811-101017 816-130004
32 811-107006 814-20217 811-101027 816-130005
40 811-107007 814-20218 811-101028 816-130006




DIN69871 A

MANDRINS PORTE-FRAISE POUR FRAISES A SURFACER
FACE MILL HOLDER FOR FACE MILLING CUTTERS

TR SR
DIN 6357
b 1 .
T 203 N :l I@)
(E s>
TR I —
T : - j'L :l —

IR [T A N R N B

A 216-21201 TC40H60D40 40 66.7 M12 15.9
A 216-21202 TC50H70D40 50 40 70 89 66.7 M12 15.9
216-21203 TC50H70D60 50 60 70 129 101.6 M16 254

A INKLUSIVE INNENSCHARUBE e SUPPLIED WITH INTERNAL SCREW e [TOCTABJ/ISIETCSI C BHYTPEHHWM BUHTOM
VIS INTERNE INCLUSE ¢ FORNITO CON VITE CENTRALE INCLUSA o {52t g 2118 44

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E {4

Tenon Screw Screw Wrench

o) Eﬁ
o [© o HFD o
40 814-202080 811-101028 811-107007 816-130006
60 814-202120 811-101063 = =

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON
MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS

ERER SRS

DIN 69871 AD

212-41201 TC40H50CM1P 1 o
212-41202 TC40H50CM2P 40 2 32 50 o
212-41203 TC40H70CM3P 40 3 40 70 °
212-41204 TC40H95CM4P 40 4 48 95 o
212-41205 TC50H50CM1P 50 1 25 50 o
212-41206 TC50H60CM2P 50 2 32 60 o
212-41207 TC50H65CM3P 50 3 40 65 o
212-41208 TC50H95CM4P 50 4 48 95 o
212-41209 TC50H120CM5P 50 5 63 120 °




DIN698/71,AD/B

DOUILLES POUR CONE MORSE AVEC TARAUDAGE
MORSE TAPER ADAPTER WITH THREAD R
B REER X

DIN 228-2 FORM C

212-21201 TC40H50CM1F

1 °
212-21202 TC40H50CM2F 40 2 32 50 °
212-21203 TC40H70CM3F 40 3 40 70 °
212-21204 TC40H95CM4F 40 4 48 95 °
212-21205 TC50H45CM1F 50 1 25 45 °
212-21206 TC50H60CM2F 50 2 32 60 °
212-21207 TC50H65CM3F 50 3 40 65 °
212-21208 TC50H95CM4F 50 4 48 95 °
212-21209 TC50H120CM5F 50 5 63 120 °

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHbie 4acTun o E{F

TC/MORSE

== o B ° H
40/1 811-101029 - 811-302030
40/2 811-111007 811-111038 811-302031
40/3 811-111008 811-401098 811-302032
40/4 811-111005 811-401083 811-302036
50/1 811-101029 - 811-302030
50/2 811-101054 811-401084 811-302032
50/3 811-101065 811-401085 811-302032
50/4 811-401037 811-401086 811-302036

50/5 811-101092 811-401087 811-302034




DIN698/71,AD/B

DOUILLES POUR CONE MORSE AVEC TARAUDAGE
BHRRERE .

MORSE TAPER ADAPTER WITH THREAD

DIN 228-2 FORM C

t
T

7
11

i
!
!

T

I

FORM AD

(]

|
|
|

|
|
L
D

!
I
|

v

n—
T

\\\_'L_

m
)
e
<
w
=
T
W
W
\

L

212-31321 TC40H50CM2F AD+B

2 °
212-31322 TC40H70CM3F AD+B 40 3 40 70 °
212-31323 TC40H95CMA4F AD+B 40 4 48 95 °
212-31324 TC50H60CM2F AD+B 50 2 32 60 °
212-31325 TC50H65CM3F AD+B 50 3 40 65 °
212-31326 TC50H95CM4F AD+B 50 4 48 95 °

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu ¢ Z14

(& (&
0\ o \

40/2 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
40/3,4 - - 811-102002 M4X5 2
50/2,3 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2
50/4,5 - - 811-102010 M5X6 2

o E=D Ro== o 1
40/2 811-111007 811-111038 811-302031
40/3 811-111008 811-401098 811-302032
40/4 811-111005 811-401083 811-302036
50/2 811-101054 811-401084 811-302032
50/3 811-101065 811-401085 811-302032

50/4 811-401037 811-401086 811-302036




DIN, 69871 A

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON
ET AVEC TARAUDAGE

ERERATERX

MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS AND MILLS

DIN 228-2 FORM C/D

? [

Kombi Version

212-61201 TC40H50CM1P/F 1 o
a 212-61202 TC40H60CM2P/F 40 2 32 60 °
w2 212-61203 TC40H75CM3P/F 40 3 40 75 o
g 212-61205 TC50H45CM1P/F 50 1 25 45 °
~  212-61206 TC50H60CM2P/F 50 2 32 60 °
|<£ 212-61207 TC50H65CM3P/F 50 3 40 65 °
1 212-61208 TC50H95CM4P/F 50 4 48 95 o

212-61209 TC50H120CM5P/F 50 5 63 120 e

Kombi Version

212-61210 TC40H115CM1P/F 1 115 °
212-61211 TC40H125CM2P/F 40 2 25 32 125 °
8 212-61212 TC40H140CM3P/F 40 3 S8 40 140 o
% 212-61214 TC50H120CM1P/F 50 1 18 25 120 °
my  212-61215 TC50H140CM2P/F 50 2 25 32 140 o
'>_< 212-61216 TC50H150CM3P/F 50 3 33 40 150 o
- 212-61217 TC50H180CM4P/F 50 4 40 48 180 °
212-61218 TC50H220CM5P/F 50 5 55 63 220 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E 4

o e o 2]

212-61201 811-101033 - 212-61210 811-101037

212-61202 811-401018 = 212-61211 811-401015 =
212-61203 811-101034 811-302006 212-61212 811-101081 811-302006
212-61205 811-101033 = 212-61214 811-101077 =
212-61206 811-101057 - 212-61215 811-101078

212-61207 811-101070 = 212-61216 811-101079

212-61208 811-401016 - 212-61217 811-401030 -
212-61209 811-101071 811-302008 212-61218 811-101080 811-302008




DIN69871,AD/B

DOUILLES INTERMEDIAIRES SA X HSK A+C - SERRAGE MANUEL
SAXHSK A+C $E#Z% - FaRE

TAPER ADAPTER SA X HSK A+C - MANUAL CLAMPING

FORM AD

212-91305 TC40H50HSK40 AD+B H40A-AN H40A-UBL
212-91301 TC40H60HSK50 AD+B 40 50 50 60 H50A-AN H50A-UBL
212-91302 TC40H80HSK63 AD+B 40 63 63 80 HG63A-AN H63A-UBL
212-91306 TC50H50HSK40 AD+B 50 40 40 50 H40A-AN H40A-UBL
212-91303 TC50H50HSK50 AD+B 50 50 50 50 H50A-AN H50A-UBL
212-91304 TC50H60HSK63 AD+B 50 63 63 60 H63A-AN H63A-UBL

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E

0\ o \
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2

DOUILLES INTERMEDIAIRES TC X SA
ISO TAPER ADAPTORS

IO $EHEX
DIN 69871 AD

=UT 'f-h

=1 M _rj—
1 r

r__t+4
]
|
1
i
!

--n-

212-11204 TC40H60ISO30/TC30 °
212-11213 TC40H1001SO40/TC40 40 40 68 100 °
212-11201 TC50H70ISO40/TC40 50 40 68 70 °
212-11214 TC50H1201SO50/TC50 50 50 100 120 °

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti

OUTSIDE

Wrench

=

o 0

o D o B3

40 30 811-401085 811-401146 811-302032 816-20206002
40 40 811-401147 811-401150 811-302036 816-20207002
50 40 811-401147 811-401150 811-302036 816-20207002
50 50 811-401151 811-401152 811-302047 816-20209002

VerschluBschraube fur DIN69871/MAS BT/DIN2080 wird mitgeliefert und ist durchbohrt
Supplied with a bored screw DIN69871/MAS BT/DIN2080

Livré avec une vis de serrage DIN69871/MAS BT/DIN2080 percée

In dotazione vite per chiusura DIN69871/MAS BT/DIN2080 forata

NocTaBnseTcs ¢ BUHTOM ¢ oTBepcTreM ansa DING9871/MAS BT/DIN2080

}2ft DIN69871/MAS BT/DIN2080 FLHMEET—1




DIN"69871 AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER
ER COLLET CHUCK
R 34 %k
DIN 6499
@
FORM AD T 1
o |
e e

IR =TT S NN N I Iy

214-91301 TC40H70ER16 AD+B

[ ]

214-91302 TC40H70ER25 AD+B 40 25 42 70 °
214-91303 TC40H70ER32 AD+B 40 32 50 70 °
214-91304 TC40H70ER40 AD+B 40 40 63 70 °
214-91305 TC50H70ER25 AD+B 50 25 42 70 °
214-91306 TC50H70ER32 AD+B 50 32 50 70 °
214-91307 TC50H80ER40 AD+B 50 40 63 80 °

Zubehor —

Accessories A

Accessoires

Accessori ¢

%?;WGMHOCTM pag. 156 pag. 156

High balanced

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E 1

F F e
(3] \ A= (4] \ A= 0o = (2]
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203069 811-303119
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203070 811-303121
32 812-203071 811-303118
40 812-203072 811-303122




DIN698/1,AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE
ER E R K¢

ER COLLET CHUCK-LONG

DIN 6499

FORM AD

=) =EEEEs oo oo e Ao FEER=t T

|
~ [
e pY e ¢ A [
R e e :

il
Il s et
| a = E

FORMB @1%: 5 @J‘

o T o [ Jersiones
32

100 22 32

pal

214-91308 TC40H100ER16 AD+B 40 16

[ )

214-91309 TC40H100ER25 AD+B 40 25 42 100 32 42 °
214-91310 TC40H100ER32 AD+B 40 32 50 100 40 50 °
214-91311 TC40H100ER40 AD+B 40 40 63 100 50 50 °
214-91312 TC50H100ER16 AD+B 50 16 32 100 22 32 °
214-91313 TC50H100ER25 AD+B 50 25 42 100 32 42 °
214-91314 TC50H100ER32 AD+B 50 32 50 100 40 50 °
214-91315 TC50H100ER40 AD+B 50 40 63 100 50 63 °
214-91316 TC40H160ER16 AD+B 40 16 32 160 22 32 °
214-91317 TC40H160ER25 AD+B 40 25 42 160 32 42 °
214-91318 TC40H160ER32 AD+B 40 32 50 160 40 50 °
214-91319 TC40H160ER40 AD+B 40 40 63 160 50 50 °

Zubehor —

Accessories b

Accessoires

Accessori Iﬁ \

%ﬁwewocm pag. 156 pag. 156

High balanced

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E 1

Quantiy Quantiy Nut | stop screw
—
(3] A= (4] A= 0o = (2]

ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203069 811-303119
ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203070 811-303121
32 812-203071 811-303118
40 812-203072 811-303122




ER MINI COLLET CHUCK

DIN"69871 AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER MINI

214-91333
214-91334
214-91335
214-91336
214-91337
214-91338
214-91348
214-91349
214-91350
214-91339
214-91340
214-91341
214-91342
214-91343
214-91344
214-91351
214-91352
214-91353
214-91345
214-91346
214-91347

Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori
NprHaaIeXHOCTU

24t

TC40H70ER11M AD+B
TC40H100ER11M AD+B
TC40H160ER11M AD+B
TC40H70ER16M AD+B
TC40H100ER16M AD+B
TC40H160ER16M AD+B
TC40H70ER20M AD+B
TC40H100ER20M AD+B
TC40H160ER20M AD+B
TC40H70ER25M AD+B
TC40H100ER25M AD+B
TC40H160ER25M AD+B
TC50H70ER16M AD+B
TC50H100ER16M AD+B
TC50H160ER16M AD+B
TC50H70ER20M AD+B
TC50H100ER20M AD+B
TC50H160ER20M AD+B
TC50H70ER25M AD+B
TC50H100ER25M AD+B
TC50H160ER25M AD+B

=

pag. 154

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50

ER i fR3E Rk

11M
11M
11M
16M
16M
16M
20M
20M
20M
25M
25M
25M
16M
16M
16M
20M
20M
20M
25M
25M
25M

FORM AD

DIN 6499

o

N

=][o]

16
16
16
22
22
22
28
28
28
35
35
35
22
22
22
28
28
28
g5
35
g5

70 22 14

100
160
70
100
160
70
100
160
70
100
160
70
100
160
70
100
160
70
100
160

i+

40
50
27
47
97
48
98

103
47
97
48
98

103

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées e Componenti e 3anacHble YacTu o E{4§

=
=

/]

=

14
14
20
20
20
26
26
26
33
33
33
22
22
22
28
28
28
35
35
35

RPM

20
21
29
26
27
27
31
88

36
28
30
33
35

42

N

Stop screw

ISO 40
ISO 50

811-102002 M4X5 2
811-102001 M4X4 2

811-102002 M4X5
811-102010 M5X6

2
2

11M
16M
20M
25M

812-203012
812-203013
812-203014
812-203015

811-303081
811-303119
811-303120
811-303121




MANDRINS A PINCES TYPE ER

ER COLLET CHUCK

ER BER K

DINGS8/71 AD

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ Z

214-31211
214-31212
214-31228
214-31241
214-31201
214-31202
214-31215
264-31233
214-31250
214-31203
214-31204

TC30H55ER16
TC30H55ER25
TC30H60ER32
TC40H70ER16
TC40H70ER25
TC40H70ER32
TC40H70ER40
TC50H70ER16
TC50H70ER25
TC50H70ER32
TC50H80ER40

=
)  m—
0 - N
16 812-203005 811-303119
25 812-203001 811-303121
32 812-203002 811-303118
40 812-203003 811-303122

ISO

30
30
30
40
40
40
40
50
50
50
50

DIN 6499

25
32
16
25
32
40
16
25
32
40

@

42
50
32
42
50
63
32
42
50
63

o
RPM
16 32 55

55
60
70
70
70
70
70
70
70
80




DINGS8/71 AD

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE
ER COLLET CHUCK-LONG F
ER #ERE-MK

DIN 6499

JETETN TR Y I R N N

214-31242 TC40H100ER16 100 °
214-31232 TC40H100ER25 40 25 42 100 32 41 °
214-31230 TC40H100ER32 40 32 50 100 40 44 °
214-31286 TC40H100ER40 40 40 63 100 50 50 °

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu ¢ E

/ —N

¢

16 812- 203005 811-303119
25 812-203001 811-303121
32 812-203002 811-303118
40 812-203003 811-303122




DIN698/71,AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER

ER COLLET CHUCK

ER E X%

DIN 6499

)

H—l

RV

TN I N S S
RPM

FORM B

21431362  TCA4OH70ER16 AD+B 32 70 .
21431329 TCA40H70ER25 AD+B 40 25 42 70 .
=) 21431331  TC40H70ER32 AD+B 40 32 50 70 .
-1 21431333 TCAOH70ER40 AD+B 40 40 63 70 .
~| 21431381  TC50H70ER16 AD+B 50 16 32 70 .
<]  214-31341  TCB50H70ER25 AD+B 50 25 42 70 .
7] 214-31335  TC50H70ER32 AD+B 50 32 50 70 .
214-31338  TC50H80ER40 AD+B 50 40 63 80 .
@ -
FORM AD f N
****** 2 (it e sl il e _ﬂl lnll
AE S — & AR i
I = 1]

N N NN N I I I

214-31363 TC40H100ER16 AD+B 100 °
214-31347 TC40H100ER25 AD+B 40 25 42 100 32 42 °
214-31348 TC40H100ER32 AD+B 40 32 50 100 40 50 °
214-31364 TC40H100ER40 AD+B 40 40 63 100 50 50 °
214-31365 TC50H100ER16 AD+B 50 16 32 100 22 32 °
214-31342 TC50H100ER25 AD+B 50 25 42 100 32 42 °
214-31336 TC50H100ER32 AD+B 50 32 50 100 40 50 °
214-31339 TC50H100ER40 AD+B 50 40 63 100 50 63 °

* Ausfiihrung Form AD

* Execution form AD Zubehor

* Forme AD Accessories

* Forma AD ﬁccessoi(es a | E—

- ccessori

* Q%;o%;%H:S AP I?gp{mga,qnewocm pag. 176 pag. 147 pag. 147 pag. 155




DIN'69871 AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE
ER S#E R LNk

ER COLLET CHUCK-LONG

DIN 6499

TN 3 I S N N
RPM

214-31359 TC40H160ER16 AD+B 160 32

o
214-31345 TC40H160ER25 AD+B 40 25 42 160 32 42 °
214-31346 TC40H160ER32 AD+B 40 32 50 160 40 50 °
214-31366 TC40H160ER40 AD+B 40 40 63 160 50 50 °
214-31367 TC50H160ER16 AD+B 50 16 32 160 22 32 °
214-31368 TC50H160ER25 AD+B 50 25 42 160 32 42 °
214-31337 TC50H160ER32 AD+B 50 32 50 160 40 50 °
214-31340 TC50H160ER40 AD+B 50 40 63 160 50 63 °
214-31369 TC40H200ER16 AD+B 40 16 32 200 22 32 °
214-31370 TC40H200ER25 AD+B 40 25 42 200 32 42 °
214-31371 TC40H200ER32 AD+B 40 32 50 200 40 50 °
214-31372 TC40H200ER40 AD+B 40 40 63 200 50 50 °
214-31373 TC50H200ER16 AD+B 50 16 32 200 22 32 °
214-31374 TC50H200ER25 AD+B 50 25 42 200 32 42 °
214-31375 TC50H200ER32 AD+B 50 32 50 200 40 50 °
214-31376 TC50H200ER40 AD+B 50 40 63 200 50 63 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTun o 14

=
: : ] LB
(3] A= (4] A= o = (2]

ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203005 811-303119

ISO50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203001 811-303121
32 812-203002 811-303118
40 812-203003 811-303122

Zubehor

Accessories

Accessoires _ g |

Accessori !

%ﬁ’wemmm pag. 176 pag. 147 pag. 155 pag. 147 pag. 155




DIN698/71,AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE EOC

ER COLLET CHUCK

FORM AD

214-11320 TC40H70EOC16 AD+B 43
214-11321 TC40H70EOC25 AD+B 40 25 60
214-11322 TC50H70EOC25 AD+B 50 25 60
214-11323 TC50H80EOC32 AD+B 50 32 72

DIN 6388

L

R
A
1
| |
R

Il

I T I R N O T

°
70 °
70 °
80 °

Ip2!

T I 3 I I I

214-11324 TC40H130EOC16 AD+B 130 °
214-11325 TC40H130EOC25 AD+B 40 25 60 130 48 49 °
214-11326 TC50H130EOC25 AD+B 50 25 60 130 48 58 °
214-11327 TC50H130EOC32 AD+B 50 32 72 130 60 62 °
Zubehor
Ersatzteile e Spare parts e Piéces détachées e Componenti e 3anacHble yactu ¢ Eff ﬁgggzzg{:g:
Accessori
€ € 7.
o . »=
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 156 15
ISO50  811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 pag. pag.
“~
@ @ pag. 156
o (2]

16 GOC16 811-303121 816-203033
25 GOC25 811-303123 816-203034
32 GOC32 811-303123 816-203036




DIN"69871.AD/B

MANDRINS COURTS A PINCES TYPE ER
ER COLLET CHUCK WITH INSIDE NUT

ER BER KT R R

L
FORM AD 1 &%
_ =
== i
= s
FHO-——(D
3
BN N B
214-31377 TC40H21ER25A AD+B
*264-31215 TC40H21ER32A 40 32 40 21
214-31378 TC50H21ER32A AD+B 50 32 40 21

* Ausfiihrung Form AD
* Execution form AD

: : *F AD
Quanty SN ~Fomasp

* [/lcnonHeHne AD

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu ¢ Z14

o (e ° K= ~ $iTH = AD
ISO40  811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50  811-102063 M5X4 2 811-102010 M5X6 2

5 1. 8
o Lj )

25A 812-203057 811-303121 CHER25EX
32A 812-203032 811-303118 CHERS32EX

DIN 69871 A

ARBRES POUR MANDRINS DE PERCAGE
HFEET

ARBORS FOR DRILL CHUCKS

—n-

216-31201 TC40H40B16 °
216-31202 TC40H40B18 40 18 40 °
216-31203 TC50H40B16 50 16 40 °
216-31204 TC50H40B18 50 18 40 °




OPERATING MANUAL FOR HIDRAULIC EXPANSION CHUCKS

!QQ—B’ A'—B"{

3K DIN 698971 Form B

Seal screws
dapth of the taol

i WM L,
74 S

|
/ Ei:
iﬂih: Clamping diameter SECTION A'-A”

-

Actuating screw

Minimum insertion
Yent screw, sealed

SECTION B'-B”
<~

e Please follow our operating instruction carefully to save time and avoid problems
lNoxanyvcta, creqyiTe HalvMm UHCTPYKUMSIM, YTOObI n3bexats rpobsieM v NoTepM BPEMEHU.
Raccomandiamo di seguire le nostre istruzioni operative per risparmiare tempo ed evitare problemi

Chart of technical data
Tabmia ¢ TEXHUYECKVMIM XapaKTepuCTUKaMu.
Tabella delle informazioni tecniche

Chuck Depending on the Minimum : Max coolant

Diameter [ Shaft Clamping | mounting shank clamping Operating pressure Moment

(HC) (max RPM) lenght (mm) | temperature (bar) (Nm)

HC6 6 hb 40.000 27 20-50 80 8 Nm
HC8 8 hb 40.000 27 20-50 80 15 Nm
HC10 10 hb 40.000 32 20-50 80 30 Nm
HC12 12 hb 40.000 37 20-50 80 45 Nm
HC14 14 hb 40.000 37 20-50 80 75 Nm
HC16 16 hb 40.000 42 20-50 80 120 Nm
HC18 18 hb 40.000 42 20-50 80 170 Nm
HC20 20 hb 40.000 42 20-50 80 230 Nm
HC25 25 hb 25.000 48 20-50 80 300 Nm
HC32 32 hb 25.000 55 20-50 80 400 Nm

® The clamping force must be checked periodically. We recommend to check it before initial use and approximately
after 100 operations or every 3 months.

Yeunve 3axnmMa Heobxoa1MMo Neproanyecki MpoBepsTb. Mbl pekoMeHayeM NpPon3BOaVTL MPOBEPKY Mepe[, NepBbiM
1CMOMNb30BaHNeM, ganee npruMmepHoO Kavkaple 100 onepaumii nnm Kaxkaple 3 Mecaua.

La verifica della forza di serraggio deve essere fatta periodicamente. Si raccomanda di controllarla prima dell’utilizzo
e dopo circa 100 operazioni 0 ogni 3 mesi

ATTENTION / BHUMAHVE / ATTENZIONE

® \When tools or endmills are clamped into the hydraulic chucks, be sure that oils and dust are completely removed
from the internal surface of the hydraulic chuck and the external surface of the tool

[pwv ycTaHOBKE MHCTPYMEHTA B rApOnaTpoHe, YoeamTecs, YTO Ha BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTY MaTpOHa Y BHELLIHEN
[1OBEPXHOCTY MHCTPYMEHTa HeT Macsia v rbl/iv.

Quando si montano gli utensili o le frese nel mandrino idraulico, la superficie interna del mandrino idraulico

e quella esterna dell’'utensile devono essere pulite da oli, polveri e residui




DIN"69871.AD/B

MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS
HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK A QUEUE CYLINDRIQUE

E BRI RIRERKR X

FORM AD

I
-
[
i
Zl
I
|
|
LL——
I
]

Ll
t-—to 8 o &
NI | p—

FORM B

n..n

252-11305  SK40-HC6-80.5 49,5 80,5 29,5 M5*0.8 o
252-11307  SK40-HC8-80.5 40 8 49,5 28 80,5 30 27 37 10 M6*1.0 °
252-11309 SK40-HC10-80.5 40 10 495 30 805 35 31 41 10 M8*1.0 L
252-11311  SK40-HC12-80.5 40 12 495 32 805 40 36 46 10 M10*1.0 .
252-11313  SK40-HC16-80.5 40 16 495 38 805 45 39 49 10 M12*1.0 O
252-11315  SK40-HC20-80.5 40 20 495 42 805 47 41 51 10 M16*1.0 °
252-11317  SK40-HC25-80.5 40 25 63 55 805 28 47 57 10 M16*1.0 o
252-11318  SK40-HC32-80.5 40 32 70 63 805 255 51 61 10 M16*1.0 e
252-11319  SK50-HC6-80.5 50 6 495 26 805 295 27 37 10 M5*0.8 L
252-11320  SK50-HC8-80.5 50 8 495 28 805 30 27 37 10 M6*1.0 .
252-11321  SK50-HC10-80.5 50 10 495 30 805 35 St 41 10 M8*1.0 O
252-11322  SK50-HC12-80.5 50 12 495 32 805 40 36 46 10 M10*1.0 e
252-11323  SK50-HC16-80.5 50 16 495 38 805 45 39 49 10 M12*1.0 o
252-11324  SK50-HC20-80.5 50 20 495 42 805 42 41 51 10 M16*1.0 °
252-11331  SK50-HC25-100 50 25 63 55 100 48 47 57 10 M16*1.0 L
252-11332  SK50-HC32-100 50 32 70 63 100 61 51 61 10 M16*1.0 .

High quality

JCECTI T (3 I S
51

252-11325 SK40-G20CS-64.5 40 49,5 - 645 - M16*1.0 o
252-11326  SK50-G32CS-81 50 32 72 - 81 - 51 61 10 M16*1.0 L4
Zubehor -
Accessories

Accessories % Short Heavy Design
Accessori

%J?q:/-/a,qnewocm pag. 152 $20.179




DINGS8/71 AD

MANDRINS A FORT SERRAGE
HFkk

MILLING CHUCK

JCTIN ICTTTI EEN I R N T

214-01301 TC40H105C20 105

214-01302 TC40H105C32 40 32 72 105 -
214-01304 TC50H105C20 50 20 54 105 =
214-01305 TC50H105C32 50 32 72 105 -
214-01306 TC50H135C32 50 32 72 135 =

INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL o SUPPLIED WITH WRENCH e TOCTAB/IAETCS C K/TOHOM
CLE INCLUSE e FORNITI CON CHIAVE INCLUSA o it 5R 12 4R F

Zubehor

Accessories

Accessoires

Accessori

%?ga,anewocm h.178| | pag. 153

TIR 0.005 TIR0.01

TESTBAR

\

|

|

|

|

|
@D

3xD

Milling chuck (diameter) l§ Specification (DIN) [ Tolerance (Taper shank) § Run-out (3xD) f Clamping torque

TC40 (0~+0,003) 0~0,01 980M.m (100 Kgf.m)
c32 TC50 (0~+0,004) 3430M.m (350 Kgf.m)




DIN"69871.AD/B

MANDRINS POUR FRAISER A VISSER
MILLING CUTTER ARBORS FOR SCREW-ON TYPE MILLING CUTTERS

BOE RS T I
BN N
217-81320 TC40H55M8 AD+B 13 15 55 36 °
217-81301 TC40H69MBAD+B 40 M8 8.5 13 23 69 50 °
217-81302 TC40H94MBAD+B 40 M8 8.5 i3 23 94 75 °
217-81303 TC40H119MB8AD+B 40 M8 8.5 13 25 119 100 °
217-81321 TC40H55M10 AD+B 40 M10 10,5 18 20 55 36 °
217-81304 TC40H69M10AD+B 40 M10 105 18 23 69 50 °
217-81305 TC40H94M10AD+B 40 M10 10.5 18 28 94 75 °
217-81306 TC40H119M10AD+B 40 M10 105 18 32 119 100 °
217-81322 TC40H145M10 AD+B 40 M10 10,5 18 34 145 126 °
217-81323 TC40H55M12 AD+B 40 M12 12,5 21 24 55 36 °
217-81307 TC40H69M12AD+B 40 M12 125 21 24 69 50 °
217-81308 TC40H94M12AD+B 40 M12 125 21 31 94 75 °
217-81309 TC40H119M12AD+B 40 M12 125 21 33 119 100 °
217-81324 TC40H145M12 AD+B 40 M12 12,5 21 38 145 126 °
217-81326 TC40H55M16 AD+B 40 M16 17 29 32 55 36 °
217-81310 TC40H69M16AD+B 40 M16 17 29 34 69 50 °
217-81311 TC40H94M16AD+B 40 M16 17 29 34 94 75 °
217-81312 TC40H119M16AD+B 40 M16 17 29 36 119 100 °
217-81313 TC40H145M16AD+B 40 M16 17 29 40 145 126 °
217-81327 TC40H175M16 AD+B 40 M16 17 29 39 175 156 °
217-81314 TC50H69M12AD+B 50 M12 125 21 24 69 50 °
217-81315 TC50H119M12AD+B 50 M12 125 21 33 119 100 °
217-81316 TC50H169M12AD+B 50 M12 12.5 21 40 169 150 °
217-81317 TC50H69M16AD+B 50 M16 17 29 34 69 50 °
217-81318 TC50H119M16AD+B 50 M16 17 29 36 119 100 °
217-81319 TC50H169M16AD+B 50 M16 17 29 42.5 169 150 °
pag. 67

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E 1

\= =
o e

ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102001 M4X4 2 811-102010 M5X6 2




RALLONGES POUR FRAISES A VISSER

EXTENSION FOR SCREW IN TYPE MILLS

BIIMEEL N

DIN 1835B

_

D2

217-85201 D16H115M8

217-85202 D16H160M8 16 M8 8.5
217-85203 D20H120M10 20 M10 10.5
217-85204 D20H160M10 20 M10 10.5
217-85205 D25H160M12 25 M12 12.5
217-85206 D32H160M16 32 M16 17

12.8
12.8
17.8
17.8
20.8
28.8

160
120
160
160
160

100
60
100
100
100

I TN I AN N N N

RALLONGES POUR FRAISES FILETEE
HIIMEE LN

EXTENSION FOR SCREW IN END MILLS

217-85709 M8H30M8

217-85710 M10H35M10 MlO MlO
217-85711 M12H40M12 M12 M12
217-85712 M16H40M16 M16 M16

10.5
12.5
17

12.8
17.8
20.8
28.8

I IR I A A

35
40
40

FRAISES A DRESSER

SHOULDER MILLING CUTTERS

7]

L1

8 T =88
E4
I I N I I S S
454-01023 3 M10 10,5 18 30
454-01024 3 25 M12 125 21 57 35
' APHT 1003..
454-01025 4 25 M12 125 21 57 35
454-01026 4 3 M6 17 29 60 35 | [oXoonse ] KV ) 816-123002
454-01027 5 32 M16 17 29 60 35 v
454-01028 5 40 M16 17 37 60 35
Mit Luft- und Kuhlbohrungen
— i L APHT 1003.. With Coolant and air holes
© J[ APHX 1003.. C OTBEPCTUEM MOA OXNaXAeHNe/BO3AYX
N APKT 1003.. 6.7 108 355 28 0.5 Avec trou pour arrosage et air
Con fori per il passaggio dell'aria e del refrigerante




DIN69871 A

MANDRINS UNIVERSELS DE PERCAGE

UNIVERSAL DRILL CHUCKS
TIREsRE
252-11200 TC30H110R1-13 110 1-13 816-111024
252-11211 TC40H100R1-13 40 100 50 1-13 816-111024
252-11212 TC40H115R3-16 40 115 57 3-16 816-111025
252-11213 TC50H100R1-13 50 100 50 1-13 816-111024
252-11214 TC50H105R3-16 50 105 57 3-16 816-111025
RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.04 MM PRECISION DE ROTATION 0.04 MM
Zur Erhdhung der Spannkraft werden diese Futter mit Spannschlissel geliefert. Les mandrins sont fournis avec clé de blocage
BEI LINKS LAUFENDEN BEARBEITUNGEN SIND DIESE pour augmenter la force de serrage.
FUTTER NICHT ZU BENUTZEN. INE PAS UTILISER DANS USINAGE AVEC ROTATION A’ GAUCHE
RUNOUT ACCURACY 0.04 MM T.I.R. PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.04 MM
Supplied with spanner wrench to allow the application Per incrementare la forza di serraggio i mandrini sono forniti
of supplementary gripping torque. con chiave di bloccaggio.
DO NOT USE IN REVOLUTION IN COUNTER-CLOCKWISE DIRECTION. NON DEVONO ESSERE USATI PER LAVORAZIONI
CON ROTAZIONE A SINISTRA.
BVEHVIE 0,04 MM
MoCTaBASIETCA C KIKOUOM [15 GONIBE CUTIBHOTO KM, RSB 0.04 MM TLR.
HE BPALLIATb MPOTIB YACOBOW CTPENKM! REGESIRTF, NERMHAREN.
TG THR S RIER .

MANDRIN DE PERCAGE CNC POUR ROTATION GAUCHE-DROITE
NC DRILL CHUCKS FOR LEFT AND RIGHT ROTATION

ERIESE NC $R%k
FORM AD/{%
e M.
—  |m g
FORM B N -
252-11300 TC30H120R1-13X 120 1-13 816-152001
252-11301 TC40H90R1-13X 40 90 50 1-13 816-152001
252-11302 TC40H95R3-16X 40 95 57 3-16 816-152001
252-11303 TC50H90R1-13X 50 90 50 1-13 816-152001
252-11304 TC50H95R3-16X 50 95 57 3-16 816-152001
RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.03 MM PRECISION DE ROTATION 0.03 MM
Sowohl fiir rechts- als auch links laufende Bearbeitungen geeignet, Utilisables pour rotation droite et gauche,
mit Hochstgeschwindigkeit von 7000 u/min. avec maximale vélocité 7000 rpm
RUNOUT ACCURACY 0.03 MM T.L.R. PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.03 MM.
Suitable for right and left rotation up to 7000 rpm. Adatti per rotazione sia destra che sinistra,
con velocita max di 7000 g/min.
BIEHVIE 0,03 MM
MOXHO BpALLATb MO- 1 MPOTIB HaCoBO CTPESKH REIBEEE 0.03 MM TIR.
€O CKOPOCTHIO [0 7000 O6/MitH. BERTREHRE 7000 5/9 50 £ R i




DINGS8/71 AD

BARRES D’ALESAGE SEMI-FINIES
BLANK TOOLHOLDER WITH SOFT SHANK
HRARH IR 147

DIN 69871 A

—-—

217-41204 TC40H160D40.5SM 40.5 160
217-41205 TC40H160D63.55M 40 63.5 160
217-41206 TC40H250D63.55M 40 63.5 250
217-41207 TC50H160D80SM 50 80 160
217-41208 TC50H200D80SM 50 80 200

217-41209 TC50H300D80SM 50 80 300




M3008
M3010
M3110
M3210
M3030
M3130
M3230

DIN69871 A

MANDRINS DE TARAUDAGE A CHANGEMENT
RAPIDE A DOUBLE USAGE

TENSION AND COMPRESSION TAPPING HEAD

TC30H60GR1.DC
TC40H60GR1.DC
TC40H92GR2.DC
TC40H138GR3.DC
TC50H62GR1.DC
TC50H83GR2.DC
TC50H133GR3.DC

sl Js]en ] o T ]

40
40
40
50
50
50

WAMEGR LBk

L

M3-M12
1 M3-M12 9 9 19 38 60
2 M6-M20 15 15 St 53 92
3 M14-M33 24 24 48 78 138
1 M3-M12 9 9 19 38 62
2 M6-M20 15 15 31 53 83
3 M14-M33 24 24 48 78 133

MANDRINS DE TARAUDAGE A CHANGEMENT
RAPIDE SANS COMPENSATION

SOLID TAPPING HEAD

B e W2 3k

T

pag. 144

M5020 TC40H59GR1.SC M3-M12
M5040 TC40H82GR2.SC 40 2 M6-M20 31 50 82
Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori
[prHaa IeXHOCTI




SONDERWERKZEUGHALTER
CMELMANbHBIE UHCTPYMEHTbI

PRODOTTI SPECIALI

=
b
*

L

KCNTEK 071






JIS-B: 6339 MAS 403/Bi. A-AD/B

DONNEES TECHNIQUES QUEUE D’OUTILS
TAPER SHANKS DATA SHEET

EmAER

10.00

MAS 403/BT A

Y
11 f
31,75 48,4 12,5 M12 2 56,144 16,1
40 44,45 65,4 17 M16 2 63 25 75,68 16,1
50 69,85 101,8 25 M24 3 100 35 110,02 25,7

DONNEES TECHNIQUES QUEUE D’OUTILS
TAPER SHANKS DATA SHEET

EmAER

MAS 403/BT AD/B

10.00

S
N Y
| /
17
g o st —-—-7—-——-L 8 8 4 H-1=l=
S
| L
\ 1 '//I
— | 3
@
A dr5
LY 200
11 f
FORM AD FORM B

L
R

”//L//[//////////

44,45 65,4 M16 75,68 16,1
50 69,85 101,8 25 M24 3 100 35 110,02 5 42 25,7

Das Kuhimittel geht durch die Lécher am Bund (B) oder, wenn die Locher mit den Schrauben geschlossen werden, zentral durch Aufnahme (AD).
For coolant through V-flange bores (B) or center of toolholders (AD). For central coolant, the V-flange channels are closed by socket screws.

[ns nopaum COX yepes oTBepcTBus BO (haHug ((hopma B) nnm yepes LieHTpanbHoe oteepcTvie (hopma AD). [ns nopaqn COXX yepes LeHTpaneHoe
0TBEPCTE BOKOBLIE AOMKHbI ObITb 3aKPLITI BUAHTAMM.

Le lubrifiant passe par les trous de la bride (B) ou, si on ferme les trous avec des vis, par le centre du mandrin (AD).

Il ubrificante passa dai fori sulla flangia (B) oppure, chiudendo i fori con le apposite viti, dal centro del mandrino (AD).

AHAFESVAEZTL (B) R (AD). MFHRAHA, VEEZBERMMKABLITEN.




MAS 403/BTA-AD/B

KINTEK - STEILKEGELAUFNAHMEN

Alle Kintek-Steilkegelaufnahmen werden nach den DIN-Normen angefertigt.

KEGELSCHAFTTOLERANZ

In Klasse AT3 angefertigt.

30 42 12.250 +0.002

40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

ISO

dB
dA

SPANNZANGENAUFNAHME RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Die DIN 6391- Norm schreibt eine Rundlaufgenauigkeit zwichen Aussenkegel und Innenkegel / Spannzangensitz vom 0,016 vor.
Unsere Spannzangenfutter weisen einen Rundlauffehler zwischen ISO-Kegelaufnahme und Spannzangensitz, der zwischen
0,003 und 0,010 mm liegt.

AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Kintek- Aufsteckfrasdorne entsprechen der DIN 6358- Norm, die einen hdchsten Rundlauffehler zwischen ISO 30- und 1ISO40-
Kegel und den Durchmessern 16-22-27-32-40 vom 0,01 vorsieht.
Der mégliche héchste Rundlauffehler fir ISO 50 ist 0,015 mm.

WELDON AUFSTECKFRASDORNE - RUNDLAUFGENAUIGKEIT

Nach der DIN 6359-1-Norm mussen die Weldon- Aufsteckfrdsdorne die folgenden Forderungen aufweisen:
Bohrung: Toleranz H5

Rundlaufgenauigkeit: hochster mdglicher Rundlauffehler zwischen Kegel und Weldonsitz < 0,01 (fir ISO 40)

Die vorgeschriebene Toleranz der Bohrung und eine durchschnittliche Rundlaufgenauigkeit von 0,005 sind erreicht.

WUCHTUNG

Die meisten Werkzeughalter dieser Gruppe sind in Klasse G6,3 auf 8.000 U/Min -1 vorgewuchtet oder auf 12.000 U/Min -1
gewuchtet.
Neben der Ubersichtstabelle der Produkte wird die Wuchtgiite angegeben.

KONSTRUKTIONSDATEN

e aus legiertem Einsatzstahl angefertigt

e in der Einsatzhartetiefe von 0,4 - 0,5 mm

e gehartet, angelassen

o Harte HRC58 +-2, Festigkeit 800-1000 N/mm2

o bruniert

e inneres, aulReres Schleifen und am Gewinde der Spannzangenmutter

WUCHTUNG FUR HOHERE DREHZAHLEN

Die Steilkegelaufnahmen der neuen Linie werden in Klasse G2,5 auf 25.000 U/Min -1 gewuchtet.

KONSTRUKTIONSDATEN

e aus legiertem Einsatzstahl angefertigt

e in der Einsatzhartetiefe von 0,4 - 0,5 mm

o gehértet, angelassen

o Harte HRC 58 +- 2, Festigkeit 800-1000 N/mm2

e briiniert

e inneres, aulReres Schleifen des Kegels

e Schleifen der Vorderseite und am Gewinde der Spannzangenmutter

® 100% durch zertifizierte MeRinstrumente gepruft und mit Wuchtungsprotokoll geliefert




MAS 403/BTA-AD/B

< KINTEK DIN TOOLHOLDERS

ALL KINTEK TOOLHOLDERS ARE MANUFACTURED ACCORDING TO DIN NORM.

CONE’S TOLERANCE

ACCORDING TO THE CLASS AT3.

30 42

12.250 +0.002 3 ISO =S
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COLLET CHUCK'S RUNOUT ACCURACY

The norm DIN6391 permits a runout error between external cone and internal cone / collet seat of 0.016.
Our production has a runout accuracy which is guaranteed to be within 0,003 / 0,010 m at the tool seat.

SHELL END MILL ADAPTOR'S RUNOUT ACCURACY

Our shell end mill adaptors meet the requirements of the norm DIN6358, which prescribes for diameters 16-22-27-32-40 a
runout accuracy of: 0, 01 for SK 30/40 0,015 for SK 50.

WELDON END MILL HOLDER'S RUNOUT ACCURACY

According to the norm DIN6359-1 Weldon end mill holders have to meet the following requirements:

Bore: H5 tolerance

Runout accuracy: < 0.01 (for SK 40)

Our end mill adaptors ensure the prescribed holes’ tolerance and have a runout accuracy which is normally 0.005

BALANCING

The major part of toolholders of this category can run up to 8000 rpm grade G 6,3 or 12000 rpm.
Besides the descriptive and dimensional table of products, you can find the addictive balancing grade.

CONSTRUCTIVE FEATURES

e Manufactured with Casehardening Steel.

e Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm

e Hardened-Tempered

e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2
® Black oxided

e [nternal and external grinding finished.

NEW HIGH-SPEED BALANCING TOOLHOLDERS
The new high-speed toolholders are balanced in the Grade G 2,5 at 25000 rpm.

CONSTRUCTIVE FEATURES FOR HIGH-SPEED TOOLHOLDERS

e Manufactured with casehardening Steel.

e Casehardened with depth 0,4 - 0,5 mm

e Hardened-Tempered

e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-1000 N/mm2

o Black oxided

e [nternal and external grinding finish of the cone

e Grinding finish on the front side and on the thread of collet nuts.

o Tested 100% with certified measuring instruments and supplied with balancing certificate




MAS 403/BTA-AD/B

OIMPABKHU KINTEK 10 DIN

BcE onraBKy KINTEK MPOVIBBELEHBI COMTACHO CTAHAAPTY DIN.

TOYHOCTb KOHYCA
L
COOTBETCTBYET K/iAcCy AT3S.
30 42 12.250 +0.002 s | I1SO g
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

BUEHUE LIAHIOBbIX TATPOHOB

B cootsetcTBue ¢ Hopmamu DING6391, gonyctvmoe breHne KoHyca omnpaBkii OTHOCUTE/TbHO KOHMYECKOro 0TBEPCTUS oA LaHry coctasnsieT 0,016 M.
[apaHTpOBaHHasi TOYHOCTb BUEHUsST OTBEPCTUS 04 MHCTPYMEHT - 0,003 mm/0,010 M.

BUEHUE OrNPABOK AJ1A HACAAHbLIX ®PE3

[1aTpOHbI M3roTOB/IEHBI B COOTBETCTBYE C TpebosaHumsmy DIN 6358, cornacHo KoTopekiv breHne A4s1si avameTpoB 16-22-27-32-40
coctassnisiet 0,01 mm an1s SK 30/40 1 0,015 mm gnst SK 50.

BUEHWUE NMATPOHOB C KPEIJIEHUEM WELDON

OnpaBKy COOTBETCTBYIOT creayroLLymM TpebosaHmsm DIN 6359-1:

ToyHoCTb 0TBEPCTUSI: H5

Buerme: < 0,01 (ans SK 40)

Onpasku Kintek 13rotoB/ieHb! ¢ rapaHTpoBaHHOM TOYHOCTBIO OTBEPCTUIA 1 BreHmem 0,005 MM.

BAJIAHCUPOBKA

OripaBku JaHHOW KaTeropum NpeasapuTe/isHo cbanaHcvpoBars! Mo knaccy G6,3 npv 8000 06/myH v 12000 06/MuH.

KOHCTPYKTUBHbLIE OCOBEHHOCTHU

® [/I3roTOB/IEHKI 13 CTa/M C MOC/IEAYIOLLEN LIEMEHTALMEN
® [ lemeHTaumsi Ha riybuHy 0,4 - 0,56 Mm

© OripaBKi 0fABEPrHyTbI 3aKAJIKE U OTITYCKY

® Teepaocts 58+/-2 HRC, npoyHocTs 800-1000 H/mm2
® 3al1THO-[1eKOPaTVIBHOE MOKPLITAE YEPHOIO LiBETa

® [lInnchoBaHHbIE BHYTDEHHSIS 11 BHELLHSIS| TOBEPXHOCTY

HOBbIE BbICOKOCKOPOCTHbIE CBAJTIAHCUPOBAHHBIE OIPABKU

HoBble BbICOKOCKOPOCTHbIE 0npaBKy coanaHcypoBaHsl 4o kaacca G 2,5 npu 25000 06/MuH.

KOHCTPYKTUBHbBIE OCOBEHHOCTU BbICOKOCKOPOCTHbIX ONMPABOK

® /13rOTOB/1EHBI U3 CTA/M C NOCAEAYIOLLEN LIeMeHTaLmuen

® [ lemeHTaims Ha raybuHy 0,4 - 0,56 Mm

© OripaBky OABEPrHyTbI 3aKaJIKe 1 OTIYCKY

® Teepgocts 58+/-2 HRC, npoyHocTs 800-1000 H/mm2

® 3alUTHO-AEKOPaTVBHOE MOKPKITVE YEPHOIO LiBETa

® [lInmehoBaHHbIEe BHYTPEHHSIS Y BHELLHSIS TOBEPXHOCTY

® [llnnchoBaHHbIV TOpeL v pe3bba rof raiky B LiaHroBbIX naTpoHax

® Kak/asi onpaska WCrbiTaHa 1 MoCTaB/IsSIeTCs ¢ CepTUghuKaToM 0 basiaHCUpoBKe




MAS 403/BTA-AD/B

I MANDRINS KINTEK AVEC ATTACHEMENT I1SO

Tous LES MANDRINS PORTE-OUTILS KINTEK SONT PRODUITS SUIVANT LES SPECIFICATIONS DIN

TOLLERANCE DU CONE

EN cLASSE ATS3.

30 42

21} <

12.250 +0.002 © ISO °
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COAXIALITE' PORTE-PINCE

La norme DIN6391 admet une erreur maximum du 0.016 soit pour les porte-pinces DIN6499 soit pour DIN6388.
Dans notre production I'écart d'excentricité maximum entre cone ISO et logement de la pince est compris entre:
0,003 et 0,0010 mm.

COAXIALITE' PORTE-FRAISES FIXES ET COMBINES

Les porte-fraises fixes et combinés de notre production suivent la spécification de la norme DIN6358, qui prévoit pour les
diameétres 16-22-27-32-40 une concentricité de 0,01 pour ISO 30 et ISO 40 0,015 pour ISO 50

COAXIALITE" PORTE-FRAISES WELDON

Suivant les spécifications DIN 6359-1 les porte-fraises WELDON doivent suivre les conditions suivantes:
Trou : tolérance H5

Coaxialité: écart maximum toléré entre céne et logement du Weldon <0.01 (pour ISO 40).

Nous assurons la tolérance prévue sur le trou et une coaxialité en moyenne de 0.005.

EQUILIBRAGE

La plupart des porte-outils sont pré-équilibrés en classe G 6,3 8000 Tr/Min -1. ou équilibrés a 12000 Tr/Min-1.
A c6té du tableau de description et dimensions des produits il y a I'indication de la valeur d'équilibrage additionnel.

ELEMENTS DE CONSTRUCTION

o Produits en acier cémenté allié.

e Cémentés avec une profondeur 0,4 - 0,5 mm

o Trempés - Revenus

o Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2

® Brunis

o Rectification du cone intérieur, extérieur et dans le filetage des écrous qui serrent la pince.

EQUILIBRAGE MANDRINS POUR HAUTE VITESSE

Les mandrins de la nouvelle ligne a haute vitesse sont équilibrés en classe G 2,5 a 25000 Tr/mn-1.

ELEMENTS DE CONSTRUCTION POUR MANDRINS HAUTE VITESSE

o Produits en acier cémenté allié.

e Cémentés avec une profondeur 0,4 - 0,5 mm

o Trempés - Revenus

o Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2

® Brunis

e Finition de rectification intérieure, extérieure et du cbne

o Rectification du céne intérieur et dans le filetage des écrous qui serrent la pince.

e Contrdlés a 100 % avec des instruments de mesure certifiés et livrés avec un certificat d'équilibrage.




MAS 403/BTA-AD/B

I MANDRINI KINTEK CON ATTACCO ISO

TuTTI | MANDRINI PORTAUTENSILI KINTEK VENGONO PRODOTTI SECONDO LE NORMATIVE DIN

TOLLERANZA DEL CONO

PRODOTTI IN CLASSE AT3.

30 42

g0 <

12.250 +0.002 © ISO ©
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

COASSIALITA PORTAPINZE

La norma DIN6391 ammette un'errore massimo di 0.016 sia per i portapinze DIN6499 che per DIN6388.
La nostra produzione normalmente presenta uno scostamento massimo di eccentricita tra cono ISO e sede pinza compreso tra
i 0,003 € 0,010 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE FISSI E COMBINATI

| portafrese fissi e combinati di nostra produzione rispondono ai criteri prescritti dalla norma DIN6358, la quale prevede un
errore massimo di coassialita tra cono ISO 30 e ISO 40 ed i diametri 16-22-27-32-40, di 0,01.
Mentre per ISO 50 € ammesso un errore massimo di 0,015 mm.

COASSIALITA PORTAFRESE WELDON

Rispettando la normativa DIN 6359-1 i portafrese WELDON deveno rispondere ai seguenti requisiti:
foro: tolleranza H5

coassialita: scostamento massimo consentito tra cono e sede Weldon <0.01 (per ISO 40)
Garantiamo la tolleranza prescritta sul foro e un valore di coassialita mediamente di 0.005.

EQUILIBRATURA

La maggior parte dei portautensili presenti in questa categoria sono prebilanciati in classe G 6,3 8000 rpm min -1. o bilanciati
a 12000 giri rpm min-1.
A fianco della tabella descrittiva e dimensionale dei prodotti viene elencato il grado di equilibratura aggiuntiva.

DATI COSTRUTTIVI

o Costruiti in acciaio da cementazione legato.

e Cementati con profondita 0,4 - 0,5 mm

e Temprati-rinvenuti

o Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2

® Bruniti

e Finitura di rettifica interna, esterna e nelle filettature delle ghiere chiudipinza

EQUILIBRATURA MANDRINI PER ALTE VELOCITA’

I mandrini presenti nella linea nuova ad alta velocita vengono bilanciati in classe G 2,5 a 25000 rpm min - 1.

DATI COSTRUTTIVI PER MANDRINI PER ALTE VELOCITA’

e Costruiti in acciaio da cementazione legato.

e Cementati con profondita 0,4 - 0,5 mm

o Temprati-rinvenuti

e Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2

® Bruniti

e Finitura di rettifica interna, esterna del cono

e Rettifica parte anteriore e nelle filettature delle ghiere chiudipinza

e Collaudati 100% con strumenti di misura certificati e forniti con certificato di bilanciatura.




MAS 403/BTA-AD/B

KINTEK #45 DIN #:H0714%

Fr B KINTEK JI#HI91RHE DIN ¥R $liE .

HIREIRE

B L

1RIE AT3 51
30 42 12.250 +0.002 3 ISO 3
40 59 17.208 +0.003
50 92 26.833 +0.004

SERIMZERENEE
DING391 ¥R AR YIS MBSR A 5 P/ Sk 2 IR IRKENIR 2 0 0,016
T F) P A AR TR BEALE BUBKEIAREE 9 0,003 /0,010 K Z 8l

FEEELZEBEENEE

F A TR ESIESLSHE DING3S8 fEEK, ZAmEHIR T B H16-22-27-32-40 RMABENERE , *FSK 30740 7 0, 01,
3FFSK 50 9 0,015,

B/RE R im gt K B B 1E e Bk a8 B

148 DIN6359-1 FREMIE, B/REXmPiRANMERE TFHIEK:
FL:H5iR=

RAPEIFEE: < 0.01 (XFF SK 40)
BARRNFESELHBERTRIMENANIRE, BENEMBKIEER 0.005

i
XFEB R TR T B RS HEAIAR G 6,3 BAT 8000 ¥%/53 505012000 #/5354
BT P amm R R R T RARLUN, A E T E R

FEH R

o FRMmE LI HiE.

o WAL 0,4 - 0,5 K

o ATMEL K B kLI

o TEIX HRC 58+-2, 5B[EIX 800-1000 N / 5 E K.
o BEE k.

o NP L INTFREFTELE,

A SR & IR
FAEEFEE I G 2.5 %, 25000 ¥/4> $hsk 1.

BIRTIRR E 4 R

o FIRMEBLNM HE.

o WILREEIX 0,4 - 0,5 Ko

o AT K [E kIR

o TEIX HRC 58+-2, 381X 800-1000 N / T E K.
o ZmE k.

o SRR SMNBREFTELE .
o SRR IR T EA_E EHITIT A .
* 100% fERLINEMN BN, HENRHMFERRIES.




JIS-B: 6339 MAS 408/B1 AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON
BRERmHRR

END MILL HOLDERS WELDON

DIN 1835 B

213-91401
213-91402
213-91403
213-91404
213-91405
213-91406
213-91407
213-91408
213-91409
213-91410
213-91412
213-91413
213-91414
213-91415
213-91416
213-91417
213-91418
213-91419
213-91420
213-91421

BT40H50WEQ06 AD+B
BT40H50WEQ8 AD+B
BT40H63WE10 AD+B
BT40H63WE12 AD+B
BT40H63WE14 AD+B
BT40H63WE16 AD+B
BT40H63WE18 AD+B
BT40H63WE20 AD+B
BT40H90WE25 AD+B
BT40H100WE32 AD+B
BT50H63WE06 AD+B
BT50H63WEQ08 AD+B
BT50H70WE10 AD+B
BT50H80WE12 AD+B
BT50H80WE14 AD+B
BT50H80WE16 AD+B
BT50H80WE18 AD+B
BT50H80WE20 AD+B
BT50H100WE25 AD+B
BT50H105WE32 AD+B

40

50
50

FORM AD

FORM B

100

100
105

72

G2,5 25000 RPM

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTun o 14

V= V=

4
N

Quantity

o A= (3 A= o

ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1

12,14 811-106005 1

16,18 811-106006 1

20 811-106007 1

25 811-106008 2

32 811-106009 2




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE
BRERRHRE- KON

END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE

DIN 1835 B

FORM AD

— e |- -4

— {11 8

RPM

213-91424 BT40H100WE06 AD+B 40 6 100 25 35 °
213-91425 BT40H100WEO8 AD+B 40 8 100 28 38 °
213-91426 BT40H100WE10 AD+B 40 10 100 35 40 °
213-91427 BT40H100WE12 AD+B 40 12 100 42 - .
213-91428 BT40H100WE14 AD+B 40 14 100 44 = °
213-91429 BT40H100WE16 AD+B 40 16 100 48 - °
213-91430 BT40H100WE18 AD+B 40 18 100 50 - °
213-91431 BT40H100WE20 AD+B 40 20 100 52 - °
213-91432 BT50H100WEO06 AD+B 50 6 100 25 35 °
213-91433 BT50H100WEO8 AD+B 50 8 100 28 38 .
213-91434 BT50H100WE10 AD+B 50 10 100 35 42 °
213-91435 BT50H100WE12 AD+B 50 12 100 42 48 °
213-91436 BT50H100WE14 AD+B 50 14 100 44 50 °
213-91437 BT50H100WE16 AD+B 50 16 100 48 54 °
213-91438 BT50H100WE18 AD+B 50 18 100 50 62 °
213-91439 BT50H100WE20 AD+B 50 20 100 52 66 °

High balanced

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E

(= Y=

4
N

e 4 3] A= o
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
16,18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
2

32 811-106009




JIS-B 6339 MAS 408/Bil AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON

END MILL HOLDERS WELDON
BRERiRGERE
DIN 1835 B
L
G~ D
FORM AD %t ‘@\' F‘ i
N | N
~ Sie=EEE
FORM B Q«; %
N L
2
o

*263-11501 BT30H50WEO06 30 6 50 25 °
*263-11502 BT30H50WEO08 30 8 50 28 °
*263-11503 BT30H50WE10 30 10 50 35 °
*263-11504 BT30H55WE12 30 12 55 42 °
%263-11505 BT30H63WE16 30 16 63 48 .
*263-11506 BT30H70WE20 30 20 70 52 °
213-11413 BT40H50WE06 AD+B 40 6 50 25 °
213-11414 BT40H50WE08 AD+B 40 8 50 28 °
213-11415 BT40H63WE10 AD+B 40 10 63 35 °
213-11416 BT40H63WE12 AD+B 40 12 63 42 °
213-11417 BT40H63WE14 AD+B 40 14 63 44 °
213-11418 BT40H63WE16 AD+B 40 16 63 48 °
213-11419 BT40H63WE18 AD+B 40 18 63 50 °
213-11420 BT40H63WE20 AD+B 40 20 63 52 °
213-11421 BT40H90WE25 AD+B 40 25 90 65 °
213-11422 BT40H100WE32 AD+B 40 32 100 72 °
213-11465 BT40H105WE40 AD+B 40 40 105 80 °
213-11423 BT50H63WEQ06 AD+B 50 6 63 25 °
213-11424 BT50H63WE08 AD+B 50 8 63 28 °
213-11425 BT50H70WE10 AD+B 50 10 70 35 °
213-11426 BT50H80WE12 AD+B 50 12 80 42 °
213-11427 BT50H80WE14 AD+B 50 14 80 44 °
213-11428 BT50H80WE16 AD+B 50 16 80 48 °
213-11429 BT50H80WE18 AD+B 50 18 80 50 °
213-11430 BT50H80WE20 AD+B 50 20 80 52 °
213-11431 BT50H100WE25 AD+B 50 25 100 65 °
213-11432 BT50H105WE32 AD+B 50 32 105 72 °
213-11433 BT50H120WE40 AD+B 50 40 120 80 °
263-11425 BT50H125WE50 AD+B 50 50 125 100 °

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu o E {4

Y= Y= 43

o (Y o [TH5 (L E
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001
ISO50 811-102002 M4X4 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002
10 811-106004

12,14 811-106005

* Ausfuihrung Form AD 16,18 811-106006

* Execution form AD 20 811-106007

* 25 811-106008
Forme AD

* Forma AD 32 811-106009

40 811-106009

* |/lcnonHeHne AD
* HITHE I AD 50 811-106011

NNNNONR R R R R R




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE
END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE
BRENRRRE-MKORN

DIN 1835 B

FORM AD

.4
——fq

=7

—
—

213-11434 BT40H100WEO6 AD+B

RPM RPM
40 6

100 25 35

°
213-11435 BT40H100WEO8 AD+B 40 8 100 28 38 °
213-11436 BT40H100WE10 AD+B 40 10 100 35 40 .
213-11437 BT40H100WE12 AD+B 40 12 100 42 - °
213-11438 BT40H100WE14 AD+B 40 14 100 44 = °
213-11439 BT40H100WE16 AD+B 40 16 100 48 - °
213-11440 BT40H100WE18 AD+B 40 18 100 50 = °
213-11441 BT40H100WE20 AD+B 40 20 100 52 - °
213-11448 BT50H100WEO6 AD+B 50 6 100 25 35 .
213-11449 BT50H100WEO8 AD+B 50 8 100 28 38 .
213-11450 BT50H100WE10 AD+B 50 10 100 35 42 °
213-11451 BT50H100WE12 AD+B 50 12 100 42 48 °
213-11452 BT50H100WE14 AD+B 50 14 100 44 50 °
213-11453 BT50H100WE16 AD+B 50 16 100 48 54 .
213-11454 BT50H100WE18 AD+B 50 18 100 50 62 °
213-11455 BT50H100WE20 AD+B 50 20 100 52 66 .
213-11442 BT40H160WEO6 AD+B 40 6 160 25 35 °
213-11443 BT40H160WEO8 AD+B 40 8 160 28 38 °
213-11444 BT40H160WE10 AD+B 40 10 160 35 40 °
213-11445 BT40H160WE12 AD+B 40 12 160 42 = °
213-11466 BT40H160WE14 AD+B 40 14 160 44 - °
213-11446 BT40H160WE16 AD+B 40 16 160 48 = °
213-11467 BT40H160WE18 AD+B 40 18 160 50 - °
213-11447 BT40H160WE20 AD+B 40 20 160 52 = °
213-11468 BT40H160WE25 AD+B 40 25 160 65 - °
213-11469 BT40H160WE32 AD+B 40 32 160 72 = .
213-11457 BT50H160WEO6 AD+B 50 6 160 25 42 °
213-11458 BT50H160WE08 AD+B 50 8 160 28 45 °
213-11459 BT50H160WE10 AD+B 50 10 160 35 49 °
213-11460 BT50H160WE12 AD+B 50 12 160 42 55 °
213-11470 BT50H160WE14 AD+B 50 14 160 44 57 .
213-11461 BT50H160WE16 AD+B 50 16 160 48 60 °
213-11471 BT50H160WE18 AD+B 50 18 160 50 63 °
213-11462 BT50H160WE20 AD+B 50 20 160 52 69 °
213-11472 BT50H160WE25 AD+B 50 25 160 65 72 .
213-11473 BT50H160WE32 AD+B 50 32 160 72 = °




JIS-B: 6339 MAS 408/BT AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON-SERIE LONGUE
BRERRHRE-MROAR

END MILL HOLDERS WELDON-LONG PROJECTION TYPE

DIN 1835 B
Oy : @
R 1
FORM AD & %’ :,‘Hq;”
O - I S A N
e e S E
it
l‘\ a

cosen | om0 ] o | i | oi | o5 | oesma
40 6

213-11474 BT40H200WEO06 AD+B 200 25 38

]
213-11475 BT40H200WEO8 AD+B 40 8 200 28 41 °
213-11476 BT40H200WE10 AD+B 40 10 200 35 43 °
213-11477 BT40H200WE12 AD+B 40 12 200 42 48 °
213-11478 BT40H200WE14 AD+B 40 14 200 44 48 °
213-11479 BT40H200WE16 AD+B 40 16 200 48 - °
213-11480 BT40H200WE18 AD+B 40 18 200 50 - °
213-11481 BT40H200WE20 AD+B 40 20 200 52 - o
213-11482 BT40H200WE25 AD+B 40 25 200 65 = °
213-11483 BT40H200WE32 AD+B 40 32 200 72 - °
213-11484 BT50H200WE06 AD+B 50 6 200 25 42 °
213-11485 BT50H200WEO08 AD+B 50 8 200 28 45 .
213-11486 BT50H200WE10 AD+B 50 10 200 35 49 °
213-11487 BT50H200WE12 AD+B 50 12 200 42 55 o
213-11488 BT50H200WE14 AD+B 50 14 200 44 57 °
213-11489 BT50H200WE16 AD+B 50 16 200 48 60 °
213-11490 BT50H200WE18 AD+B 50 18 200 50 63 °
213-11491 BT50H200WE20 AD+B 50 20 200 52 63 °
213-11492 BT50H200WE25 AD+B 50 25 200 65 72 °
213-11463 BT50H200WE32 AD+B 50 32 200 72 - °

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées e Componenti e 3anacHble yacTu ¢ 4§

V= V=

4
N

2] A= 3] A= o
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 6 811-106001 1
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 8 811-106002 1
10 811-106004 1
12,14 811-106005 1
16,18 811-106006 1
20 811-106007 1
25 811-106008 2
2

32 811-106009




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS COURTS PORTE-FRAISE TYPE WELDON

SHORT END MILL WELDON HOLDERS

* 263-115600
* 263-115610
* 263-115620
* 263-115630
* 263-115640
* 263-115650
* 263-115660
213-11493
213-11494
213-11495
213-11496
213-11497
213-11498
213-11499
263-11401
263-11402

BT30H35WEQ06 AD
BT30H35WEQ08 AD
BT30H35WE10 AD
BT30H35WE12 AD
BT30H35WE16 AD
BT30H35WE20 AD
BT30H35WE25 AD
BT40H35WE16 AD+B
BT40H35WE20 AD+B
BT40H35WE25 AD+B
BT40H60WE25 AD+B
BT40H70WE32 AD+B
BT50H44WE16 AD+B
BT50H44WE20 AD+B
BT50H44WE25 AD+B
BT50H44WE32 AD+B

30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
50
50
50
50

10
12
16
20
25
16
20
25
25
32
16
20
25
32

BRE A RE
2 2 DIN 1835 B
i (PR
FORM B = - @
2% ’_©
fennit NIISIRE
ady S

35
35
35
35
35
35
35
35
35
60
70
44
44
44
44

I T I I N

28
35
42
42
43

455
44
44
44
49
72
70
70
70
80

*Ausfuhrung
Form AD

*Execution
form AD

*Forme AD
*Forma AD
* icnonHervie AD

*FiTH I AD

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E {4

QU SAGUEEET Extra short and Rigid Version

Extrakurze und feste
Ausfuhrung

OKCTPaKOPOTKOE U XECTKOE

Y= Y= NCNoJiHeHne
(3) S (4] S
1ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 Extra courts et version rigide
ISO50  811-102002 M4X5 811-102010 M5X6 2

4
N

Extra corti e versione rigida

4
N

o 2]

263-115600 811-106001 1

263-115610 811-106002 1

263-115620 811-106004 1

263-115630 811-106013 1

263-115640 811-106026 1

263-115650 811-106024 1

263-115660 811-106026 1

213-11493 811-106006 1

213-11494 811-106027 1

213-11495 811-106027 1

213-11496 811-106014 1 811-106027 1
213-11497 811-106009 1 811-106046 1
213-11498 811-106006 1 -

213-11499 811-106007 1 =

263-11401 811-106008 1 -

263-11402 811-106009 1 =




JIS-B: 6339 MAS 408/BT AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON
END MILL HOLDERS WELDON  AVEC BUSE D’ARROSAGE
WITH COOLANT NOOSE FRONT FACE

BAREXRARE, E&HkEH

DIN 1835 B
| FORM AD
&)

T ST N N S N
263-11403 BT40H50WEO06-CNFF AD+B 50 25 °
263-11404 BT40H50WEQ08-CNFF AD+B 40 8 50 28 °
263-11405 BT40H63WE10-CNFF AD+B 40 10 63 35 °
263-11406 BT40H63WE12-CNFF AD+B 40 12 63 42 °
263-11407 BT40H63WE14-CNFF AD+B 40 14 63 44 °
263-11408 BT40H63WE16-CNFF AD+B 40 16 63 48 °
263-11409 BT40H63WE18-CNFF AD+B 40 18 63 50 °
263-11410 BT40H63WE20-CNFF AD+B 40 20 63 52 °
263-11411 BT40H90WE25-CNFF AD+B 40 25 90 65 °
263-11412 BT40H100WE32-CNFF AD+B 40 32 100 72 °
263-11413 BT40H105WE40-CNFF AD+B 40 40 105 80 °
263-11414 BT50H63WEQ06-CNFF AD+B 50 6 63 25 °
263-11415 BT50H63WEO08-CNFF AD+B 50 8 63 28 °
263-11416 BT50H70WE10-CNFF AD+B 50 10 70 35 °
263-11417 BT50H80WE12-CNFF AD+B 50 12 80 42 °
263-11418 BT50H80WE14-CNFF AD+B 50 14 80 44 °
263-11419 BT50H80WE16-CNFF AD+B 50 16 80 48 °
263-11420 BT50H80WE18-CNFF AD+B 50 18 80 50 °
263-11421 BT50H80WE20-CNFF AD+B 50 20 80 52 °
263-11422 BT50H100WE25-CNFF AD+B 50 25 100 65 °
263-11423 BT50H105WE32-CNFF AD+B 50 32 105 72 °
263-11424 BT50H120WE40-CNFF AD+B 50 40 120 80 °

Ausfiihrung mit Kiihimittelzufuhr zentral und an dem Bund.

Durch die seitlichen Bohrungen und die Kiihimitteldiisen
ermdglicht dieses System das Kuhimittel direkt an den

5 5 Kontaktpunkt des Werkzeuges zu leiten.
Screw Q uantity Screw Quant|ty AuRerdem erfolgt Zentral-Kiihimittelzufuhr, wenn zwei Schrauben
die Bohrungen verschliessen.

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu ¢ E{4§

With central and lateral cooling possibility.
@ @ This type of system, thanks to two lateral holes, permits to direct
9 e the cooling jet trough the two balls to the connection point
of the tool.
1SO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 Besides, with the application of two screws on the balls, you can
have the lubrification trough the centre.
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2

Avec possibilité d'arrosage soit central, soit latéral.

A g Ce systéme, avec les trous latéraux, permet, avec les deux billes
Lockin g screw QU antlty Coolant noose darrosage de diriger le liquide sur le point de contact de l'outil.
De plus, il est possible d'avoir I'arrosage au centre en bouchant

avec des vis les trous des billes.

o (g z 9 Con possibilita di refrigerazione sia centrale che laterale.
Sedane o e seedLrgere I getodelefernt el puro
2 Y L PWZI00SDEx4.5 D25 e et "
8 811-106002 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5 '
10 811-106004 1 PWZ1005D6x4.5 D2.5 o Gocos osepenim, o s rossoser
12,14 811-106005 1 PWZz1005D6x4.5 D2.5 HanpaanTs COX K MECTy KDETVIEHUS DEXYLIET0 HHCTDYMEHTS.
1 6 , 1 8 8 1 1 _ 1 0 6 0 0 6 1 PWZ 1 0 0 8 D 1 OX7 M 4 Egggs 3La‘gzregmrb /1Ba BuHTa B 0TBEPCTUSIX (hriaHLa, COXK nogaetcst
20 811-106007 1 PWz1008D10x7 M4
AEPRRMNEADEN
e MO NS . s
- X X5 N e
40 811-106009 2 PWZ1012D12x8 M5 gl FRALERETES GERAREL




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS POUR OUTILS TYPE WHISTLE NOTCH
END MILL HOLDERS WHISTLE NOTCH )
MENSE TR

DIN 1835 E

FORM AD

-n--

213-31412 BT40H50WNO06 AD+B o
213-31413 BT40H50WNO08 AD+B 40 8 50 28 °
213-31414 BT40H63WN10 AD+B 40 10 63 35 o
213-31415 BT40H63WN12 AD+B 40 12 63 42 °
213-31416 BT40H63WN14 AD+B 40 14 63 44 °
213-31417 BT40H63WN16 AD+B 40 16 63 48 °
213-31418 BT40H63WN18 AD+B 40 18 63 50 °
213-31419 BT40H63WN20 AD+B 40 20 63 52 °
213-31420 BT40H90WN25 AD+B 40 25 90 65 o
213-31421 BT40H100WN32 AD+B 40 32 100 72 °
213-31422 BT40H105WN40 AD+B 40 40 105 80 o
213-31423 BT50H63WNO06 AD+B 50 6 63 25 °
213-31424 BT50H63WNO08 AD+B 50 8 63 28 o
213-31425 BT50H70WN10 AD+B 50 10 70 35 °
213-31426 BT50H80WN12 AD+B 50 12 80 42 °
213-31427 BT50H80WN14 AD+B 50 14 80 44 °
213-31428 BT50H80WN16 AD+B 50 16 80 48 o
213-31429 BT50H80WN18 AD+B 50 18 80 50 °
213-31430 BT50H80WN20 AD+B 50 20 80 52 o
213-31431 BT50H100WN25 AD+B 50 25 100 65 °
213-31432 BT50H105WN32 AD+B 50 32 105 72 °
213-31433 BT50H120WN40 AD+B 50 40 120 80 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTun o E 14

V= V=
3] = o =

1SO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50 811-102002 M4X5 811-102010 M5X6 2

VE = |

o NE 9 - ‘%
6 811-106001 1 811-303043 1
8 811-106002 1 811-303081 1
10 811-106004 1 811-303082 1
12,14 811-106005 1 811-303083 1
16,18 811-106006 1 811-303084 1
20 811-106007 1 811-303084 1
25 811-106008 2 811-303085 1
32 811-106009 2 811-303085 1
40 811-106009 2 811-303085 1




JIS-B 6339 MAS403/BT A

MANDRINS PORTE- FRAISES A DOUBLE USAGE
COMBI-SHELL MILL ADAPTORS

SEANFEBNEL
13 DIN 6358
L1 L2
— M I--@ ’—@
|J )
p====rm —
) Gy
al O}
216-11527 BT30H50D16C 30 16 50 17 27 32 °
216-11528 BT30H50D22C 30 22 50 19 31 40 °
216-11529 BT30H55D27C 30 27 55 21 33 48 °
216-11501 BT40H55D16C 40 16 55 17 27 32 °
E 216-11502 BT40H55D22C 40 22 55 19 31 40 °
=<7 216-11503 BT40H55D27C 40 27 55 21 33 48 °
% 216-11504 BT40H60D32C 40 32 60 24 38 58 °
=7| 216-11505 BT40H60D40C 40 40 60 27 41 70 °
(.'T) 216-11507 BT50H70D16C 50 16 70 17 27 32 °
216-11508 BT50H70D22C 50 22 70 19 31 40 °
216-11509 BT50H70D27C 50 27 70 21 33 48 °
216-11510 BT50H70D32C 50 32 70 24 38 58 °
216-11511 BT50H70D40C 50 40 70 27 41 70 °
L3
L2
|“@ |—@
"

o] o
30 16

216-11536 BT30H100D16C 100 17 27 32 - °
216-11537 BT30H100D22C 30 22 100 19 31 40 - °
216-11538 BT30H100D27C 30 27 100 21 33 48 - o
216-11517 BT40H100D16C 40 16 100 17 27 32 44 o
216-11518 BT40H100D22C 40 22 100 19 31 40 = o
216-11519 BT40H100D27C 40 27 100 21 33 48 - o
216-11520 BT40H100D32C 40 32 100 24 38 58 - °
216-11521 BT40H100D40C 40 40 100 27 41 70 - °
216-11522 BT50H100D16C 50 16 100 17 27 32 44 o
216-11523 BT50H100D22C 50 22 100 19 31 40 50 o
216-11524 BT50H100D27C 50 27 100 21 33 48 60 o
216-11525 BT50H100D32C 50 32 100 24 38 58 o
216-11526 BT50H100D40C 50 40 100 27 41 70 - °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTun o 14

— o o | o Lo

o ﬁ 2] EE (3] =
16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-211040 816-130005
40 814-30005 811-107007 814-201050 816-130006




JIS-B 6339 MAS 403/BT AD

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT

PAR TENONS BRIDE AJOUTEE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE

WITH BIGGER FLANGE DIAMETER
FESTIM - DR - EEEXEZER

ISO 3937

BT30 T

L1 L2
I
216-71501 BT30H35D16F 35 17 38 °
216-71502 BT30H40D22F 30 22 40 19 48 °
216-71503 BT30H40D27F 30 27 40 21 58 °
216-71507 BT40H45D16F 40 16 45 17 38 °
216-71508 BT40H45D22F 40 22 45 19 48 °
216-71509 BT40H45D27F 40 27 45 21 58 °
216-71510 BT40H50D32F 40 32 50 24 78 °
A 216-71511 BT40H55D40F 40 40 55 27 88 °
216-71517 BT50H60D16F 50 16 60 17 38 °
216-71518 BT50H60D22F 50 22 60 19 48 °
216-71519 BT50H60D27F 50 27 60 21 58 °
216-71520 BT50H60D32F 50 32 60 24 78 °
A 216-71521 BT50H60D40F 50 40 60 27 88 °

A Zur gebohrten Ausfiihrung, siehen Sie bitte Seite 93
A For drilled version, please see on page 93

A Pour le modéle percé voir a la page 93

A Per versione forata vedi pag 93

A Onpaskun 0ns hnaHLeBoro Kpennequs thpes Ha ctp. 93

&

pag. 468-469

®

pag. 468-469

&

pag. 468-469

Ersatzteile e Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o 14

Wrench

Cr rew e Sty Tenon Screw
0SS scre! on enduir eno cre

o =

== = R & s—]

o% 9@'

16 811-107003 811-107013 814-202280 811-101004 816-130002
22 811-107004 811-107014 814-202250 811-101011 816-130003
27 811-107005 811-107015 814-202270 811-101018 816-130004
32 811-107006 811-107016 814-202630 811-101029 816-130005
40 811-107007 811-107017 814-202710 811-101029 816-130006




JIS-B 6339 MAS 403/BT AD

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT
PAR TENONS-SERIE LONGUE

FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE-LONG PROJECTION TYPE
FEFEIM - EEHMKORR

ISO 3937
— 3 —2
fnE
Eo==JE=cf==== :_IE:: =] i-(u aly
i L1 L2
[ [ [
216-71522 BT40H100D16F 100 17 39 - - °
216-71526 BT40H100D22F 40 22 100 19 46 48 A °
216-71530 BT40H100D22F 40 22 100 19 50 59 B °
216-71599 BT40H100D27F 40 27 100 21 55 - C °
266-71501 BT40H100D32F 40 32 100 24 66 - - °
266-71502 BT40H100D40F 40 40 100 27 70 - - °
216-71589 BT50H100D16F 50 16 100 17 39 - - °
216-71534 BT50H100D22F 50 22 100 19 46 49 A °
216-71539 BT50H100D22F 50 22 100 19 50 60 B °
216-71544 BT50H100D27F 50 27 100 21 55 78 C °
216-71590 BT50H100D32F 50 32 100 24 66 78 - °
266-71503 BT50H100D40F 50 40 100 27 70 78 - °
216-71523 BT40H160D16F 40 16 160 17 39 - - °
216-71527 BT40H160D22F 40 22 160 19 46 48 A °
216-71531 BT40H160D22F 40 22 160 19 50 59 B °
216-71591 BT50H160D16F 50 16 160 17 39 - - °
216-71535 BT50H160D22F 50 22 160 19 46 49 A °
216-71540 BT50H160D22F 50 22 160 19 50 60 B °
216-71545 BT50H160D27F 50 27 160 21 55 78 C °
216-71592 BT50H160D32F 50 32 160 24 66 78 - °
266-71511 BT50H160D40F 50 40 160 27 70 78 °
216-71524 BT40H200D16F 40 16 200 17 39 - - °
216-71528 BT40H200D22F 40 22 200 19 46 48 A °
216-71593 BT50H200D16F 50 16 200 17 39 - - °
216-71536 BT50H200D22F 50 22 200 19 46 49 A °
216-71541 BT50H200D22F 50 22 200 19 50 60 B °
216-71546 BT50H200D27F 50 27 200 21 55 78 © °
216-71594 BT50H200D32F 50 32 200 24 66 78 - °
266-71512 BT50H200D40F 50 40 200 27 70 78 - °
A/Fur Fraser D50 - B/Fur Fraser D63 - C/Fur Fraser D80
A/Suitable for milling cutters D50 - B/Suitable for milling cutters D63 - C/Suitable for milling cutters D80
A/noaxoont onsa dppe3 D50 - B/nogxoauT ans dopes D63 - C/noaxoanTt ana dppes D80
A/Adaptes pour fraises D50 - B/Adaptes pour fraises D63 - C/Adaptes pour fraises D80
A/Adatti per frese D50 - B/Adatti per frese D63 - C/Adatti per frese D80
A/IEFHF D50 %tJJ - B/i& T D63 $tJ] - C/iEFF D80 7] .
Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E \
. 468-4
v f L8 oo — @
16 811-107003 811-107013 814-202280  811-101004 816-130002 |Pag- 468-469
22/46 811-107004 811-107014 814-202250 811-101011  816-130003
22/50 811-107004 811-107014 814-202260 811-101012 816-130003 h@-
27 811-107005 811-107015 814-202270 811-101017 816-130004
32 811-107006 811-107016 814-202290 811-101029 816-130005 a0, 468-469
40 811-107007 811-107017 814-202180 811-101028 816-130006 pag.




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT
PAR TENONS AVEC ARROSAGE INTERNE BRIDE AJOUTEE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE WITH INTERNAL
COOLANT SUPPLY WITH BIGGER FLANGE DIAMETER
FREEDR - DEEHEEABRAAENTERNEZER

216-71401

BT40H45D16F AD+B

FORM AD

==

|
4

|
7

ISO 3937

—

L2

o
216-71402 BT40H45D22F AD+B 40 22 45 19 48 .
216-71403 BT40H45D27F AD+B 40 27 45 21 58 °
216-71404 BT40H50D32F AD+B 40 32 50 24 78 .
216-71405 BT40H55D40F AD+B 40 40 55 27 88 °
216-71406 BT50H60D16F AD+B 50 16 60 17 38 °
216-71407 BT50H60D22F AD+B 50 22 60 19 48 °
216-71408 BT50H60D27F AD+B 50 27 60 21 58 .
216-71409 BT50H60D32F AD+B 50 32 60 24 78 °
216-71410 BT50H60D40F AD+B 50 40 60 27 88 °

TN T ) NN NN NN I

XN

pag. 468-469

&

pag. 468-469

&

pag. 468-469

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHbie yacTu o 4

(= (=

o Y e S
ISO40  811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50  811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2

n Cross screw Tenon Screw Wrench

(1] (2]
16 811-107003 814-202280 811-101004 816-130002
22 811-107004 814-202250 811-101011 816-130003
27 811-107005 814-202270 811-101018 816-130004
32 811-107006 814-202630 811-101029 816-130005
40 811-107007 814-202710 811-101029 816-130006




JIS-B: 6339 MAS 408/B1 AD/B

MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS
AVEC ARROSAGE INTERNE-LONGUE
FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE-WITH INTERNAL
COOLANT SUPPLY-LONG
FERTIN - DERNEE AR FIHRMNK

ISO 3937

I I R A N I I

216-71411 BT40H100D16F AD+B 100 40 °
216-71412 BT40H100D22F AD+B 40 22 100 19 40 48 .
216-71413 BT40H100D27F AD+B 40 27 100 21 48 = °
216-71414 BT40H100D32F AD+B 40 32 100 24 58 - .
216-71425 BT40H100D40F AD+B 40 40 100 27 70 - °
216-71415 BT50H100D16F AD+B 50 16 100 17 32 40 °
216-71416 BT50H100D22F AD+B 50 22 100 19 40 52 °
216-71417 BT50H100D27F AD+B 50 27 100 21 48 55 .
216-71418 BT50H100D32F AD+B 50 32 100 24 58 65 °
216-71419 BT50H100D40F AD+B 50 40 100 27 70 - °

®

pag. 468-469

&

pag. 468-469

¥

pag. 468-469

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTun o E 14

(= (=

o Y e S
ISO40  811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO50  811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2

b | crossoew | tenon | seew | weenn
= ©] = o—
(1] (2]

16 811-107003 814-20214 811-101003 816-130002
22 811-107004 814-20215 811-101010 816-130003
27 811-107005 814-20216 811-101017 816-130004
32 811-107006 814-20217 811-101027 816-130005
40 811-107007 814-20218 811-101028 816-130006




JIS-B 6339 MAS408/BT A

MANDRINS PORTE-FRAISE POUR FRAISES A SURFACER
FERIIR-F iR

FACE MILL HOLDER FOR FACE MILLING CUTTERS

DIN 6357

IR TN Y M N N N A

A 216-21501 BT40H60D40 66.7 M12 15.9
A 216-21502 BT50H70D40 50 40 70 89 66.7 M12 15.9
216-21503 BT50H80D60 50 60 80 129 101.6 M16 254

A INKLUSIVE INNENSCHARUBE o SUPPLIED WITH INTERNAL SCREW e [TOCTABJISIETCS C BHYTPEHHVIM BUHTOM
VIS INTERNE INCLUSE e FORNITO CON VITE CENTRALE INCLUSA o {5 FHE At R BR82 22

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o E {4

(Al %
IO EEB ©

o e
40 814-202080 811-101028 811-107007 816-130006
60 814-202120 811-101063 = =

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON

MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS
EREERESE

DIN 228-2 FORM D

212-41512 BT30H50CM1P

1 °
212-41513 BT30H60CM2P 30 2 32 60 °
212-41518 BT30H79CM3P 30 3 40 79 °
212-41501 BT40H50CM1P 40 1 25 50 °
212-41502 BT40H50CM2P 40 2 32 50 °
212-41503 BT40H70CM3P 40 3 40 70 °
212-41504 BT40H95CM4P 40 4 48 95 °
212-41519 BT50H45CM1P 50 1 25 45 °
212-41505 BT50H60CM2P 50 2 32 60 °
212-41506 BT50H65CM3P 50 3 40 65 °
212-41507 BT50H70CM4P 50 4 48 70 °
212-41508 BT50H105CM5P 50 5 63 105 °




JIS-B 6339 MAS403/BT A

DOUILLES POUR CONE MORSE AVEC TARAUDAGE
BARRERE,

MORSE TAPER ADAPTER WITH THREAD

DIN 228-2 FORM C

212-21502 BT40H50CM2F

2 °
212-21503 BT40H70CM3F 40 3 40 70 °
212-21504 BT40H95CM4F 40 4 48 95 °
212-21505 BT50H60CM2F 50 2 32 60 °
212-21506 BT50H65CM3F 50 3 40 65 °
212-21507 BT50H90CM4F 50 4 48 90 °

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu o E{4§

BT/MORSE

== Ro== o
40/1 811-101029 - 811-302030
40/2 811-111007 811-111038 811-302031
40/3 811-111008 811-401098 811-302032
40/4 811-111005 811-401083 811-302036
50/1 811-101031 - 811-302030
50/2 811-101054 811-401084 811-302032
50/3 811-101065 811-401085 811-302032
50/4 811-401037 811-401086 811-302036

50/5 811-101092 811-401087 811-302034




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

DOUILLES POUR CONE MORSE AVEC TARAUDAGE
BURRERE X

MORSE TAPER ADAPTER WITH THREAD

DIN 228-2 FORM C

FORM AD

212-31405 BT40H50CM2F AD+B

2 °
212-31406 BT40H75CM3F AD+B 40 3 40 75 °
212-31407 BT40H95CM4F AD+B 40 4 48 95 °
212-31408 BT50H60CM2F AD+B 50 2 32 60 °
212-31409 BT50H65CM3F AD+B 50 3 40 65 °
212-31410 BT50H95CM4F AD+B 50 4 48 95 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E 4

| 4 | 4
o\ o \
40/2 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
40/3:4 - - 811-102002 M4X5 2
50/2:3:4 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2
50/5 - - 811-102010 M5X6 2

== Ro== o
40/2 811-111007 811-111038 811-302031
40/3 811-111008 811-401098 811-302032
40/4 811-111005 811-401083 811-302036
50/2 811-101054 811-401084 811-302032
50/3 811-101065 811-401085 811-302032

50/4 811-401037 811-401086 811-302036




JIS-B 6339 MAS403/BT A

DOUILLES POUR CONE MORSE A TENON ET AVEC TARAUDAGE

MORSE TAPER ADAPTORS FOR DRILLS AND MILLS (
ERER AR

DIN 228-2 FORM C/D

Kombi Version

212-61518 BT40H50CM1P/F 1 °
212-61519 BT40H60CM2P/F 40 2 32 60 °
@ 212-61520 BT40H76CM3P/F 40 3 40 76 °
<D( 212-61522 BT50H45CM1P/F 50 1 25 45 °
. 212-61523 BT50H60CM2P/F 50 2 32 60 o
S 212-61524 BT50H65CM3P/F 50 3 40 65 o
1 212-61525 BT50H95CM4P/F 50 4 48 95 o
212-61526 BT50H120CM5P/F 50 5 63 120 °

Kombi Version

RN N I N N

a 212-61502 BT40H125CM2P/F 2 125 o
o 212-61503 BT40H140CM3P/F 40 3 33 40 140 °
% 212-61505 BT50H120CM1P/F 50 1 18 25 120 °
o 212-61506 BT50H140CM2P/F 50 2 25 32 140 °
~<  212-61507 BT50H150CM3P/F 50 3 33 40 150 o
| 212-61508 BT50H180CM4P/F 50 4 40 48 180 e

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu o E{f

Screw

= (13 e 5 1)
<D( 212-61518 811-101033 %
Z 212-61519 811-401018 - w 212-61502 811-401015 -
< 212-61520 811-101034 811-302006 = 212-61503 811-101081 811-302006
= 212-61523 811-101057 - X 212-61505 811-101077 -
Pl 212-61524 811-101071 L 212-61506 811-101078
212-61525 811-401016 - 212-61507 811-101079
212-61526 811-101071 811-302008 212-61508 811-401030




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

DOUILLES INTERMEDIAIRES BT X HSK A+C - SERRAGE MANUEL
BT X HSK A+C $E#E % - FHIXE

TAPER ADAPTER BT X HSK A+C - MANUAL CLAMPING

FORM AD
— a|D
L |
212-91401 BT40H60HSK50 AD+B H50A-AN H50A-UBL
212-91402 BT40H80HSK63 AD+B 40 63 63 80 H63A-AN H63A-UBL
212-91403 BT50H65HSK50 AD+B 50 50 50 65 H50A-AN H50A-UBL
212-91404 BT50H70HSK63 AD+B 50 63 63 70 H63A-AN H63A-UBL

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E

(& (&
o\ o \
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102010 M5X6 2 811-102010 M5X6 2

DOUILLES INTERMEDIAIRES BT X SA
IS0 §fEEHE %

ISO TAPER ADAPTORS

MAS403BT-AD

I T N N N

212-11504 BT40H63I1SO30/TC30 52 63
212-11508 BT40H100ISO40/TC40 40 40 68 100
212-11507 BT50H701SO40/TC40 50 40 78 70
212-11509 BT50H120ISO50/TC50 50 50 100 120

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTu o 14

OUTSIDE INSIDE Screw (ISO) Screw (TC) Wrench
o EEE e EEE 3] H "

40 30 811-401098 811-401145 811-302032 816-20206002
40 40 811-401147 811-401150 811-302036 816-20207002
50 40 811-401147 811-401150 811-302036 816-20207002
50 50 811-401151 811-401152 811-302047 816-202090

VerschluRBschraube fur DIN69871/MAS BT/DIN2080 wird mitgeliefert und ist durchbohrt
Supplied with a bored screw DIN69871/MAS BT/DIN2080

Livré avec une vis de serrage DIN69871/MAS BT/DIN2080 percée

In dotazione vite per chiusura DIN69871/MAS BT/DIN2080 forata

NocTaBnseTcs ¢ BUHTOM C oTBepcTuneM o DING9871/MAS BT/DIN2080

124t DIN69871/MAS BT/DIN2080 FTLHl#&5T—1




JIS-B: 6339 MAS 408/B1 AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER
ER &R

ER COLLET CHUCK

DIN 6499

W

[a)

T
=i
L.i_.l

L \

|

N

FORM B

RTINS N N

214-91401 BT40H70ER16 AD+B

[ ]

214-91402 BT40H70ER25 AD+B 40 25 42 70 °
214-91403 BT40H70ER32 AD+B 40 32 50 70 °
214-91404 BT40H70ER40 AD+B 40 40 63 70 °
214-91405 BT50H80ER25 AD+B 50 25 42 80 °
214-91406 BT50H80ER32 AD+B 50 32 50 80 °
214-91407 BT50H80ER40 AD+B 50 40 63 80 °

Zubehor —

Accessories A

Accessoires

Accessori g

%?;WG)KHOCTM pag. 156 pag. 156

High balanced

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble YacTu o E{4§

m @
o (6 o (€ o — o
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203069 811-303119
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203070 811-303121
32 812-203071 811-303118
40 812-203072 811-303122




JIS-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

ER COLLET CHUCK-LONG

FORM AD

R &R K- M

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE

DIN 6499

IR N N N S I N ey

\

1 D2

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢

High balanced

214-91408 BT40H100ER16 AD+B 100 °
214-91409 BT40H100ER25 AD+B 40 25 42 100 32 42 °
214-91410 BT40H100ER32 AD+B 40 32 50 100 40 50 °
214-91411 BT40H100ER40 AD+B 40 40 63 100 50 50 °
214-91412 BT50H100ER16 AD+B 50 16 32 100 22 32 °
214-91413 BT50H100ER25 AD+B 50 25 42 100 32 42 °
214-91414 BT50H100ER32 AD+B 50 32 50 100 40 50 °
214-91415 BT50H100ER40 AD+B 50 40 63 100 50 63 °

Zubehor —

Accessories 3 \

Accessoires

Accessori ;

%Z‘F-IWGMHOCTVI pag. 156 pag. 156

_E__,
(= (A Fﬁ% @
e Y o Y O = (2]
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203069 811-303119
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203070 811-303121
32 812-203071 811-303118
40 812-203072 811-303122




JIS-B: 6339 MAS 408/BT AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER MINI
ER MINI COLLET CHUCK
BIFEER K

DIN 6499

-
-
L

T + S D
a

b +4D2
i

N
FORMAD( M =
[a]
F==== = 1-------- q
[ 1 -
T
o | N

1 =

FORM B N AU @— @J

ST T oo
RPM

TN ST

214-91448*  BT30H70ER11M 11M 16 70 20 14 19 )
214-91449*  BT30H100ER11M 30 11M 16 100 20 14 20 .
214-91433 BT40H70ER11M AD+B 40 11M 16 70 20 14 20 °
214-91434 BT40H100ER11M AD+B 40 11M 16 100 40 14 20 °
214-91435 BT40H160ER11M AD+B 40 11M 16 160 50 14 28 O
214-91436 BT40H70ER16M AD+B 40 16M 22 70 27 20 25 °
214-91437 BT40H100ER16M AD+B 40 16M 22 100 47 20 26 )
214-91438 BT40H160ER16M AD+B 40 16M 22 160 97 20 26 .
214-91450 BT40H70ER20M AD+B 40 20M 28 70 = 26 = °
214-91451 BT40H100ER20M AD+B 40 20M 28 100 48 26 30 e
214-91452 BT40H160ER20M AD+B 40 20M 28 160 98 26 31 O
214-91439 BT40H70ER25M AD+B 40 25M 35 70 - 33 - °
214-91440 BT40H100ER25M AD+B 40 25M 35 100 = 33 = )
214-91441 BT40H160ER25M AD+B 40 25M 35 160 103 33 35 .
214-91442 BT50H70ER16M AD+B 50 16M 22 70 = 22 = .
214-91443 BT50H100ER16M AD+B 50 16M 22 100 47 22 26 °
214-91444 BT50H160ER16M AD+B 50 16M 22 160 97 22 28 O
214-91445 BT50H70ER25M AD+B 50 25M 35 70 - 35 - °
214-91446 BT50H100ER25M AD+B 50 25M 35 100 = 35 = )
214-91447 BT50H160ER25M AD+B 50 25M 35 160 103 35 40 .

* BT30 nur AD Ausfihrung
* BT30 only AD version
* BT 30 Toko ¢ AD MCMONHEHVEM Otz

* BT30 seulement Version AD
* BT30 solo versione AD pag. 154

* BT30 R AD iR AT

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées e Componenti e 3anacHble yacTun o E 14

Stop screw
F F ] ¥ @
P2) = o A= o |. .4 124
ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 11M  812-203012 811-303081
ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 16M  812-203013 811-303119

20M  812-203014 811-303120
25M  812-203015 811-303121




214-31511
214-31512
214-31513
214-31525
214-31539
214-31501
214-31502
214-31515
214-31584
214-31549
214-31503
214-31504

ER COLLET CHUCK

BT30H60ER16
BT30H60ER25
BT30H60ER20
BT30H60ER32
BT40H70ER16
BT40H70ER25
BT40H70ER32
BT40H70ER40
BT50H70ER16
BT50H80ER25
BT50H80ER32
BT50H80ER40

MASH08/BT AD

MANDRINS A PINCES TYPE ER
ER &R %

ISO

30
30
30
30
40
40
40
40
50
50
50
50

DIN 6499

16
25
20
32
16
25
32
40
16
25
32
40

CEN
32 60

42
35
50
32
42
50
63
32
42
50
63

60
60
60
70
70
70
70
70
80
80
80

RPM

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ Z

z

ut
=

o |

16 812-203005
25 812-203001
32 812-203002
40 812-203003

811-303119
811-303121
811-303118
811-303122




MASH08/BT AD

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE

ER COLLET CHUCK-LONG
R & %Lk
DIN 6499
L
/ [ Nini
\ nill]] 8] ' °
8 I -

JEETETN TR Y N A N N I

214-31520 BT30H100ER16 100 °
214-31538 BT30H100ER25 30 25 42 100 32 40 °
214-31527 BT40H100ER16 40 16 32 100 22 28 °
214-31542 BT40H100ER25 40 25 42 100 32 42 °
214-31545 BT40H100ER32 40 32 50 100 40 50 o
214-31583 BT40H100ER40 40 40 63 100 50 50 °

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E{f

z

=

16 812-203005 811-303119
25 812-203001 811-303121
32 812-203002 811-303118
40 812-203003 811-303122




JIS-B 6339 MAS 408/Bi; AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER
ER COLLET CHUCK
ER &R %

DIN 6499

%

\

[B N

1

i

o

R N NN NN R

BT40H70ER16 AD+B

214-31447 o
A 214-31422 BT40H70ER25 AD+B 40 25 42 70 o
o 214-31423 BT40H70ER32 AD+B 40 32 50 70 o
g 214-31424 BT40H70ER40 AD+B 40 40 63 70 o
Z 214-31469 BT50H80ER16 AD+B 50 16 32 80 o
s 214-31429 BT50H80ER25 AD+B 50 25 42 80 °
- 214-31430 BT50H80ER32 AD+B 50 32 50 80 o
214-31431 BT50H80ER40 AD+B 50 40 63 80 o
L
Feer= A
CEEIIEE e
1=db-o |0 : :i:
FORM B VTN 2 @J

R D D

214-31520 BT30H100ER16 AD+B 100

L]

214-31538 BT30H100ER25 AD+B 30 25 42 100 32 42 °
214-31448 BT40H100ER16 AD+B 40 16 82 100 22 32 o
214-31439 BT40H100ER25 AD+B 40 25 42 100 32 42 °

8 214-31440 BT40H100ER32 AD+B 40 32 50 100 40 50 °
;:' 214-31449 BT40H100ER40 AD+B 40 40 63 100 50 50 °
214-31450 BT50H100ER16 AD+B 50 16 82 100 22 32 .
214-31438 BT50H100ER25 AD+B 50 25 42 100 32 42 °
214-31434 BT50H100ER32 AD+B 50 32 50 100 40 50 °
214-31436 BT50H100ER40 AD+B 50 40 63 100 50 63 °

* Ausfihrung Form AD > Forma AD
* Execution form AD * lcnonHeHne AD
* Forme AD * BiTH L AD

Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori

I/
%)ﬁa,qnemnocm pag. 176 pag. 147

=3 —

pag. 147 pag. 154




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE ER-SERIE LONGUE

ER COLLET CHUCK-LONG
ER &R E-MK
DIN 6499
L
O =W

FORM AD i i p—

- =l - - FeErsT” 1
D S, 1 o | ==

= {He

FORM B a-f E_ 2 @J

]
16 32

214-31442 BT40H160ER16 AD+B 40 160 22 32 °
214-31432 BT40H160ER25 AD+B 40 25 42 160 32 42 °
214-31433 BT40H160ER32 AD+B 40 32 50 160 40 50 °
214-31451 BT40H160ER40 AD+B 40 40 63 160 50 50 °
214-31452 BT50H160ER16 AD+B 50 16 32 160 22 32 °
214-31453 BT50H160ER25 AD+B 50 25 42 160 32 42 °
214-31435 BT50H160ER32 AD+B 50 32 50 160 40 50 °
214-31437 BT50H160ER40 AD+B 50 40 63 160 50 63 o
214-31454 BT40H200ER16 AD+B 40 16 32 200 22 32 °
214-31455 BT40H200ER25 AD+B 40 25 42 200 32 42 °
214-31456 BT40H200ER32 AD+B 40 32 50 200 40 50 °
214-31457 BT40H200ER40 AD+B 40 40 63 200 50 50 °
214-31458 BT50H200ER16 AD+B 50 16 32 200 22 32 °
214-31459 BT50H200ER25 AD+B 50 25 42 200 32 42 °
214-31460 BT50H200ER32 AD+B 50 32 50 200 40 50 o
214-31461 BT50H200ER40 AD+B 50 40 63 200 50 63 °

Ersatzteile e Spare parts ¢ Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E {4

h==)
F F ‘NE
(3] A= (4] A= o = (2]

ISO40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 16 812-203005 811-303119

ISO50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2 25 812-203001 811-303121
32 812-203002 811-303118
40 812-203003 811-303122

Zubehor

Accessories

Accessoires g | E—

Accessori

%?;WQ)KHOCTM pag. 176 pag. 147 pag. 147 pag. 155




JIS-B: 6339 MAS 408/B1 AD/B

MANDRINS A PINCES TYPE EOC

ER COLLET CHUCK

ER &R %

FORM AD

DIN 6388
L
& P
Py s e -”_———f‘_:_l—_:’“-
A= Lyl
_____ i :> ) QE °
: S
L |

I I I R O R

FORM B

[

214-11401 BT40H70EOC16 AD+B °
214-11402 BT40H70EOC25 AD+B 40 25 60 70 °
214-11403 BT50H85EOC25 AD+B 50 25 60 85 °
214-11404 BT50H90EOC32 AD+B 50 32 72 90 °
@~ L
FORM AD g

- L:L RS '??":1-1'».
I N |~ - Iyl

e o - — [ — I

ﬁ.-- L=E J==:_: a |I|: °
" 2 |~ 1;'_ :'l_-L.

TR 5 3 I I 2

o 3

16 811-303121 816-203033
25 811-303123 816-203034
32 811-303123 816-203036

214-11405 BT40H130EOC16 AD+B 130 °
214-11406 BT40H130EOC25 AD+B 40 25 60 130 48 48 )
214-11408 BT50H130EOC25 AD+B 50 25 60 130 48 48 .
214-11409 BT50H130EOC32 AD+B 50 32 72 130 60 60 .
Zubehor
Ersatzteile o Spare parts  Pieces détachées ¢ Componenti  3anacHble yacTu ¢ Fff ﬁgggzzgﬁz:
Accessori
.
k = k € g
: o =
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2 pag. 156 pag. 152
ISO 50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2
oo | N
pag. 156




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS COURTS A PINCES TYPE ER
ER COLLET CHUCK WITH INSIDE NUT A
R @ &% LH ARDEE

FORM AD

0
7

—
1\

il _|_|
‘&:/
a7
BN N N
214-31462 BT40H29ER25A AD+B 25A
*214-31571 BT40H29ER32A 40 32A 40 29
214-31463 BT50H40ER32A AD+B 50 32A 40 40

* Ausfihrung Form AD
* Execution form AD

: _ * Forme AD
Quartiy SN +Fomasp

* |/lcnonHeHne AD

Ersatzteile e Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o Z14

(e (e * H437 2 AD
G N T2 T
0\ o \
ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102010 M5X6 2 811-102010 M5X6 2

) |, 8
(1) 1! (2]

25A 812-203057 811-303121 CHER25EX

32A 812-203032 811-303118 CHER32EX MAS 403/BT A

ARBRES POUR MANDRINS DE PERCAGE
HRK T

ARBORS FOR DRILL CHUCKS

. DIN 238

-n-

216-31502 BT40H40B16 °
216-31503 BT40H40B18 40 18 40 °
216-31505 BT50H50B16 50 16 50 .
216-31506 BT50H50B18 50 18 50 .




OPERATING MANUAL FOR HIDRAULIC EXPANSION CHUCKS

!QQ—B’ A'—B"{

3K DIN 698971 Form B

Seal screws
dapth of the taol

i WM L,
74 S

|
/ Ei:
iﬂih: Clamping diameter SECTION A'-A”

-

Actuating screw

Minimum insertion
Yent screw, sealed

SECTION B'-B”
<~

e Please follow our operating instruction carefully to save time and avoid problems
lNoxanyvcta, creqyiTe HalvMm UHCTPYKUMSIM, YTOObI n3bexats rpobsieM v NoTepM BPEMEHU.
Raccomandiamo di seguire le nostre istruzioni operative per risparmiare tempo ed evitare problemi

Chart of technical data
Tabmia ¢ TEXHUYECKVMIM XapaKTepuCTUKaMu.
Tabella delle informazioni tecniche

Chuck Depending on the Minimum .

Diameter [ Shaft Clamping mguntingshank clamping Operating Mg)fe%gﬁlgm Moment

(HC) (max RPM) lenght (mm) J] témperature (bar) (Nm)

HC6 6 hb 40.000 27 20-50 80 8 Nm
HC8 8 hb 40.000 27 20-50 80 15 Nm
HC10 10 hb 40.000 32 20-50 80 30 Nm
HC12 12 hb 40.000 37 20-50 80 45 Nm
HC14 14 hb 40.000 37 20-50 80 75 Nm
HC16 16 hb 40.000 42 20-50 80 120 Nm
HC18 18 hb 40.000 42 20-50 80 170 Nm
HC20 20 hb 40.000 42 20-50 80 230 Nm
HC25 25 hb 25.000 48 20-50 80 300 Nm
HC32 32 hb 25.000 55 20-50 80 400 Nm

® The clamping force must be checked periodically. We recommend to check it before initial use and approximately
after 100 operations or every 3 months.

Yeunve 3axnmMa Heobxoa1MMo Neproanyecki MpoBepsTb. Mbl pekoMeHayeM NpPon3BOaVTL MPOBEPKY Mepe[, NepBbiM
1CMOMNb30BaHNeM, ganee npruMmepHoO Kavkaple 100 onepaumii nnm Kaxkaple 3 Mecaua.

La verifica della forza di serraggio deve essere fatta periodicamente. Si raccomanda di controllarla prima dell’utilizzo
e dopo circa 100 operazioni 0 ogni 3 mesi

ATTENTION / BHUMAHVE / ATTENZIONE

® \When tools or endmills are clamped into the hydraulic chucks, be sure that oils and dust are completely removed
from the internal surface of the hydraulic chuck and the external surface of the tool
[pwv ycTaHOBKE MHCTPYMEHTA B rApOnaTpoHe, YoeamTecs, YTO Ha BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTY MaTpOHa Y BHELLIHEN
[1OBEPXHOCTY MHCTPYMEHTa HeT Macsia v rbl/iv.
Quando si montano gli utensili o le frese nel mandrino idraulico, la superficie interna del mandrino idraulico
e quella esterna dell’'utensile devono essere pulite da oli, polveri e residui




JIS-B 6339 MAS408/BT A

MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS
HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK A QUEUE CYLINDRIQUE

EREEIRORERKE S

FORM AD >
2
=) :::z‘,,\ /. Y e ::—T
| E ol oo o
- EFEG ﬁ%g’fi FT— 12| 8| g| g
[ . | i i ——
N
FORM B

-1

JCCTIN T [ 5 (T

252-11414 BT30-HC6-50,8 50,8 M5*0.8 O
252-11415 BT30-HC8-50,8 30 8 45 28 50,8 12,5 27 37 10 M6*1.0 °
252-11416  BT30-HC10-50,8 30 10 45 30 508 125 31 41 10 M8*1.0 O
252-11417 BT30-HC12-50,8 30 12 45 32 508 14 36 46 10 M8*1.0 .
252-11419 BT30-HC16-90 30 16 45 38 90 50 39 49 10 M8*1.0 .
252-11421 BT30-HC20-90 30 20 45 42 90 50 41 51 10 M8*1.0 e
252-11422 BT40-HC6-90 40 6 495 26 90 29 27 37 10 M5*0.8 O
252-11423  BT40-HC8-90 40 8 495 28 90 30 27 37 10 M6*1.0 °
252-11424  BT40-HC10-90 40 10 495 30 90 35 31 41 10 M8*1.0 O
252-11425 BT40-HC12-90 40 12 495 32 90 40 36 46 10 M10*1.0 .
252-11427 BT40-HC16-90 40 16 495 38 90 45 39 49 10 M12*1.0 .
252-11429  BT40-HC20-90 40 20 495 42 90 47 41 51 10 M16*1.0 .
252-11430 BT40-HC25-90 40 25 52 55 90 50 a7 57 10 M16*1.0 O
252-11431 BT40-HC32-90 40 32 62 63 90 48 51 61 10 M16*1.0 °
252-11432  BT50-HC6-90 50 6 495 26 90 29 27 37 10 M5*0.8 O
252-11433  BT50-HC8-90 50 8 49,5 28 90 30 27 37 10 M6*1.0 .
252-11434  BT50-HC10-90 50 10 495 30 90 34 31 41 10 M8*1.0 *
252-11435 BT50-HC12-90 50 12 495 32 90 34 36 46 10 M10*1.0 e
252-11437  BT50-HC16-90 50 16 495 38 90 35 39 49 10 M12*1.0 O
252-11439  BT50-HC20-90 50 20 495 42 90 35 41 51 10 M16*1.0 °
252-11440 BT50-HC25-110 50 25 63 55 110 48 47 57 10 M16*1.0 o
252-11441  BT50-HC32-110 50 32 70 63 110 50 51 61 10 M16*1.0 .

High quality

JCCTIN T (2 I (I 3 K ey

252-11443 BT40-G20CS-72.5 40 20 49,5 - 72,5 - 5l 10 M16*1.0 L4
252-11444  BT50-G32CS-90 50 32 72 - 90 - 51 61 10 M16*1.0 °
Zubehor

A i -
Aocossoires Q Short Heavy Design
Accessori

/ZfMHa,u,neMHocm pag. 152 $90.179




JIS-B 6839 MAS 403/BT AD

MANDRINS A FORT SERRAGE
MILLING CHUCK
k%

-n--

214-01501 BT40H105C20 105

[ ]
214-01502 BT40H105C32 40 32 72 105 °
214-01504 BT50H105C20 50 20 54 105 °
214-01505 BT50H105C32 50 32 72 105 °
214-01506 BT50H135C32 50 32 72 135 °
INKLUSIVE SPANNSCHLUSSEL o SUPPLIED WITH WRENCH ¢ MOCTABNAETCHA C KJTKOHOM
CLE INCLUSE ¢ FORNITI CON CHIAVE INCLUSA o {55 A2 R F
Zubehor
Accessories
Accessoires E
Accessori
[prHaAexHoCcTH
Y .178| | pag. 153
TIR 0.005 TIR0.01
/ /

TESTBAR

3xD

Milling chuck (diameter) l§ Specification (DIN) [ Tolerance (Taper shank) § Run-out (3xD) fl Clamping torque

C20 BT40 (0~-+0,003) 0~0,01 980M.m (100 Kgf.m)
c32 BT50 (0~+0,004) 3430M.m (350 Kgf.m)




JIS=-B 6339 MAS 403/BT. AD/B

MANDRINS POUR FRAISER A VISSER
MILLING CUTTER ARBORS FOR SCREW-ON TYPE MILLING CUTTERS
BRI

FORM AD

TN [T I3 N I 1

217-81420 BT40H55M8 8,5 13 °
217-81401 BT40H77M8 40 M8 8.5 13 23 77 50 °
217-81402 BT40H102M8 40 M8 8.5 13 23 102 75 °
217-81403 BT40H127M8 40 M8 8.5 13 25 127 100 .
217-81421 BT40H55M10 40 M10 10,5 18 20 55 28 o
217-81404 BT40H77M10 40 M10 105 18 23 77 50 °
217-81405 BT40H102M10 40 M10 105 18 28 102 75 °
217-81406 BT40H127M10 40 M10 105 18 32 127 100 °
217-81422 BT40H55M12 40 M12 125 21 24 55 28 °
217-81407 BT40H77M12 40 M12 125 21 24 77 50 °
217-81408 BT40H102M12 40 M12 125 21 31 102 75 °
217-81409 BT40H127M12 40 M12 125 21 33 127 100 °
217-81423 BT40H55M16 40 M1l6 17 29 32 55 28 °
217-81410 BT40H77M16 40 M1l6 17 29 34 77 50 °
217-81411 BT40H102M16 40 M1l6 17 29 34 102 75 °
217-81412 BT40H127M16 40 M1l6 17 29 36 127 100 .
217-81413 BT40H152M16 40 M1il6 17 29 40 152 125 o
217-81414 BT50H88M12 50 Mi12 125 21 24 88 50 °
217-81415 BT50H138M12 50 Mi12 125 21 33 138 100 °
217-81416 BT50H188M12 50 M12 125 21 40 188 150 .
217-81417 BT50H88M16 50 M16 17 29 34 88 50 °
217-81418 BT50H138M16 50 M16 17 29 36 138 100 °
217-81419 BT50H188M16 50 M16 17 29 425 188 150 °

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E

= =
o e

ISO 40 811-102002 M4X5 2 811-102002 M4X5 2
ISO 50 811-102002 M4X5 2 811-102010 M5X6 2




RALLONGES POUR FRAISES A VISSER
EXTENSION FOR SCREW IN TYPE MILLS N
HIMEBLMIK

L
ii DIN 18358
[ R | g gl —+=| I

I TN I AN N N N

[
(IR
M

Lt

D1
D2

217-85201 D16H115M8 12.8

217-85202 D16H160M8 16 M8 8.5 12.8 160 100
217-85203 D20H120M10 20 M10 10.5 17.8 120 60
217-85204 D20H160M10 20 M10 10.5 17.8 160 100
217-85205 D25H160M12 25 M12 125 20.8 160 100
217-85206 D32H160M16 32 M16 17 28.8 160 100

RALLONGES POUR FRAISES FILETEES
EXTENSION FOR SCREW IN END MILLS
HIIMEE LN

I IR I A A

217-85709 M8H30M8 12.8

217-85710 M10H35M10 MlO MlO 10.5 17.8 35
217-85711 M12H40M12 M12 M12 12.5 20.8 40
217-85712 M16H40M16 M16 M16 17 28.8 40

FRAISES A DRESSER
Rl

SHOULDER MILLING CUTTERS

L1

@D

B
JCIIIIN I N I I N N ST

N

454-01023 3 M10 10,5 18 30
454-01024 3 25 M12 125 21 57 35
APHT 1003..
454-01025 4 25 M12 125 21 57 35
454-01026 4 3 M6 17 29 60 35 | [oXoonse ] KV ) 816-123002
454-01027 5 32 M16 17 29 60 35 v
454-01028 5 40 M16 17 37 60 35
Mit Luft- und Kuhlbohrungen
APHT 1003.. With Coolant and air holes
© APHX 1003.. C OTBEPCTUEM MOA OXNaXAeHNe/BO3AYX
. APKT 1003.. 6.7 108 355 28 0.5 Avec trou pour arrosage et air
Con fori per il passaggio dell'aria e del refrigerante




JIS-B 6339 MAS403/BT A

MANDRINS UNIVERSELS DE PERCAGE
T RERR K

UNIVERSAL DRILL CHUCKS

MAS 403BT ADB

%%

0

252-11500 BT30H100R1-13 100 1-13 816-111024
252-11501 BT40H95R1-13 40 95 50 1-13 816-111024
252-11502 BT40H116R3-16 40 116 57 3-16 816-111025
252-11503 BT50H110R1-13 50 110 50 1-13 816-111024
252-11504 BT50H110R3-16 50 110 57 3-16 816-111025

PRECISION DE ROTATION 0.04 MM

Les mandrins sont fournis avec clé de blocage

pour augmenter la force de serrage.

NE PAS UTILISER DANS USINAGE AVEC ROTATION A’ GAUCHE

PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.04 MM

Per incrementare la forza di serraggio i mandrini sono forniti
con chiave di bloccaggio.

NON DEVONO ESSERE USATI PER LAVORAZIONI

CON ROTAZIONE A SINISTRA.

REREEE 0.04 MM TR,
REGERIRE, WEEMATRET.
AERATHRE .

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.04 MM

Zur Erhéhung der Spannkraft werden diese Futter mit Spannschliissel geliefert.
BEI LINKS LAUFENDEN BEARBEITUNGEN SIND DIESE

FUTTER NICHT ZU BENUTZEN.

RUNOUT ACCURACY 0.04 MM T.L.R.

Supplied with spanner wrench to allow the application

of supplementary gripping torque.

DO NOT USE IN REVOLUTION IN COUNTER-CLOCKWISE DIRECTION.

BUEHVIE 0,04 MM
[0CTaBNAETCA C KII04OM [15 60MEE CUTBHOO 3aXiMa.
HE BPALLIATb MPOTIB HYACOBOW CTPENKM!

MANDRIN DE PERCAGE CNC POUR ROTATION GAUCHE-DROITE

NC DRILL CHUCKS FOR LEFT AND RIGHT ROTATION

LT NC #hksk
s T
SR o/ P
— Pl

252-11400 BT30H110R1-13X 110 1-13 816-152001
252-11410 BT40H98R1-13X 40 98 50 1-13 816-152001
252-11411 BT40H103R3-16X 40 103 50 3-16 816-152002
252-11412 BT50H109R1-13X 50 109 50 1-13 816-152001
252-11413 BT50H114R3-16X 50 114 50 3-16 816-152002

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.03 MM
Sowohl fiir rechts- als auch links laufende Bearbeitungen geeignet,
mit Hochstgeschwindigkeit von 7000 u/min.

RUNOUT ACCURACY 0.03 MM T.L.R.
Suitable for right and left rotation up to 7000 rpm.

BVEHVIE 0,03 MM
MoxHo BpalLiaTb Mo- 1 NPOTVB YaCOBOM CTPENKM
€0 cKopocTbio 0 7000 06/MuH.

PRECISION DE ROTATION 0.03 MM
Utilisables pour rotation droite et gauche,
avec maximale vélocité 7000 rpm

PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.03 MM.
Adatti per rotazione sia destra che sinistra,
con velocitd max di 7000 g/min.

ROM%ENEE 0.03 MM TI.R.
ERTREHEL 7000 /58 & Atk




JIS-B 6839 MAS 403/BT AD

BARRES D’ALESAGE SEMI-FINIES
BLANK TOOLHOLDER WITH SOFT SHANK

HRARH IR 147

JCEITIN NN I R R

217-41502 BT40H160D40.55M 40.5 160
217-41503 BT40H160D63.5SM 40 63.5 160
217-41504 BT40H250D63.55M 40 63.5 250
217-41505 BT50H160D80SM 50 80 160
217-41506 BT50H200D80SM 50 80 200

217-41507 BT50H300D80SM 50 80 300




M-3310
M-3410
M-3510
M-3320
M-3430
M-3530

JIS-B 6339 MAS403/BT A

MANDRINS DE TARAUDAGE A CHANGEMENT
RAPIDE A DOUBLE USAGE

TENSION AND COMPRESSION TAPPING HEAD

BT40H67GR1.DC

BT40H93GR2.DC 40
BT40H138GR3.DC 40
BT50H81GR1.DC 50

BT50H102GR2.DC 50
BT50H135GR3.DC 50

KA SR 2L Bk

M3-M12
2 M6-M20 15 15 31 53 93
8 M14-M33 24 24 48 78 138
1 M3-M12 9 9 19 38 80
2 M6-M20 15 15 31 53 102
3 M14-M33 24 24 48 78 135

MANDRINS DE TARAUDAGE A CHANGEMENT
RAPIDE SANS COMPENSATION

SOLID TAPPING HEAD

B R L2T %

M6010 BT40H67GR1.SC M3-M12
M6020 BT40H90GR2.SC 40 2 M6-M20 31 50 90
Zubehor
Accessories
Accessoires
Accessori
%ff’;wewocm pag. 143 pag. 144




GREIFER FUR WERKZEUGMAGAZIN

Dank unseren intensiven und engen Zusammenarbeit mit den berihmtesten Maschinenherstellern Europas
haben wir eine sehr gute Erfahrung auch in dem Bereich Magazinkassetten entwickelt. Gerne bieten wir lhnen
folgende Ausfiihrungen: fur 1ISO, HSK, und alle andere, nach Ihrem Wunsch.

CLAMPING FINGERS FOR TOOL MAGAZINES

Thanks to our constant and exhaustive co-operation with the most famous machine tool makers we developed
a very good experience into the manufacturing of high precision clamping fingers for tool magazines.

Our range includes clampers for the most popular attachements: ISO CONES, HSK, but of course we are open
to any new version, according to the customer’s drawing.

3AXBATbI ANA UHCTPYMEHTAJIbHOIO MATrA3UHA

Briaroaapsi nocTosHHOMY ¥ TECHOMY COTPYAHUYECTBY C CaMbIM MBBECTHBIMY MPOUSBOAUTESISIMA MHCTPYMEHTA Mbl [OJTyYA/IA
GOJIBLLION OfBIT B U3TOTOB/IEHIN BbICOKOTOYHBIX 3aXBATOB [ MHCTDYMEHTA IbHbIX MarasvHoB. JInHerika 3aXBaToB BK/IOYaeT B
ce6s1 camble YacTo UCTIO/Ib3yemble Moaes: 1 KOHycoB ISO n HSK. PasymeeTcs), Mbl rOTOBbI M3rOTOBUTE CrieLMallbHBI 3axXBar
110 YepTExXaM 3aKas KA.

PINCES DE LOGEMENT POUR LE MAGASIN DES MACHINES OUTILS

Grace a notre constante et intensive collaboration avec les plus célébres constructeurs des machine outils,

nous avons développé une bonne expérience pour la production de pinces de logement pour le magasin des
machine outils. Dans notre gamme il y a attachements: ISO, HSK et autres. Naturellement nous sommes ouverts
a construir autres types de pinces suite aux differents plans du client.

PINZE ALLOGGIAMENTO PORTAUTENSILI PER MAGAZZINI MACCHINE UTENSILI
Grazie alla nostra costante ed intensa collaborazione con i pit famosi costruttori di macchine utensili, abbiamo
sviluppato una buona esperienza nella produzione di Pinze ad alta precisione per I'alloggiamento nei magazzini
di macchine utensili.

Nella nostra gamma sono presenti attacchi: ISO, HSK ed altri, e naturalmente siamo aperti ad altre versioni
secondo disegno del cliente.

TNEEERREKE

HFRRARKASHRAZZNVBRTATESHITEENGE, HARCERATHETAECANSHEERR
MEEZK. RMNNEETCEEERAZRILHMAREA: 1ISO #iE. HSK, HR, RARHBIRILHE FRAMNE
A EMHFTARAS -

KCNTEK 115




GREIFER / CLAMPING FINGERS / 3AXBATbI / PINCES / PINZE / k&

CAS-
HSK63A

Peso del mandrino /

Toolholder s

Codice/Code

832-018030

weight
Max. Max.
Max. L.oad Load in Load in
in vertical upper lower
Pos .(kg) Pos . (kg) Pos . (kg)
| 8 II
L i
—_ 18—
| |ed=e

Lunghezza

del
mandrino
(mm)
Tool’s
length
(mm)

Molla/Spring

SN 2540-16-76

832-018470

SN 2560-16-76

CAS-
HSK100A

832-018020

SDF600-
20x102

832-018480

SDF700-
20x102

832-007940

SN 2540-16-76

832-018490

SN 2560-16-76

832-018050

SDF600-16x89

832-018500

SDF700-16x89

832-007980

SN 2540-16-76

832-018510

SN 2560-16-76

832-018520

SN 2540-16-76

832-018530

SN 2560-16-76

832-018360

SDF500-
20x102

832-018210

SDF600-
20x102

832-018540

SN 2540-16-76

832-018550

SN 2560-16-76

A- Mittelkraft Feder / Middle Strength Spring / MpyxvHa cpeaneit xectkocTi / Ressort moyen force / Molla Forza Media / 558 I3

832-018370

SDF500-
20x102

832-018200

SDF600-
20x102

B- Verstarkte Feder / Stiffened Spring / MpyxuHa noBbilLeHHoN xectkocTv / Ressort renforcé / Molla Rinforzata / & fk 385
C- Normale Feder / Normal Spring / TMpyiHa HopmasbHoW xectkoctit / Ressort normal / Molla Normale / IE # 3 #

116 KINTEK




PINCES DE LOGEMENT POUR LE MAGASIN DES MACHINES OUTILS
CLAMPING FINGERS ;IENZE PER MAGAZZINI UTENSILI
A

I R T

Goa]

z
95 95

832-018030 HSK 63A 110 1 A
832-018470 HSK 63A 95 95 110 1 B
832-018020 HSK 100A 135 118 139 2 A
832-018480 HSK 100A 135 118 139 2 B
832-007940 CAPTO 6 95 91 110 1 A
832-018490 CAPTO 6 95 91 110 1 B
832-018050 CAPTO 8 105 85 110 1 A
832-018500 CAPTO 8 105 85 110 1 B
832-007980 KM 63 95 100 110 2 A
832-018510 KM 63 95 100 110 2 B
832-018520 TC 40 95 95 110 1 A
832-018530 TC 40 95 95 110 1 B
832-018360 TC 50 135 118 139 2 c
832-018210 TC 50 135 118 139 2 A
832-018540 BT 40 95 55 110 1 A
832-018550 BT 40 95 95 110 1 B
832-018370 BT 50 135 118 139 2 Cc
832-018200 BT 50 135 118 139 2 A

A- Mittelkraft Feder / Middle Strength Spring / MpyxwHa cpefHert xecTkoctin / Ressort moyen force / Molla Forza Media / 1438 E HI38 &
B- Verstarkte Feder / Stiffened Spring / MpywHa noBbilueHHoN xecTkocTin / Ressort renforcé / Molla Rinforzata / 5@k 5 #
C- Normale Feder / Normal Spring / Mpy»uHa HopManbHoit xecTkocTn / Ressort normal / Molla Normale / IE & #15







BARRES DE CONTROLE

CONTROL PINS
AL
32 DIN 69871 A
) DIN 2080
I—L_l | MAS 403BT
| d | |
Special pull stud for MAS 403/BT40
15040 DIN 69871 /\ T I
— — ] — o
68,4 L
I I S
217-71201 TC40H300D40BC 300
217-71202 TC50H350D50BC 50 50 350

IM HOLZKASTEN UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT

SUPPLIED IN WOODEN BOXES AND WHIT TEST CERTIFICATE

FOURNIES EN BOITES DE BOIS ET AVEC CERTIFICAT DE CONTROLE
FORNITE IN CASSETTA DI LEGNO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO
MOCTABAOTCA B OEPEBAHHOM ALLUVKE C CEPT®UKATOM COOTBETCTBWA
AR, EEEMIES




SO - PRUFDORNE

KEGELSCHAFTTOLERANZEN KONSTRUKTIONSDATEN

e aus Einsatzstahl zertifiziert und legiert angefertigt
e in der Einsatztiefe von 0,4-0,5 mm
o Gehartet, angelassen, briniert

PRUFDORNTOLERANZEN e Harte HRC58 +-2, Festigkeit 800-1000 N/ mm2
o AuRRgeschlieffen

: . e © 100% durch zertifizierte MeRinstrumente gepruft
Rundlaufgenauigkeit Zylindrizitat

+/-0.05 0.005 0.003 Fir DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT geeignet

IN KLASSE AT3 ANGEFERTIGT

ISO CONTROL PINS

CONE’S TOLERANCE CONSTRUCTIVE FEATURES

e Manufactured with casehardening Steel
e Casehardened with depth 0,8 - 1Imm
e Hardened - Tempered - Black oxided
’ e Hardness HRC 58+-2, Strength 800-100 N/mm2
PIN’S TOLERANCE e External grinding finish

: T o Tested 100% with certified measuring instruments

+/-0.05 0.005 0.003 Suitable for DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT

ACCORDING TO THE CLASS AT3.

KOHTPOJIbHBIE OMPABKW ISO

TOYHOCTb KOHYCA KOHCTPYKTUBHbBIE OCOBEHHOCTMU

© |/13roToBNEHbI 13 CTa/M C NOCNeayoWen LeMeHTaumen
o LlemeHTaups Ha rnybuHy 0,8 - 1 MM
© OrpaBKy NOABEPIHYTbI 3aKaSIKE 11 OTMYCKY.

COOTBETCTBYET K/1ACCY AT3.

3allUTHO-AeKOPaTVIBHOE NOKPbITIE YEPHOTO LIBETA.
TOYHOCTb Ll,Vlﬂl/lHﬂPA e Teepaoctb 58+/-2 HRC, npoyHocTs 800-1000 H/mMm2
: e o LLInndoBaHHast BHELLHSIS MOBEPXHOCTb
000pya0BaHNM
+/-0.05 0.005 0.003

Mopxoant ons DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT




I BARRES DE CONTROLE 1SO

TOLERANCE DU CONE ELEMENTS DE CONSTRUCTION

e Produites en acier cémenté certifié et allié au Ni.Cr.Mo.
e Cementeés avec profondeur 0,8 - 1Imm
o Trempées - Revenues - Brunies

TOLERANCE DE LA BARRE e Dureté HRC 58 +- 2 résistance 800-1000 N/ mm2
e Finition de rectification extérieure

T T T e Controlées a 100% avec des instruments de mesure certifiés

+/-0.05 0.005 0.003 Utilisable pour DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT

FABRIQUEES EN CLASSE AT3

I BARRE DI CONTROLLO ISO

TOLLERANZA DEL CONO DATI COSTRUTTIVI

e Costruite in acciaio da cementazione certificato e legato
e Cementate con profondita 0,4 - 0,5 mm
o Temprate-rinvenute-brunite

TOLLERANZE DELLA BARRA e Durezza HRC 58 +- 2 resistenza 800-1000 N/ mm2
e Finitura di rettifica esterna

] T T e Collaudate 100% con strumenti di misura certificati

+/-0.05 0.005 0.003 Utilizzabile per DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT

PRODOTTI IN CLASSE AT3.

84150 1541

SEIRRIIRE FF R
& AT3H3 o FREE LTI

o FELIREIX 0,8 - 1 Ko

° éé%_igﬂ&&@k&tﬁo ]%%ﬁ{ko -
- o FEEEIX HRC 58+-2, 3RFEIX 800-1000 N / SEF5E Ko
HHIRE o SNERREFTEELL IR,

: e © 100% fF A ILIAERE (L E3Ho

+/-0.05 0.005 0.003 % BT DIN 2080 - DIN 69871 - MAS BT




CONTROLE DU POSITIONNEMENT DU BRAS CHANGEUR D'OUTIL

POSITIONING CONTROL OF THE TOOL CHANGER ARM

KIT.PRUEFD-TC40 TC40
KIT.PRUEFD-TC50 TC50
KIT.PRUEFD-BT40 BT40
KIT.PRUEFD-BT50 BT50
KIT.PRUEFD-H40A HSK40A
KIT.PRUEFD-H50A HSK50A
KIT.PRUEFD-H63A HSK63A
KIT.PRUEFD-H100A HSK100A
KIT.PRUEFD-C4 CAPTOA4
KIT.PRUEFD-C5 CAPTOS
KIT.PRUEFD-C6 CAPTOG6

I I ‘

I—l;;l—J

HI =

1 Aprés le montage de la tirette, insérez manuellement
le cone dans le mandrin de la machine.

2 Montez la bride dans le bras changeur d'outil et rapprochez
de la machine.

3 Apres le positionnement, essayez d'insérer la barre de
contrble a double diametre entre les deux piéces.
Ajustez le bras en conséquence jusqu'a ce que vous obtenez
la coaxialité parfaite quand la barre entre sans interférences
dans les trous de la bride et du cone.

e

FITIIA

TR
RLE

0o

CAPTO

1 Nach der Montage der Ublichen Anzugsbolzen spannen
Sie die Aufnahme manuell in die Spindel.

2 Spannen Sie den Flansch in den Werkzeugwechsler Arm und
gehen Sie ndher an der Spindel.

3 Nach der Positionierung versuchen Sie,
die Doppel-Durchmesser-Priifdorne zwischen den beiden
Stlicken einzusetzen. Stellen Sie den Arm entsprechend ein,
bis Sie die perfekte Rundlaufgenauigkeit bekommen, wenn
die Dorne in die Bohrungen des Flansches und
der Aufnahme ohne UbermaR hineingeht.

1 After assembling the usual pull stud,insert the cone
into the spindle manually.

2 Set up the flange into the tool changer arm and go
closer to the spindle.

3 After positioning, try to insert the double-diameter control
pin between the two pieces. Adjust the arm accordingly until
you get the perfect coaxiality so that the control bar enters
the flange and the cone holes with no interferences.

1 Inserire manualmente il cono nel mandrino della macchina,
dopo aver montato il codolo normalmente usato.

2 Montare la flangia nel bracetto cambia utensile
ed awvicinarsi al naso macchina.

3 Unavolta in posizione provare ad inserire la spina di controllo
a doppio diametro tra | 2 pezzi. Regolare di consequenza
il braccetto cambia utensile fino a raggiungere la perfetta
coassilita quando la spina entra senza interferenze nei fori
della flangia e del cono.




SPANNFUTTER MIT ZYLINDERSCHAFT MIT MINI SPANNMUTTER

LIAHrOBBbIE MATPOHbI C LIMIMHAPYYECKUM
XBOCTOBHKOM C MAHI-T AUKOM

264-35114
214-35101
214-35139
264-35115
214-35102
214-35108
214-35714
214-35715
214-35109
264-35116
214-35716
214-35717
264-35117
214-35718
264-35118
214-35719
214-35110
214-35720
264-35119
214-35721
214-35113
214-35722
264-35120
214-35723
214-35724
214-35140
264-35121
264-35122
214-35141
214-35142
214-35143
264-35123
214-35114
264-35124
264-35125
264-35126
214-35725
264-35127
264-35128
264-35129
264-35130
214-35726
264-35131
264-35132
214-35115
214-35145
214-35146
214-35147
214-35727
264-35133
214-35148
264-35134
264-35135

D5L45ER8M
D6LA5ERSM
D6L45ER11IM
D7L45ER11M
D8L55ER8M
D8LBOERSM
D8L100ER8M
D8L130ER8M
D8LS5ER11IM
D8L100ER11M
D8L55ER16M
D8L100ER16M
D10L55ER8M
D10L80OERSM
D10L100ER8M
D10L130ER8M
D10L55ER11IM
D10L8OER11M
D10L100ER11M
D10L130ER11M
D10L60ER16M
D10L8OER16M
D10L100ER16M
D12L55ER8M
D12L70ER8M
D12L100ER8M
D12L140ER8M
D12L55ER11M
D12L70ER11IM
D12L100ER11M
D12L140ER11M
D12L55ER16M
D12L80ER16M
D12L120ER16M
D15L100ER20M
D16L40ER11IM
D16L60ER1IM
D16L80ER1IM
D16L100ER11M
D16L130ER11M
D16L160ER11M
D16L200ER11M
D16L35ER16M
D16L60ER16M
D16L80ER16M
D16L100ER16M
D16L130ER16M
D16L160ER16M
D16L200ER16M
D16L55ER20M
D16L100ER20M
D16L130ER20M
D16L160ER20M

PRRRR R
EEEEEEEwowommowom®mo~o oo

100
130
160
200
55
100
130
160

PORTAPINZA GAMBO CILINDRICO CON GHIERA MINI

O OOON~NNNNNNNNNNNNNONN~NNNN~NUIUI010 00101010101 0101010101

DIN 6499

];ﬂ} | ]E[ .

s
L H
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+5 812-203011 ER8M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+13 812-203014 ER20M
1+7 812-203012 ER11M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11M
1+7 812-203012 ER11IM
1+7 812-203012 ER11M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+10 812-203013 ER16M
1+13 812-203014 ER20M
1+13 812-203014 ER20M
1+13 812-203014 ER20M
1+13 812-203014 ER20M

D5+D16 Zylinderschaft e Shank without flat e Queue cylindrique e Stelo senza piano e XsocToBuk 63 sibicku e iGN TE -~ H

KCNTEK 123




SPANNFUTTER MIT ZYLINDERSCHAFT MIT MINI SPANNMUTTER
PORTAPINZA GAMBO CILINDRICO CON GHIERA MINI
LIAHrOBbIE MNATPOHbI C LIUUHAPUYECKIM
XBOCTOBYKOM C MVAHM-T AVIKOM
DIN 6499
i
G gl Hj ik B |6 -
L H
214-35728  D19,05L50ER11IM 19,05 50 18 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35729  D19,05L100ER11M 19,05 100 18 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35730  D19,05L60ER16M 19,05 60 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35731  D19,05L100ER16M 19,05 100 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35732  D19,05L50ER20M 19,05 50 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35733  D19,05L100ER20M 19,05 100 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35734  D19,05L50ER25M 19,05 50 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35735  D19,05L100ER25M 19,05 100 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
264-35136  D20L50ER11M 20 50 22 16 7 1+7 812-203012 ER11M
264-35137  D20L100ER11M 20 100 22 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35736  D20L130ER11M 20 130 22 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35737  D20L160ER11M 20 160 22 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35738 D20L200ER11M 20 200 22 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35149  D20L60ER16M 20 60 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35150  D20L100ER16M 20 100 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
264-35138  D20L130ER16M 20 130 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35151  D20L160ER16M 20 160 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
264-35139  D20L200ER16M 20 200 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35739  D20L250ER16M 20 250 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
264-35140  D20L46ER20M 20 46 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35152  D20L60ER20M 20 60 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35111  D20L100ER20M 20 100 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35153  D20L130ER20M 20 130 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35154  D20L160ER20M 20 160 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
264-35141 D20L200ER20M 20 200 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35740  D20L250ER20M 20 250 37 28 11 1+13 812-203014 ER20M
264-35142  D20L46ER25M 20 46 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35155  D20L60ER25M 20 60 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35116  D20L100ER25M 20 100 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35156  D20L130ER25M 20 130 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35741  D20L160ER25M 20 160 46 35 11 1+16 812-203015 ER25M
214-35742  D22L80ER16M 22 80 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35743  D22L80ER20M 22 80 30 28 11 1+13 812-203014 ER20M
264-35143  D25L100ER11M 25 100 18 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35744  D25L130ER11M 25 130 18 16 7 1+7 812-203012 ER11M
214-35745  D25L160ER11M 25 160 18 16 7 1+7 812-203012 ER11M
264-35144  D25L60ER16M 25 60 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35157  D25L100ER16M 25 100 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
264-35145  D25L130ER16M 25 130 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
264-35146  D25L160ER16M 25 160 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35746  D25L200ER16M 25 200 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35158  D25L60ER20M 25 60 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35159  D25L100ER20M 25 100 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
264-35147  D25L130ER20M 25 130 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35160  D25L160ER20M 25 160 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35747  D25L200ER20M 25 200 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
264-35148  D25L50ER25M 25 50 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35161  D25L70ER25M 25 70 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
264-35149  D25L100ER25M 25 100 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35162  D25L130ER25M 25 130 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
264-35150  D25L160ER25M 25 160 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35748  D25L200ER25M 25 200 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35749  D25,4L60ER16M 25,4 60 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35750  D25,4L100ER16M 254 100 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35751  D25,4L140ER16M 254 140 27 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35752  D25,4L70ER20M 25,4 70 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35753  D25,4L100ER20M 25,4 100 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35754  D25,4L140ER20M 25,4 140 28 28 13 1+13 812-203014 ER20M
214-35755  D25,4L70ER25M 25,4 70 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35756  D25,4L100ER25M 254 100 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
214-35757  D25,4L140ER25M 25,4 140 32 35 13 1+16 812-203015 ER25M
264-35151  D32L90ER16M 32 90 30 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35163  D32L90ER20M 32 90 27 28 13 1+13 812-203014 ER20M
D19,05+D32 Zylinderschaft mit Flache e Shank with flat e Queue cylindrique avec plat o Stelo con piano e X8ocToBMK C /ibICKOV © 1R T

124 KINTEK



SPANNFUTTER MIT ZYLINDERSCHAFT MIT STANDARD SPANNMUTTER
PORTAPINZA GAMBO CILINDRICO CON GHIERA STANDARD
LIAHFOBbIE NATPOHbI C LIMMUHAPUYECKUM
XBOCTOBMKOM CO CTAHIAPTHOM I AUKOW
DIN 6499
olu - N % w; < =
R I
\ d =t
L H
264-35152 D14L60ER16 14 60 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35144 D16L60ER16 16 60 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35758 D16L80ER16 16 80 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35126 D16L100ER16 16 100 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35759 D16L130ER16 16 130 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35760 D16L160ER16 16 160 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
214-35761 D16L200ER16 16 200 36 32 7 1+10 812-203005 ER16
264-35153 D16L60ER20 16 60 40 35 9 1+13 812-203006 ER20
264-35154 D16L35ER25 16 35 46 42 9 1+16 812-203001 ER25
264-35155 D16L70ER25 16 70 46 42 9 1+16 812-203001 ER25
214-35762 D19,05L50ER16 19,05 50 32 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35763 D19,05L100ER16 19,05 100 32 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35764 D19,05L50ER20 19,05 50 36 55 11 1+13 812-203006 ER20
214-35765 D19,05L100ER20 19,05 100 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
214-35766 D19,05L50ER25 19,05 50 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
214-35767 D19,05L100ER25 19,05 100 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
214-35768 D19,05L50ER32 19,05 50 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
214-35769 D19,05L100ER32 19,05 100 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
264-35156 D20L50ER16 20 50 31 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35127 D20L100ER16 20 100 31 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35770 D20L130ER16 20 130 31 32 11 1+10 812-203005 ER16
264-35157 D20L160ER16 20 160 31 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35771 D20L200ER16 20 200 31 32 11 1+10 812-203005 ER16
264-35158 D20L46ER20 20 46 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
264-35159 D20L60ER20 20 60 36 55 11 iL=1E 812-203006 ER20
264-35160 D20L100ER20 20 100 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
214-35772 D20L130ER20 20 130 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
214-35773 D20L160ER20 20 160 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
214-35774 D20L200ER20 20 200 36 35 11 =13 812-203006 ER20
214-35119 D20L50ER25 20 50 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
214-35128 D20L100ER25 20 100 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
264-35161 D20L130ER25 20 130 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
264-35162 D20L160ER25 20 160 46 42 11 1+16 812-203001 ER25
264-35163 D20L50ER32 20 50 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
214-35129 D20L100ER32 20 100 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
264-35164 D20L130ER32 20 130 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
264-35165 D20L160ER32 20 160 54 50 13 2+20 812-203002 ER32
264-35166 D22L80ER16 22 80 26 32 11 1+10 812-203005 ER16
264-35167 D22L80ER20 22 80 36 35 11 1+13 812-203006 ER20
264-35168 D22L50ER25 22 50 42 42 13 1+16 812-203001 ER25
264-35169 D22L80ER25 22 80 42 42 13 1+16 812-203001 ER25
264-35170 D22L50ER32 22 50 53 50 13 2+20 812-203002 ER32
214-35775 D25L60ER16 25 60 27 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35776 D25L100ER16 25 100 27 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35777 D25L130ER16 25 130 27 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35778 D25L160ER16 25 160 27 32 11 1+10 812-203005 ER16
214-35779 D25L200ER16 25 200 27 32 11 1+10 812-203005 ER16
264-35171 D25L60ER20 25 60 28 35 13 1+13 812-203006 ER20
264-35172 D25L100ER20 25 100 28 35 13 1+13 812-203006 ER20
214-35780 D25L130ER20 25 130 28 35 13 1+13 812-203006 ER20
214-35781 D25L160ER20 25 160 28 35 13 1+13 812-203006 ER20
214-35120 D25L50ER25 25 50 32 42 13 1+16 812-203001 ER25
214-35782 D25L70ER25 25 70 32 42 13 1+16 812-203001 ER25
214-35130 D25L100ER25 25 100 32 42 13 1+16 812-203001 ER25
264-35173 D25L130ER25 25 130 32 42 13 1+16 812-203001 ER25
264-35174 D25L160ER25 25 160 32 42 13 1+16 812-203001 ER25
D14+D16 Zylinderschaft » Shank without flat « Queue cylindrique e Stelo senza piano e XBocToBuK 6€3 /ibicKY © TR T F [
D19,05+D25 Zylinderschaft mit Flache e Shank with flat « Queue cylindrique avec plat o Stelo con piano e XB0CTOBKK C /ibICKOV © it Bl

KCNTEK 125



SPANNFUTTER MIT ZYLINDERSCHAFT UND STANDARD SPANNMUTTER

LIAHrOBBIE MATPOHbI C LIMIMHAPYYECKUM
XBOCTOBWKOM CO CTAHAAPTHOM FAVKOM

264-35175
264-35176
214-35131
264-35177
264-35178
264-35179
264-35180
264-35726
264-35727
264-35728
264-35729
264-35730
264-35731
264-35732
264-35733
264-35734
264-35735
264-35736
264-35181
264-35182
264-35183
264-35737
264-35738
264-35739
264-35740
264-35741
264-35742
214-35132
264-35743
264-35184
264-35744
264-35185
214-35117
264-35186
214-35133
214-35134
264-35187
264-35188
264-35745
264-35746
264-35747
264-35189
214-35135
214-35136
264-35748
214-35137
264-35749
264-35190
214-35138
264-35191
264-35750
264-35751
264-35192
264-35193
264-35752
264-35194
264-35753
264-35754
264-35755
264-35756

D25L50ER32
D25L70ER32
D25L100ER32
D25L130ER32
D25L160ER32
D25L50ER40
D25L100ER40
D25,4L60ER16
D25,4L100ER16
D25,4L60ER20
D25,4L100ER20
D25,4L50ER25
D25,4L70ER25
D25,4L100ER25
D25,4L50ER32
D25,4L70ER32
D25,4L100ER32
D25,4L50ER40
D30L50ER25
D30L50ER32
D30L50ER40
D31,75L50ER32
D31,75L50ER40
D32L100ER16
D32L150ER16
D32L100ER20
D32L150ER20
D32L70ER25
D32L100ER25
D32L120ER25
D32L150ER25
D32L50ER32
D32L70ER32
D32L100ER32
D32L120ER32
D32L150ER32
D32L50ER40
D32L70ER40
D32L100ER40
D32L130ER40
D35L80ER32
D40L70ER25
D40L120ER25
D40L70ER32
D40L100ER32
D40L130ER32
D40L160ER32
D40L50ER40
D40L80ER40
D40L130ER40
D44,45L160ER32
D44,45L160ER40
D50L125ER32
D50L160ER32
D50L125ER40
D50L160ER40
D50,8L160ER32
D50,8L160ER40
D60L160ER32
D60L160ER40

25
25

25
25
25
25
25,4
25,4
25,4
25,4
25,4
25,4
25,4
25,4
25,4

40
44,45
44,45
50
50
50
50
50,8
50,8
60
60

130
160

70
100
120
150

50

70
100
120
150

50

70
100
130

80

70
120

70
100
130
160

50

80
130
160
160
125
160
125
160
160
160
160
160

PORTAPINZA GAMBO CILINDRICO CON GHIERA STANDARD

DIN 6499

alv f :% < m
L H

50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2-+20 812-203002 ER32
63 13 3+30 812-203003 ER40
63 13 3+30 812-203003 ER40
32 11 1+10 812-203005 ER16
32 11 1-+10 812-203005 ER16
35 13 1+13 812-203006 ER20
35 13 1+13 812-203006 ER20
42 13 1+16 812-203001 ER25
42 13 1+16 812-203001 ER25
42 13 1+16 812-203001 ER25
50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2+20 812-203002 ER32
50 13 2+20 812-203002 ER32
63 13 3+30 812-203003 ER40
42 19 1+16 812-203001 ER25
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 23 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 23 3+30 812-203003 ER40
32 11 1-+10 812-203005 ER16
32 11 1+10 812-203005 ER16
35 13 1+13 812-203006 ER20
85 13 1+13 812-203006 ER20
42 19 1+16 812-203001 ER25
42 19 1+16 812-203001 ER25
42 19 1+16 812-203001 ER25
42 19 1+16 812-203001 ER25
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 23 3+30 812-203003 ER40
63 23 3+30 812-203003 ER40
63 23 3+30 812-203003 ER40
63 23 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
42 19 1+16 812-203001 ER25
42 19 1+16 812-203001 ER25
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 28 3+30 812-203003 ER40
63 28 =50 812-203003 ER40
63 28 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 28 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 28 3+30 812-203003 ER40
63 28 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 28 3+30 812-203003 ER40
50 23 2+20 812-203002 ER32
63 28 3+30 812-203003 ER40

D25+D60 Zylinderschaft mit Flache  Shank with flat e Queue cylindrique avec plat e Stelo con piano e X8ocToBUK C /ibICKON ® TN T -

126 KINTEK




SPANNFUTTER MIT ZYLINDERSCHAFT MIT SECHSKANT MUTTER
PORTAPINZA GAMBO CILINDRICO CON GHIERA ESAGONALE
LIAHFOBbIE NATPOHbI C LIUMUHAPUYECKUM
XBOCTOBMKOM C LUECTUrPAHHOW FAUKOH
DIN 6499
T 1
—— T [T
ol u _ :|: <| m
— I 1Ll
L H
214-35783 D14L60ER16E 14 60 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35784 D16L60ER16E 16 60 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35785 D16L80ER16E 16 80 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35786 D16L100ER16E 16 100 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35787 D16L130ER16E 16 130 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35788 D16L160ER16E 16 160 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35789 D16L200ER16E 16 200 36 28 7 1+10 812-203009 ER16
214-35790 D16L60ER20E 16 60 40 34 9 1+13 812-203010 ER20
214-35791 D19,05L50ER16E 19,05 50 32 28 11 1+10 812-203009 ER16
214-35792 D19,05L100ER16E 19,05 100 32 28 11 1+10 812-203009 ER16
214-35793 D19,05L50ER20E 19,05 50 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
214-35794 D19,05L100ER20E 19,05 100 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
214-35795 D20L50ER16E 20 50 31 28 11 1+10 812-203009 ER16
214-35796 D20L100ER16E 20 100 31 28 11 1+10 812-203009 ER16
214-35797 D20L130ER16E 20 130 31 28 11 1=10 812-203009 ER16
214-35798 D20L160ER16E 20 160 31 28 11 1+10 812-203009 ER16
214-35799 D20L200ER16E 20 200 31 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35701 D20L46ER20E 20 46 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35702 D20L60ER20E 20 60 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35703 D20L100ER20E 20 100 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35704 D20L130ER20E 20 130 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35705 D20L160ER20E 20 160 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35706 D20L200ER20E 20 200 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35707 D22L80ER16E 22 80 26 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35708 D22L80ER20E 22 80 36 34 11 1+13 812-203010 ER20
264-35709 D25L60ER16E 25 60 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35710 D25L100ER16E 25 100 27 28 11 1=10 812-203009 ER16
264-35711 D25L130ER16E 25 130 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35712 D25L160ER16E 25 160 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35713 D25L200ER16E 25 200 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35714 D25L60ER20E 25 60 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35715 D25L100ER20E 25 100 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35716 D25L130ER20E 25 130 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35717 D25L160ER20E 25 160 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35718 D25,4L60ER16E 25,4 60 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35719 D25,4L100ER16E 25,4 100 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35720 D25,4L60ER20E 25,4 60 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35721 D25,4L100ER20E 25,4 100 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35722 D32L100ER16E 32 100 27 28 11 1=10 812-203009 ER16
264-35723 D32L150ER16E 32 150 27 28 11 1+10 812-203009 ER16
264-35724 D32L100ER20E 32 100 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
264-35725 D32L150ER20E 32 150 28 34 13 1+13 812-203010 ER20
D14+D16 Zylinderschaft e Shank without flat e Queue cylindrique e Stelo senza piano e XBocToBuik 663 fibicky © ARANTS [
D19,05+D32 Zylinderschaft mit Flache  Shank with flat e Queue cylindrique avec plat o Stelo con piano e X80cToBuK C JibicKOl o 1T 1H

KCNTEK 127



PORTE PINCES QUEUE CYLINDRIQUE AVEC ECROU MINI
TREEBNEEANEER X

CYLINDRICAL DOUBLE COLLET CHUCKS WITH MINI NUT

DIN 6499

e ey 1=

NN RS 23 M I I N ) T

264-35198 D20L42ER11MD 812-203012 ER11M
264-35199 D20L52ER11MD 20 52 14 80 16 1 : 7 812-203012 ER11M
214-35702 D20L62ER11MD 20 62 14 90 16 il=7 812-203012 ER11M
214-35703 D20L37ER16MD 20 37 21,5 80 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35704 D20L57ER16MD 20 57 215 100 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35705 D20L67ER16MD 20 67 21,5 110 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35706 D20L122ER1I6MD 20 122 21,5 165 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35707 D22L47ER16MD 22 47 21,5 90 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35708 D22L67ER16MD 22 67 21,5 110 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35709 D22L102ER16MD 22 102 215 145 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35710 D25L27ER16MD 25 27 215 70 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35711 D25L47ER16MD 25 47 21,5 90 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35712 D25L67ER16MD 25 67 21,5 110 22 1+10 812-203013 ER16M
214-35713 D25L82ER20MD 25 82 24 130 28 1+13 812-203014 ER20M
264-35757 D32L57ER20MD 32 57 24 105 28 1+13 812-203014 ER20M

264-35758 D32L82ER20MD 32 82 24 130 28 1+13 812-203014 ER20M




DIN 228-A

PORTE-OUTIL POUR SERRAGE PAR PINCE MK
EREREERSL

COLLET CHUCKS WITH MORSE TAPER

DIN 6499

_ - T
(BN
[
— <| =
Lo

JECIIN [T R N I ) T T

214-33102 CM1H40ER16 1 0,5+10 812-203005 ER16
214-33103 CM2H42ER16 2 42 MlO 32 0,5+10 812-203005 ER16
214-33104 CM2H50ER20 2 50 M10 35 0,5+13 812-203006 ER20
214-33106 CM3H53ER25 3 53 Ml12 42 0,5+16 812-203001 ER25
214-33107 CM3H70ER32 3 70 M12 50 2+20 812-203002 ER32
214-33109 CM4HG60ER32 4 60 M16 50 2+20 812-203002 ER32
214-33110 CM4H81ER40 4 81 Ml16 63 3+30 812-203003 ER40

PORTE-OUTIL POUR SERRAGE PAR PINCE MK, AVEC ECROU MINI

COLLET CHUCKS WITH MORSE TAPER, WITH MININUT AL 42 £ Y 25 (R 4 F 5 2 5 3K

DIN 6499

JECIION [T AT N A I ) T T

214-33119 CM1H25ER11M 1 0,5+7 812-203012 ER11M
214-33120 CM1H40ER16M 1 40 M6 22 0,5+10 812-203013 ER16M
214-33121 CM2H42ER16M 2 42 M10 22 0,5+10 812-203013 ER16M
214-33122 CM2H50ER20M 2 50 M10 28 0,5+13 812-203014 ER20M
214-33123 CM2H54ER25M 2 54 M10 35 0,5+16 812-203015 ER25M
214-33124 CM3H43ER16M 3 43 M12 22 0.5+10 812-203013 ER16M
214-33125 CM3H47ER20M 3 47 M12 28 0.5+13 812-203014 ER20M
214-33126 CM3H58ER25M 3 58 M12 35 0.5+16 812-203015 ER25M




BIN 6327

MANDRIN A PINCES DIN 6327
DIN 6327 3% 3%

COLLET CHUCK DIN 6327

DIN 6499

PELLLLEELLUEU PR o B

LR R R R AR LELL LLLLLLL i

] i [T ﬂ ST

214-34302 TR16X1.5L122ER16  16x1,5 122 0,5+10 ER16
214-34303 TR20X2L128ER16 20x2 55 128 28 0,5+10 ER16
214-34306 TR28X2L140ER20 28x2 61 140 34 0,513 ER20
214-34307 TR28X2L140ER25 28x2 61 140 42 0,5+16 ER25
214-34308 TR28X2L147ER32 28x2 68 147 50 2+20 ER32
214-34310 TR36X2L165ER32 36x2 65 165 50 2+20 ER32
214-34311 TR36X2L186ER40 36x2 86 186 63 3+30 ER40

Ersatzteile o Spare parts e Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu ¢ E

Tenon

o 0 G 3]
214-34302 812-203005 812-204030 814-20279
214-34303 812-203005 812-204040 814-20279
214-34306 812-203006 812-204010 814-20281
214-34307 812-203001 812-204010 814-20281
214-34308 812-203002 812-204010 814-20282
214-34310 812-203002 812-204020 814-20283
214-34311 812-203003 812-204020 814-20283




DIN 228-A

MANDRINS PORTE-FRAISES A DOUBLE USAGE MK
SaATERTEERSE

COMBI-SHELL MILL ADAPTORS WITH MORSE TAPER

DIN 6358

TN [T (T I

216-13118 CM2H37D16C 27 17 32 M10
216-13119 CM2H42D22C 2 22 42 31 19 40 M10
216-13120 CM3H37D16C g 16 37 27 17 32 M12
216-13121 CM3H42D22C 3 22 42 31 19 40 M12
216-13122 CM3H42D27C 3 27 42 33 21 48 M12
216-13123 CM3H63D32C 3 32 63 38 24 58 M12
216-13124 CM4H55D16C 4 16 55 27 17 32 M16
216-13125 CM4H55D22C 4 22 55 31 19 40 M16
216-13126 CM4H55D27C 4 27 55 88 21 48 M16
216-13127 CM4H55D32C 4 32 55 38 24 58 M16
216-13128 CM5H75D22C 5 22 75 31 19 40 M20
216-13129 CM5H75D27C 5 27 75 33 21 48 M20
216-13130 CM5H75D32C 5 32 75 38 24 58 M20
216-13131 CM5H75D40C 5 40 75 41 27 70 M20

Ersatzteile o Spare parts e Piéces détachées ¢ Componenti e 3anacHble 4acTu o E{4§

cc—o
@ ﬁ o=l o~ "

16 814-30001 811-107003 814-201010 816-130002
22 814-30002 811-107004 814-201020 816-130003
27 814-30003 811-107005 814-201030 816-130004
32 814-30004 811-107006 814-201040 816-130005
40 814-30005 811-107007 814-201050 816-130006




PORTE PINCES QUEUE WELDON AVEC ECROU MINI

WELDON COLLET CHUCKS WITH MINI NUT _
AR SNERE AR K

DIN 6499
—+— -
o | I 4
J _ all AJ)
L H

coun L oo ool LT Do Tc Tomi] w Joomon

214-35208 WE16H80ER11M 812-203012 ER11IM
214-35209 WE16H80ER16M 16 48 80 22 9 1 : 10 812-203013 ER16M
214-35210 WE20H80ER16M 20 50 80 22 11 1+10 812-203013 ER16M
214-35211 WE20H80ER20M 20 50 80 28 11 1+13 812-203014 ER20M
214-35212 WE25H80ER16M 25 56 80 22 11 110 812-203013 ER16M
214-35213 WE25H80ER20M 25 56 80 28 13 1+13 812-203014 ER20M

PORTE PINCES QUEUE WELDON AVEC ECROU STANDARD
winE BB RE AR ER K

WELDON COLLET CHUCKS WITH STANDARD NUT

DIN 6499

BTN AN 2 M N I I ) N

214-35214 WE20H55ER32 2+20 812-203002 ER32
214-35215 WE20H100ER32 20 50 100 50 11 220 812-203002 ER32
214-35216 WE25H55ER32 25 56 55 50 13 2+20 812-203002 ER32
214-35217 WE25H100ER32 25 56 100 50 13 2+20 812-203002 ER32
214-35218 WE32H55ER32 32 60 55 50 23 2+20 812-203002 ER32

214-35219 WE32H100ER32 32 60 100 50 23 220 812-203002 ER32




DIN1835 B

DOUILLES DE REDUCTION WELDON
WELDON REDUCTION SLEEVES

BREARNE
DIN 1835 B
Type A © T
Type B kel
L H
IR I NN I
213-15203 WE20H30WEO06 50 25 B
213-15204 WE20H30WEO08 20 8 30 50 28 B
213-15205 WE20H30WE10 20 10 30 50 35 B
213-15206 WE20H35WE12 20 12 35 50 42 B
213-15207 WE20H35WE14 20 14 35 50 44 B
213-15208 WE20H60WE16 20 16 60 50 48 B
213-15209 WE25H25WE06 25 6 25 56 25 A
213-15210 WE25H30WEO08 25 8 30 56 28 B
213-15211 WE25H30WE10 25 10 30 56 35 B
213-15212 WE25H35WE12 25 12 35 56 42 B
213-15213 WE25H35WE14 25 14 35 56 44 B
213-15214 WE25H40WE16 25 16 40 56 48 B
213-15215 WE32H30WEO06 32 6 30 60 25 A
213-15216 WE32H30WEO08 32 8 30 60 28 A
213-15217 WE32H30WE10 32 10 30 60 35 B
213-15218 WE32H35WE12 32 12 35 60 42 B
213-15219 WES32H35WE14 32 14 35 60 44 B
213-15220 WE32H40WE16 32 16 40 60 48 B
213-15221 WE32H40WE18 32 18 40 60 50 B
213-15222 WE32H40WE20 32 20 40 60 52 B
213-15223 WE32H65WE25 32 25 65 60 65 B




BRIDGERORT RS&

MANDRINS A PINCES BRIDGEPORT R8
COLLET CHUCK BRIDGEPORT R8

RS 8 % K im0
DIN 6499
/— —
| — (| 17
e 7
[ [
Nl
H
214-36401 R8H40ER32 2+20 ER32 812-203002
214-36402 R8H73ER40 73 63 3+30 ER40 812-203003

PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS BRIDGEPORT R8
R8 f 7% & - LR iR

MILL HOLDERS-TENONS DRIVE BRIDGEPORT R8

ISO 3937

W
L
Iy
anu
uly
|
L
ll__llI
D

Ersatzteile e Spare parts  Pieces détachées ¢ Componenti e 3anacHble yacTu o E{5

e T T

216-76401 R8H19D16F

216-76402 R8H23D22F 22 23
216-76403 R8H23D27F 27 23
216-76404 R8H24D32F 32 24




BRIDGERORT R&

MANDRINS DE PERCAGE - ROTATION DROITE
BRERL-AlEE

MONOLITHIC DRILL CHUCKS - RIGHT SPIN

r
]

|mn

252-16401 R8H81R1-13 1-13 816-152001

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.05 MM
RUNOUT ACCURACY 0.05 MM
BVEHWE 0.05 MM

PRECISION DE ROTATION 0.05 MM
PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.05 MM
BHEE0.05MM

MANDRIN DE TARAUDAGE AVEC QUEUE CYLINDRIQUE

CYLINDRICAL TAP CHUCKS
DIN 1835 B+E

TN ST I T [ A I I

M401020 M3-M12CIL.D20GR1 M3+M12

M401025 M3-M12CIL.D25GR1 25 1 M3+M12 19 38 41 56 9 9
M401032 M3-M12CIL.D32GR1 32 1 M3+M12 19 38 41 61 9 9
M401040 M3-M12CIL.D40GR1 40 1 M3+M12 19 38 41 72 9 9
M402020 M6-M20CIL.D20GR2 20 2 M6+M20 il 55 63 50 15 15
M402025 M6-M20CIL.D25GR2 25 2 M6+M20 31 55 63 56 15 15
M402032 M6-M20CIL.D32GR2 32 2 M6+M20 31 55 63 61 15 15
M402040 M6-M20CIL.D40GR2 40 2 M6+M20 31 55 63 72 15 15
M403032 M14-M33CIL.D32GR3 32 3 M14+M33 48 79 109 61 24 24
M403040 M14-M33CIL.D40GR3 40 3 M14+M33 48 79 98 72 24 24




BRIDGERORT RS&

PORTE-OUTILS FLOTTANTS A PINCES RD/ER

FLOATING TOOLHOLDERS FOR RD/ER COLLETS

832-021184
832-021185
832-021186
832-021187

Cowen ]

16
25
25
25

46 40 2-7

46
46
50

RD/ER ¥ % K5 KiF 5 TR

48 2-13
50 2-16
58 3-20

ER11
ER20
ER25
ER32

TENONE CM1
TENONE CM2
TENONE CM3
TENONE CM4
TENONE CM5

M6
M10
M12
M16
M20

TONQUES
TENONS

ik




MANDRINS PORTE-FORET A SERRAGE RAPIDE
BENHEE

KEYLESS DRILL CHUCKS

60 35 -

252-16601 B10-DC6 0,5-6,5 832-012014
252-16602 B10-DC8 0-8 69 38 -- 832-012015
252-16603 B10-DC10 0-10 79 43 816-152005 832-012016
252-16604 B12-DC8 0-8 69 38 --- 832-012015
252-16605 B12-DC10 0-10 79 43 816-152005 832-012016
252-16606 B12-DC13 0-13 90 51 816-152001 832-012017
252-16607 B16-DC10 0-10 79 43 816-152005 832-012018
252-16608 B16-DC13 0-13 90 51 816-152001 832-012017
252-16609 B16-DC16 3-16 94 57 816-152001 832-012019
252-16610 B18-DC16 3-16 94 57 816-152001 832-012019

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.07 MM ¢ RUNOUT ACCURACY 0.07 MM e BVEHVE 0.07 MM
PRECISION DE ROTATION 0.07 MM e PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.07 MM o Bk5i#5E0.07MM




MANDRINS PORTE-FORET A SERRAGE RAPIDE
BEREHRE S

KEYLESS PRECISION DRILL CHUCKS

0-8 69 38 -

252-16611 B10-DC8 Precision 832-012015
252-16612 B10-DC10 Precision 0-10 79 43 816-152005 832-012016
252-16613 B12-DC8 Precision 0-8 69 38 832-012015
252-16614 B12-DC10 Precision 0-10 79 43 816-152005 832-012016
252-16615 B12-DC13 Precision 0-13 90 51 816-152001 832-012020
252-16616 B16-DC10 Precision 0-10 79 43 816-152005 832-012018
252-16617 B16-DC13 Precision 0-13 90 51 816-152001 832-012020
252-16618 B16-DC16 Precision 3-16 95 57 816-152001 832-012021
252-16619 B18-DC16 Precision 3-16 95 57 816-152001 832-012021

RUNDLAUFGENAUIGKEIT <0.05 MM ¢ RUNOUT ACCURACY <0.05 MM e B/EHVIE 0.05 MM
PRECISION DE ROTATION <0.05 MM ¢ PRECISIONE DI ROTAZIONE <0.05 MM e Bkzh#EE R~ AF0.05MM




MANDRINS DE PERCAGE - ROTATION DROITE
B\ kBl

MONOLITHIC DRILL CHUCKS - RIGHT SPIN

252-13301 CM2-DC13 1-13 816-152001
252-13302 CM3-DC13 1-13 86 50 816-152001
252-13303 CM3-DC16 3-16 90 57 816-152001
252-13304 CM4-DC13 1-13 87 50 816-152001
252-13305 CM4-DC16 3-16 91 57 816-152001

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.05 MM ¢« RUNOUT ACCURACY 0.05 MM e B/IEHVIE 0.05 MM
PRECISION DE ROTATION 0.05 MM e PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.05 MM e Bk E R ATF0.05MM

MANDRINS DE PERCAGE - ROTATION GAUCHE-DROITE
MONOLITHIC DRILL CHUCKS - RIGHT & LEFT SPIN

B hR kLAl

e}

&

252-13307 CM3-DCU13 1-13 816-111028
252-13308 CM3-DCU16 3-16 92 50 816-111028
252-13309 CM4-DCU13 1-13 88 50 816-111028
252-13310 CM4-DCU16 3-16 94 50 816-111028

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.05 MM ¢ RUNOUT ACCURACY 0.05 MM e B/IEHME 0.05 MM
PRECISION DE ROTATION 0.05 MM e PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.05 MM e k515 E0.05MM




MANDRINS DE PERCAGE
AVEC QUEUE CYLINRIQUE - ROTATION DROITE

STRAIGHT SHANK MONOLITHIC DRILL CHUCKS - RIGHT SPIN
Bk x-BlE

coprocoun i L e ] e

252-15701 D20-DC13 1-13 816-152001
252-15702 D25-DC13 1-13 81 50 80 816-152001
252-15703 D32-DC13 1-13 81 50 60 816-152001
252-15704 D32-DC16 3-16 85 57 60 816-152001
252-15705 D40-DC13 1-13 81 50 70 816-152001
252-15706 D40-DC16 3-16 85 57 70 816-152001

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.05 MM ¢ RUNOUT ACCURACY 0.05 MM e BIEHWE 0.05 MM
PRECISION DE ROTATION 0.05 MM e PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.05 MM e Bkzf#5E A~ K F0.05MM

MANDRINS DE PERCAGE AVEC QUEUE CYLINRIQUE
ET ARROSAGE CENTRALE - ROTATION DROITE ET GAUCHE
STRAIGHT SHANK INSIDE
COOLING MONOLITHIC DRILL CHUCKS - RIGHT & LEFT

Bk k- AN

EETEEEY I I A

252-15709 D32-DCU13C 1-13 82 50 816-111028
252-15710 D32-DCU16C 3-16 87 57 60 816-111028
252-15711 D40-DCU13C 1-13 82 50 70 816-111028
252-15712 D40-DCU16C 3-16 87 57 70 816-111028

RUNDLAUFGENAUIGKEIT 0.05 MM e RUNOUT ACCURACY 0.05 MM e B/IEHVIE 0.05 MM
PRECISION DE ROTATION 0.05 MM e PRECISIONE DI ROTAZIONE 0.05 MM e Bt5#5E0.05MM




BAGUES D'ESPACEMENT POUR PORTE FRAISES COMBINES

SPACING COLLARS FOR COMBI-SHELL MILL HOLDERS
SAATERIFERNENHE

4
[ K4084SP003 0,03  K4084SP010 K4084BSP0O1 K4084BSP10
1 | KA4084SP004 0.04  K4084SP020 0,2 K4084BSP02 2 K4084BSP20 2o
S| K4084SP005 0.05 K4084SP030 0,3  K4084BSP03 3 K4084BSP30 30
3 Giel;  KA4084SP006 0.06  K4084SP040 0,4  K4084BSP04 4
K4084SP050 0,5  K4084BSP05 5
K4084SP060 0,6  K4084BSP06 6
s
6
 K4085SP003 0,03  K4085SP010 K4085BSP0O1 1 K4085BSP10
52) )z K4085SP004 0.04  K4085SP020 0,2 K4085BSP02 2 K4085BSP20 20
8| K4085SP005 0.05 K4085SP030 0,3  K4085BSP03 3 K4085BSP30 30
K4085SP006 0.06  K4085SP040 0,4  K4085BSP04 4 K4085BSP60 60
S g2347 K4085SP050 0,5  K4085BSP05 5
K4085SP060 0,6  K4085BSP06 6
s
!  K4086SP003 0,03  K4086SP010 K4086BSP0O1 1 K4086BSP10
| K4086SP004 0.04  K4086SP020 0,2 K4086BSP02 2 K4086BSP20 20
S| K4086SP005 0.05 K4086SP030 0,3 K4086BSP03 3 K4086BSP30 30
K4086SP006 0.06  K4086SP040 0,4  K4086BSP04 4 K4086BSP60 60
5 027 Hy K4086SP050 0,5  K4086BSP05 5
K4086SP060 0,6  K4086BSP06 6
s
8
| K4087SP003 0,03  K4087SP010 K4087BSPO1 1 K4087BSP10
32) e K4087SP004 0.04  K4087SP020 0,2 K4087BSP02 2 K4087BSP20 20
S| K4087SP005 0.05 K4087SP030 0,3 K4087BSP03 3 K4087BSP30 30
K4087SP006 0.06  K4087SP040 0,4  K4087BSP04 4 K4087BSP60 60
Sl |gs2hr | K4087SP050 0,5  K4087BSP05 5
K4087SP060 0,6  K4087BSP06 6
s
' ; K4088SP003 0,03  K4088SP010 K4088BSP0O1 1 K4088BSP10
K4088SP004 0.04  K4088SP020 0,2 K4088BSP02 2 K4088BSP20 20
40 8 K4088SP005 0.05 K4088SP030 0,3 K4088BSP03 3 K4088BSP30 30
K4088SP006 0.06  K4088SP040 0,4  K4088BSP04 4 K4088BSP60 60
s P K4088SP050 0,5  K4088BSP05 5
K4088SP060 0,6  K4088BSP06 6




MANDRIN DE TARAUDAGE CONE MORSE
A CHANGEMENT RAPIDE
QUICK CHANGE TAP HOLDER WITH MORSE TAPER SHANK

TRIR 2 S K B IRHEAR

DIN 228-B

D2

E IH-

N ST I S ) R T

M-1810 M3-M12CM2BGR1 M3+M12 2

M-1820 M3-M12CM3BGR1 1 M3+M12 9 9 3 19 38 46
M-1920 M6-M20CM3BGR2 2 M6+M20 15 15 3 31 55 69
M-1930 M6-M20CM4BGR2 2 M6-+M20 15 15 4 31 55 70
M-2030 M14-M33CM4BGR3 3 M14+M33 24 24 4 48 79 108
M-2040 M14-M33CM5BGR3 3 M14+M33 24 24 5 48 79 103

MANDRIN DE TARAUDAGE CONE MORSE
A CHANGEMENT RAPIDE

QUICK CHANGE TAP HOLDER WITH MT SHANK
RIRLER K HMTAR

DIN 228-A

T

D2

N ST I S ) N T

M-2210 M3-M12CM2AGR1 M3+M12 2

M-2220 M3-M12CM3AGR1 1 M3+M12 9 9 3 19 36 46
M-2320 M6-M20CM3AGR2 2 M6-+M20 15 15 &) &l 53 68
M-2330 M6-M20CM4AGR2 2 M6+M20 15 15 4 31 53 70




ADAPTEURS A CHANGEMENT RAPIDE SANS
QUICK CHANGE TAPPING ADAPTERS WITHOUT SAFETY COUPLING = COUPLAGE DE SECURITE

R LEEITER SR

IBC
B3
L
IR
= T ==
13 J

IBC1-2,80 2,8 2,1 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-3,15 3,15 2,5 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-3,50 3,5 2.7 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-4,0 4 3 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-4,0 4 3,15 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-4,0 5 3,15 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-4,5 4,5 3,4 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-5,0 5 4 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-5,5 55 4,3 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-6,0 6 49 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-6,3 6,3 5) 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-7,0 7 55 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-8,0 8 6,2 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-8,0 8 6,3 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-9,0 9 7 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-10 10 8 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-11 11 9 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC1-12 12 9 1 21,5 4 17 7 19 19 30
IBC2-6,0 6 4,9 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-6,5 6,3 5 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-7,0 7 5.5 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-8,0 8 6,2 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-9,0 9 7 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-10 10 8 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-11 11 9 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-12 12 9 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-12,5 12,5 10 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-14 14 11 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-16 16 12 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-16 16 12,5 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-18 18 14,5 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC2-20 20 16 2 35 5 30 11 31 30 48
IBC3-11 11 9 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-12 12 9 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-14 14 11 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-16 16 12 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-18 18 14,5 3 55,5 6 44 14 31 30 70
IBC3-20 20 16 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-22 22 18 8 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-25 25 20 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-28 28 22 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-32 32 24 3 55,5 6 44 14 48 48 70
IBC3-36 36 29 3 5,55 6 44 14 48 48 70




ADAPTEURS A CHANGEMENT RAPIDE
QUICK CHANGE TAPPING ADAPTERS WITH SAFETY COUPLING ~ AVEC COUPLAGE DE SECURITE

[RIRLLSEIE L TE R TR

It IBS
B
| T:_ |
s N Y = | =
[ [
2] e 5 [ e )
IBS1-3,5 1 215 17 25 19 19 32
IBS1-4,5 4,5 3,4 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-5,5 5.5 43 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-6 6 49 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-7 7 55 1 215 25 17 25 19 19 32
IBS1-8 8 6,2 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-9 9 7 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-10 10 8 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS1-11 11 9 1 21,5 25 17 25 19 19 32
IBS2-6 6 49 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-7 7 55 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-8 8 6,2 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-9 9 7 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-10 10 8 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-11 11 9 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-12 12 9 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-14 14 11 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-16 16 12 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS2-18 18 14,5 2 35 31 30 34 31 30 50
IBS3-11 11 9 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-12 12 9 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-14 14 11 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-16 16 12 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-18 18 14,5 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-20 20 16 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-22 22 18 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-25 25 20 3 55,5 41 44 45 48 48 72
IBS3-28 28 22 3 55,5 41 44 45 48 48 72

REDUCTIONS POUR ADAPTEURS
EES &L B

REDUCTIONS FROM ADAPTER TO ADAPTER

d
ol REE
1l
JEION I3 (1 2 I
IBC1/0 19 13 215 4 S

IBC2/1 31 19 48 35 5
IBC3/2 48 Sill 70 555 6




TECHNISCHE DATEN

INFORMAZIONI TECNICHE

TEXHWYECKAR MHOOPMALIMA

Tap Shank Dimension SO 529 - 1975
Dimension Matric UNC UNF BEW BSF BA \
Dia. x Square Shank gl shank dia| Shank dic shank dia, Shank ca, Shank ool
enhanged enimped enlargad enloiged anlanged wnlarged
216x2.5 7] M3 - Ho. d-d0 . N, 4-48 - - - | Mo.s
- e Mo. 8.2 | No. 5-40 | No. 8-36 | Ho. 5-4d - - - . Mo. 3 .
| 3E6x2.B Md45 | M35 |No 10-24 | No. 632 |No. 10-32 | No. 6-80 | 3/146"24 = e-az - No.2 | he.d
| 4x3as Ms M4 [Mo. 12-24 - [Ho.12-28 . - = A28 Ma, 1 z
4.5%1.55 Mé /420 | Mo 8-32 | 128 | No.3-36 | 1/4%-20 - 1/d26 - Mo, 0 MNo. 3
 Exa_ : M5 - Mo. 10-24] - No. 10-32 - ANne-24 ing-az E Meo. 2
56xd5 | - - Mo 1228 . No.12-28| - - gazrzs | wares| - No. 1
6325 ME M6 E1&%18 | 104~20 | 5ne~24 | 1/a~28 | 5N&%18 | 1420 | S5N6~22 | 10426 - He. 0
7.1 %58 - a6 - | amead - A6 - 20 | o2as -
C Bxsd M 10 ME | 7n&-14 | S&-18 | 720 - FN6-14 | 51418 | 7e-18 | snen22 .
[TIAN M2 17213 - 1270 - 112 . 7 - -
__loxs | - M 10 - YE-16 . A8%-24 - 16 | - e 0 .
| 11.2x% M4 S16~12 - H1&-18 - 186-12 - 1414 - _
125x10 M1& | s [T - 5811 - a4 . )
T M 18 3410 a8 - 111411 . 11714514 -
M 20 - : e 3410 - 412 -
_ 16x125 M 22 789 7814 . pE . 77811 - -
Bxld M 24 18 1-12 = 1-8 =10 - - )
M 27 1147 - 1 w12 - 1187 - 1 18"% -
2016 M a . . - - = = = :
224x18 R 144 . 1412 - 147 - 149 - - .
| 2sx20 | M3s law'd - lan™12 - - ] z P =
M 39 146 - 1412 11578 1148 - - -
w24 |y S e IS I I — N
35225 M 45 1 3™5 . 135 1 a7 - - -
M 48 - . - - -
Tap Shank Dimension DIN
O e | DM362 DIN 353 DIN 371 DIN 374 DIN 376 DIN 2182 DIN 2183
35027 M 3 - M3 MB M5 /8 _
- 4x3 M4 - M35 - - -
ETE M4 - M4 M Mé SR e
N MB - M5 - - Az -
HXAT M & - Me z = z .
M8 . - ME ME - -
Tx55 M0 G 18 - M0 M0 LS a/e
[ Bxez . - M8 E - 518 778"
I ex7 Miz . M2 M2 e 1z
0x8 - - M0 - - - -
Mx® M4 AT - M4 M 14 . e |
12x% M1& | G - M6 M6 - e
T axn M8 - - M 18 M 1B z 118"
18%12 M 20 G - M 20 M 20 1318°
M 22 & 5/B: - M 22 M 22 - 78
e M 24 — F M2d M 24 . 1516 |
Wx1b6 M 27 G A - M7 M 27 z g
| z2x0B | M 30 G IE M 30 M 30 j 1w
265x20 M3 g1 - M a3 M 33 1w
- L M 36 G " . M 36 M 36 13
M 3% G lw . M 3% M 3% 1%
A~ i = M 42 M 42 T
- Mas | G . M 45 M 45 Tau®
36129 M 4B GI& - M 48 M a8 1"
- Gla’ - -
B G2 z = . =
Top Shank Dimensions  ANSI (US Slandarnds) Tap Shank Dimensions [JIS Siandards)
Dimansion In insh. Mainic Cmneenighon in Inch, Metng Dirneenishon in mim.

Dia. x Squane Conversians Tap Sl Dk, % Squcne COnversions op Sre Dia. x Squore Top Sze
0141 0110 3.5% 280  UB'Hos | 0590 0442 1499 1123 e 4.0 30 M3BM35
088 0031 427 333 &3rNod | 0452 048% 1457 1243 M 20 5.0 40 MakMAS |
0194 0152 493 387 J1& No.l0 | 0488 0516 1747 1309 1/2* Ps 5.5 4.5 M3
0220 0.085 557 420 MNo 12 | 04R7 0523 17.71 1329 e &0 45 M &

0255 0191 4,48  A4B&  U4'No 14 | 0700  0.531 1778 1349 3EPs 6.2 5.0 M7&BME |
0312 0.234 794 595 1/I&Ps1/BPs| 0.780 0570 19.31 1448 M24 140 ""g MIBMID
0318 0238 808 605 51638 | 0800 0600 2032 1524 1" 28 &2 My
0323 0242 821 615 S04 7Ne" | 0896 04672 2278 17.07 Tiw* f— 1n:.-. ‘:u M4
0.367 0276 933 A% 72 0904 0479 2302 17.25 4P 158 0.0 TR
0.381 0,286 2.458 727 38" 1.021 0766 2594 19.45 1% . 14.0 1.0 M8 7
0429 0322 1090 B.18 IS L1068 0833 26805 21.11 T 150 120 M 20
D43 0328 11.12 B34 1/8°Ps 1.125 D0B43 2858 21.42 1P 17.0 130 M2
0.480 0360 1220 0.5 FL3 1.233 0925 3132 2360 19 1%.0 150 M Z4
0542 0406 1377 1031 1nns 1732 0684 3334 2500 1%T 20.0 150 M 27
| 0553 0421 1439 1070 1/4°Ps 1.430 1072 34633 27.23 T 230 23.17 M 30

KCNTEK 145




DONNEES TECHNIQUES

TECHNICAL INFORMATIONS

TAP

M2
M3 1
M3,5 1,5-2
M4 1,8-3
M5 &55,9
M6-M7 5,5-9
M8-M9 14-18
M10-M11 21-25
M12 21-25
M14 -
M16 =
M18 -
M20 =
M22 -
M24 =
M27 -
M30 =
M33 -
M36 =
M39 -
M42 =
M45 -
M48 =
M52 -

RARR

TORQUE - MOMENTO TORCENTE

Nm
MASCHIO
IBSO IBS 1 IBS 2 IBS 3
0,6 0,6 - -

1 -
1,5-2 -
1,8-3 -

3,5-5,5 =
5,5-9 5,5-9
14-18 14-18
21-25 21-25
33-39 33-39
45-50 45-50
45-50 50-57

- 80-87

= 90-100

- 100-110

= 100-110

33-39 =
45-50 -
45-50 =
80-87 -
90-100 90-100
100-110 100-110
140-150 140-150
150-160 150-160
240-250 240-250
260-270 260-270
260-270 350-400
260-270 380-430
= 500-550
- 550-600
= 630-680

= Mit den hier aufgefiihrten Werten
sind alle unsere SWE'’s voreigestellt.
Sollten Sie einmal eine andere
Einstellung wiinschen, so wollen Sie
dies bitte bei Bestellung aufgeben.

= Les valeurs de tarage indiqués sur
le tableau sont les valeurs réalises
pendant le montage.
Pour tarages differents est necessaire
I'indiquer sur la commande.

= The calibration values shown
in the table are the average values
produced during testing.
Alternative calibration values should
be requested when placing the order.

= | valori in tabella sono quelli
realizzati in fase di montaggio.
Per tarature diverse siete pregati
di farne richiesta al momento
dell’ordine.

= 3HayeHua No Kanmbposke,
yKa3aHHble B Tabnuue, SBAsoTCs
yCpeaHEeHHbIMU, MOSYYEHHbIMM
BO Bpemsa TeCcTupoBaHusa. Ecnu
HY)XHbI ApYyrve 3HaueHus,
yKasbliBalTe Npu 3akase.

- R ERHBR T HERNE £
FHfE.
MBEARIERE T RRRHER.




PINCES TYPE ER

COLLETS ER TYPE
ER Mk
DIN 6499/R
_ <
N RUNOUT=< 0,010
e
L
ER8D.. 135 mm 0,5 4004E
ER11D.. 11.5 18 1 : 7 mm 0,5 4008E
il=3 mm 0,5
ER16D.. 17 275 4210 mm 1.0 426E
1+3 mm 0,5
ER20D.. 21 315 4213 mm 1.0 428E
il=8} mm 0,5
ER25D.. 26 345 4416 mm 1.0 430E
ER32D.. 33 40 2+20 mm 1,0 470E
ER40D.. 41 46 3+30 mm 1,0 472E
ER50D.. 52 60 6+34 mm 2,0 A477E

JEUX DE PINCES TYPE ER

ER COLLET SETS
ER k%4EE

RUNOUT= 0,010

Number of collets Clamping capacity

SERIE-ER8 (1+5) 9 collets @ 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5

SERIE-ER11 (1+7) 13 collets @ 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,5-6-6,5-7

SERIE-ER16 (1+10) 10 collets @ 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10

SERIE-ER20 (2+13) 12 collets & 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13

SERIE-ER25 (2+16) 15 collets @ 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16

SERIE-ER32 (3+20) 18 collets & 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20
SERIE-ER40 (4+26) 23 collets @ 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26
SERIE-ER40C (3+30) 26 collets @ 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23

24-25-26-27-28-29-30




ER PINCE DE HAUTE PRECISION
HIGH PRECISION ER COLLETS

BRI ER 5%
DIN 6499/B
— H RUNOUT=< 0,005
\_
L

ER 8 HP 13,5
ER11 HP 11 5 18 1—7
ER16 HP 17 27,5 1+10
ER20 HP 21 315 1+13
ER25 HP 26 34 1+16
ER32 HP 33 40 2+20
ER40 HP 41 46 3+30
ER50 HP 52 60 6+34

JEUX REDUITS DE PINCES ER DE HAUTE PRECISION
ER-HP 3 3k 5 45 i

REDUCED SETS OF COLLETS ER-HP TYPE

RUNOUT=< 0,005

SERIE-ER 8 HP 1-2-3
SERIE-ER11 HP 1-2-3-4
SERIE-ER16 HP 2-4-6-8-
SERIE-ER20 HP 2-4-6-8-10-12
4-6-8-1
4-6-8-1
4-6-8-1

SERIE-ER25 HP
SERIE-ER32 HP
SERIE-ER40 HP

o~Noo oIl

0
0-12-16-20
0-12-16-20-25

JEUX COMPLETS DE PINCES ER DE HAUTE PRECISION
COMPLETE SETS OF COLLETS ER-HP TYPE
ER-HP % kM5 i

RUNOUT= 0,005

SERIE-ER 8 HPC 1+5

SERIE-ER11 HPC 1+7

SERIE-ER16 HPC 1+10 10
SERIE-ER20 HPC 2+13 12
SERIE-ER25 HPC 2+16 15
SERIE-ER32 HPC 3+20 18
SERIE-ER40 HPC 4+26 28




PINCES ER ETANCHES
WATERTIGHT ER COLLETS
KB ER Fesk

DIN 6499/A

ﬁ i RUNOUT=< 0,010
u
JTIIN NCHN N [

ER11VG 115 0,5
ER16VG 17 27 5 1—10 0,5
ER20VG 21 31t5 =18 0,5
ER25VG 26 34 2+16 0,5
ER32VG 33 40 3+20 0,5
ER40VG 41 46 4+26 0,5

JEUX REDUITS DE PINCES ER VG
REDUCED SETS OF COLLETS VG TYPE

V6 B
RUNOUT= 0,010

SERIE-ER16VG 4-6-8-10 4
SERIE-ER20VG 4-6-8-10-12 5
SERIE-ER25VG 4-6-8-10-12-16 6
SERIE-ER32VG 4-6-8-10-12-16-20 7
SERIE-ER40VG 4-6-8-10-12-16-20-25 8

JEUX COMPLETS DE PINCES ER VG
COMPLETE SETS OF COLLETS VG TYPE
VG AR R

RUNOUT= 0,010

SERIE-ER16VG-C 3=10
SERIE-ER20VG-C 3+13
SERIE-ER25VG-C 3+16 14
SERIE-ER32VG-C 3+20 18

SERIE-ER40VG-C 4+26 28




PINCES ER ETANCHES

AWK ER sk
DIN 6499/A

-y RUNOUT < 0,005
T N N X T

ER11VG-HP 11.5

ULTRA PRECISION WATERTIGHT ER COLLETS

ER16VG-HP 17 27 5 3 10 1
ER20VG-HP 21 315 3+13 1
ER25VG-HP 26 34 2+16 1
ER32VG-HP 88 40 3+20 1
ER40VG-HP 41 46 4-+26 1

Spannzangen mit den gleichen Eigenschaften wie die abgedichteten aber mit Hochprézision und Rundlauf < 0,0005.
Arbeitsdruck: max. 40 Bar/600 PSI. Diese Spannzangen spannen nur den Nenndurchmesser.

Collets with the same caracteristics od VG type buth with an ultra precision <0.005 runout accuracy.
Working pressure: max 40Bar/600 PSI. Those collets clamp only nominal diameter.

LlaHmv1 ¢ TaKUMM XKe XapakTepuUCTUKaMK, Kak Yy 00bl4HbIX LaHT Ans BHyTpeHHero nogsoga COXK, Ho ¢ MeHbLUM GreHmnem <0,005.
Pabouee naBneHme: Makc. 40 6ap/600 hyHT cun. [daHHble LiaHM CyLLECTBYIOT TOMBKO HOMVHAIBHOMO AyaMeTpa.

Pinces avec les mémes caracteristiques des pinces étanches mais ultra-précises avec concentricité < 0,005.
Pression de service : max 40 Bar/600 PSI. Ces pinces bloguent seulement le diamétre nominal.

Pinze con le medesime caratteristiche delle VG ma di altissima precisione concentricita <0,005 mm.
Pressione di esercizio: max 40 Bar/600 PSI. Bloccano solo il diametro nominale.

xRS VG G XM RASRAR, BREES, REARIEE <0.005.
TIfEEHN: &5 40Bar/600 PSl. xﬁ%%ﬂﬁﬁ%%ﬁ%‘%ﬂﬁéo

JEUX REDUITS DE PINCES ER VG UP

VG - UP B KA M
RUNOUT= 0,005

REDUCED SETS OF COLLETS VG-UP TYPE

SERIE-ER16VG-HP 4-6-8-10 4
SERIE-ER20VG-HP 4-6-8-10-12 5
SERIE-ER25VG-HP 4-6-8-10-12-16 6
SERIE-ER32VG-HP 4-6-8-10-12-16-20 7
SERIE-ER40VG-HP 4-6-8-10-12-16-20-25 8

JEUX COMPLETS DE PINCES ER VG UP
COMPLETE SETS OF COLLETS VG-UP TYPE

VG - UP Bk 2R

RUNOUT= 0,005

SERIE-ER16VG-HPC 3+10 8
SERIE-ER20VG-HPC 3+13 11
SERIE-ER25VG-HPC S 14
SERIE-ER32VG-HPC 3+20 18

SERIE-ER40VG-HPC 4+26 23




PINCES DE TARAUDAGE
ER TAPPING COLLETS WITH SQUARE

ER £ K 3k
DIN 6499/A
— FN
1
AN
e
L
ER16MD.. 275 3.5+8
ER20MD.. 21 31.5 3.5+10
ER25MD.. 26 34 851172
ER32MD.. 33 40 3.5+16
ER40MD.. 41 46 4520

DONNEES TECHNIQUES
TECHNICAL INFORMATIONS

BARER

TAPE
MASCHIO M

SHANK - GAMBO TAPE SHANK - GAMBO
MASCHIO M
oD | m-

M3 3,5 2,7 M12 7
M3,5 4 3 M10 10 8
M4 4,5 34 M14 11 9
M4 5 4 M14 11,2 9
M5 55 4,3 M16 12 9
M5 6 4,9 M16 12,5 10
M6 6 4,9 M18 14 11
M6 6,3 5 M20 16 12
M8 6 4,9 M24 18 14,5
M8 6,3 5 M27 20 16
M7 7 5,5 M30 22 18
M10 7 55 M33 25 20
M8 8 6,2 M36 28 22
M9 9 7 M39-42 32 24




PINCES TYPE EOC

COLLETS EOC TYPE
EOC %%

DIN 6388

EOC16D.. 25.50 40 2+16 415E mm 0,5
EOC25D.. 35,05 52 2+25 462E mm 0,5
EOC32D.. 43,70 60 3+32 467E mm 0,5

PINCES POUR MANDRINS HYDRAULIQUES

COLLETS FOR HYDRAULIC CHUCKS
REFE%L

12 16 36 40

GX12D. 3;4,5,6;8
GX20D. 20 25 50 54 3;4;5;6;8;10;12;14;16
GX32D. 32 36 60 64 6;8;10;12;14,;16;18;20;25

KUHLMITTEL BIS 80 BAR ¢ COOLANT RESISTANT UP TO 80 BAR
MOABO/L COX [0 80 EAP e LUBRIFIANT JUSQU’A 80 BAR.
REFRIGERANTE RESISTENTE FINO A 80 BAR e it/ #1&{E1A804F




PINCES POUR MANDRINS A FORT SERRAGE
N,

COLLETS FOR MILLING CHUCK

D nole size

50 3:4;5;6;8;10;12;14;16
60 6;8;10;12;14;16;18;20;25

KONSTRUKTIONSDATEN: :;le qué MANUFACTURING SPECIFICATIONS CTPOUTENBCTBO XAPAKTEPUCTUKH

= flir Werkzeuge mit Schaft Toleranz h6; « For tool shank tolerance h6 = [118 MHCTPYMEHTOB C JLO0MYyCKOM
= sehr hohe MaR3- und e Maximum form and dimensional h6 Ha xBOCTOBMK

Formgenauigkeit; precision = MakcumanbHas TOYHOCTb CbOpM n
= Max. Rundlauffehler zwischen D = Max concentricity error between pasMepos

und D1 - 0,005 mm. D and D1: 0,005mm. = MakcumansHoe bueHve anametpa

D oTtHocuTenbHo D1: 0.005MMm

I CARACTERISTIQUES CONSTRUCTIVES: I CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE ) IS

= pour outils avec queue = Per utensili con gambo - JIfNEAHE
en tolérance h6; in tolleranza h6 - BREMIMR~TEE

- trés haute précision dimensionnelle = Altissima precisione dimensionale - SD1ZERKRALEIRE:
et de forme; e di forma 0.005mm

= erreur maximale de concentricité = Max errore di concentricita tra
entre D et D1 - 0,005 mm. D e D1-0,005 mm.




CLES DE SERRAGE POUR ECROU MINI
HEESRHRT

WRENCHES FOR MINI NUT

T O Se—

816-203007 12,4

816-203008 11M 16,8 90 T o

816-203009 16M 22,5 110 = %
816-203010 20M 29 120 =
816-203011 25M 36 130 L

CLE AVIS A CROSSE
WRENCHES FOR TOOLS RETEINING SCREW

I TN I

816-130002 16/M08 180

816-130003 22/M10 28 200

816-130004 27/M12 35 225

816-130005 32/M16 42 250 - —
816-130006 40/M20 52 280 A

816-130007 50/M24 63 315 L

CLES POUR COLLIERE D’ETANCHEITE

WRENCHES FOR LOCKNUT
EERRRT

I TN I N ‘

816-20204002 M10/MK1

816-20205002  M15/MK2 148 110 =le— — ——
816-20206002  M20/MK3 19,2 115

816-20207002  M24/MK4 23 140

816-20208002  M36/MK5 37 172 L i

CLES POUR LE DISPOSITIF DE TRANSFERT DE LIQUIDE DE LUBRIFICATION

KEY FOR COOLANT SUPPLY UNIT
R ER

e :

63 816 204024
100 816-204025




VIS CRUCIFORMES POUR PORTE-FRAISES
FIXES ET COMBINES
CROSS HEAD SCREW FOR FACE MILL HOLDERS
AND COMBI-SHELL MILL ADAPTORS

FRARANSSATERELTFLBL

I I N N I

811-107003 M8 20 16 6 A

811-107004  MI10 28 18 7 A Typen =) E: e
811-107005 M12 35 22 8 A

811-107006  M16 42 26 9 A

811-107007 M20 52 30 10 A L1 L2
811-107009  M24 63 36 12 A

811-107013 M8 20 16 6 B

811-107014  M10 28 18 7 B s/ 4
811-107015  M12 35 22 8 B Type B ===\
811-107016  M16 42 26 9 B

811-107017  M20 52 30 10 B L2
811-107027  M24 63 36 12 B

ECROU EQUILIBRE
FE2e

BALANCED NUT

DIN 6499

BTN NN N S

812-203005 32 18 M22X1,5
812-203006 20 35 19 M25X1,5
812-203001 25 42 20 M32X1,5
812-203002 32 50 225 M40X1,5
812-203003 40 63 255 M50X1,5

CLES DE SERRAGE POUR ECROU STANDARD

WRENCHES FOR STANDARDNUT
mERBRRT

816-203000 165
816-203005 20 60 180

816-203001 25 70 200

816-203002 32 80 250 - r/J — -
816-203003 40 95 280 1




ECROU MINI
MEEE

MININUT

DIN 6499

-ﬂ--

812-203011 M10X0,75
812-203012 11M 16 12 M13X0,75
812-203013 16M 22 18 M19X1
812-203014 20M 28 19 M24X1
812-203015 25M 35 20 M30X1

ECROU EOC
EOC 24

EOC NUT

DIN 6388

RN I EN I

GOC16 M33X1,5
GOC20 20 50 28 M42X2
GOC25 25 60 30 M48X2
GOC32 32 72 34 M60X2,5

ECROU EQUILIBRE

BALANCED NUT

TR
DIN 6499

812-203069 M22x1,5

812-203070 25 42 20 M32x1,5

812-203071 32 50 22,5 M40x1,5

812-203072 40 63 25,5 M50x1,5
* Fur Aufnahmen mit 25.000 U/m G2,5 Wuchtung * Pour mandrins équilibrés a 25.000 tours G2,5
* For balanced toolholders, G2,5 25000 rpm * Per mandrini bilanciati in classe G2,5 25000 rpm
* 119 c6anaHCMpoBaHHLIX ONPaBoK ¢ Knaccom G2,5 npr 25000 o6 * FF-E#1 JJ4%8G2.5 25000 RPM

CLES DE SERRAGE
TEHERRT

WRENCHES FOR BALANCED NUTS

I TN NN T

816-203031 30/32
816-203032 - 25 40/42
816-203033 GOC 16/20 32 45/50
816-203034 GOC 25 40 58/62

816-203036 GOC 32 - 68/75




CONES DE NETTOYAGE
TAPER WIPERS

HRR

N

832-021100 HSK40
832-021101 HSK50
832-021102 HSK63
832-021099 HSK100

N

832-021103 MK1
832-021104 MK2
832-021105 MK3
832-021106 MK4
832-021107 MK5

T

832-021108 SK30
832-021109 SK40
832-021110 SK50




TIRETTES DIN 69872
DIN 69872 Fi i Wk 4t

DIN 69872 PULL STUDS

DIN 69872

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée e Non forato e 6e3 orsepctus » k$hFLAY

s
{ -

Tdice O

--ﬂ-------

DIN 69872 B

DI

217-21206 M12 17
217-21207 40 M16 23 17 19 14 54 26 20 19
217-21208 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée e Non forato e Ge3 orsepcTus » k$hFLAY

Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique ¢ Con OR di tenuta e C konbyom e 7 O'%

{ )i\ . ﬁ;,- I
Exgl | 1T r ] |
8 I 7 B @

--ﬂ-------

217-21301 M16 23
217-21302 50 M24 36 25 28 21 74 34

DIN 69872 B

DI

25 30

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o i 7LHI

DIN 69872 A

-ﬂ-----

217-21201 M16 23 17 14 54

217-21202 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30 11,5




TIRETTES DIN 69872

DIN 69872 PULL STUDS
DIN 69872 Hizfiz Wk i2 4

DIN 69872

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o sHFLAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique ¢ Con OR di tenuta e C konbyom e 7 O’'%
DIN 69872 A

{
Exgl

D
[
|
or
( N\
T

-ﬂﬂ-----

217-21305 M16 54
28 21 74 34 25 30 11 5

217-21306 50 M24 36 25

TIRETTES ETANCHES AVEC DOUBLE O-RING
POUR ARROSAGE A’ HAUTE PRESSION

SEALED PULL STUDS WITH DOUBLE O-RING

FOR HIGH PRESSURE COOLANT
AT BEA I HROFMEILS]

DIN 69872

B
2

ILI/

--------

217-21307 M16
217-21308 40 M16 17 19 54 29 23 7
217-21309 50 M24 25 28 74 34 25 11,5




TIRETTES ISO 7388/2-B
IS0 7388/2-B Hi WK B

ISO 7388/2-B PULL STUDS

ISO 7388/2-B

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée  Non forato e 5ea orsepcTus o Kk $hFLAY

_@

\T/

- C e e[ - - S - -
217-21607 M12 17 12,5 13,3 11,8
217-21608 40 M16 22,5 17 18,9 12,9 44,5 16,4 11,2 18
217-21609 50 M24 37 25 29,1 19,6 65,5 25,5 17,9 30

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée e Non forato e Ge3 orsepcTus » k$57LAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C kosibLjoM e 75 OS>

--ﬂ-------

217-21611 M16 22,5 18,9 12,9 44,5 16,4 11,2
217-21612 50 M24 37 25 29,1 19,6 65,5 255 17,9 30

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o i 7LHJ

-ﬂ-----

217-21601 M16 22,5 17 18,9 12,9 44,5 16,4 11,2
217-21602 50 M24 37 25 29,1 19,6 65,5 25,5 17,9 30 11,5

Gebohrt e Drilled  Percée o Forato e C orBepctuem o $57LH]
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique ¢ Con OR di tenuta e C konbyom e & O'%

-ﬂ-----

217-21621 M16 22,5 17 18,9 12,9 44,5 16,4 11,2 18 7,3
217-21622 50 M24 37 25 29,1 19,6 65,5 25,5 17,9 30 115




TIRETTES ISO 7388/2-A
IS0 7388/2-A HiE A IR KU

IS0 7388/2-A PULL STUDS

ISO 7388/2-A

Ohne Bohrung e Not drilled e Non Percée  Non forato e 5ea oreepcTus o 5k §hFLAY

g = o
- N

--ﬂ-------

D1

217-21616 M12 16
217-21617 40 M16 23 17 19 14 54 26 20 19
217-21618 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée e Non forato e Ge3 orsepcTus » k$57LAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C kosibLjoM e 75 O’'%

i
8 9( - ]‘=‘7 ©'°

DI

f =
- N ﬂ - - - - - - -
217-21619 M16
217-21620 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o i 7LHJ

=
-
-ﬂ-----

217-21614 M16 23 17 14
217-21615 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30 11

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orsepctuem o $57LH]
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C konbyom e & O'%

T

|

|
\
A\1

-ﬂ-----

217-21623 M16 54
217-21624 50 M24 36 25 28 21 74 34 25 30 11,5




TIRETTES MAS-BT
MAS-BT iz, Wk 124k

MAS-BT PULL STUDS

MAS-BT

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée o Non forato e 6e3 orsepcTusi o RhFLH]

-----ﬂ----

217-21508 30° M12 12,5

217-21507 30 45° M12 23 43 16 12,5 11 7 13
217-21502 40 30° M16 35 60 23 17 15 10 19
217-21501 40 45° M16 35 60 23 17 15 10 19
217-21503 40 90° M16 35 60 23 17 15 10 19
217-21505 50 30° M24 45 85 38 25 23 17 30
217-21504 50 45° M24 45 85 38 25 23] 17 30
217-21506 50 90° M24 45 85 38 25 23 17 30

Ohne Bohrung e Not drilled ¢ Non Percée e Non forato e 6e3 orBepcTus o F$h¥LH]
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C KosbLom e i O'%

-----ﬂ----

217-21401 30° M16

217-21402 40 45° M16 35 60 23 17 15 10 19
217-21403 40 90° M16 35 60 23 17 15 10 19
217-21404 50 30° M24 45 85 38 25 23 17 30
217-21405 50 45° M24 45 85 38 25 23 17 30
217-21406 50 90° M24 45 85 38 25 23 17 30

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o §t 7.1

o . \ [=}

\I/
----ﬂ---
217-22206 30° M16 4
217-22207 40 45° M16 35 60 23 17 15 10 19 4
217-22208 40 90° M16 35 60 23 17 15 10 19 4
217-22209 50 30° M24 45 85 38 25 23 17 30 6
217-22210 50 45° M24 45 85 38 25 23 17 30 6
217-22211 50 90° M24 45 85 38 25 23 17 30 6




TIRETTES MAS-BT
MAS-BT iz, Wk 24k

MAS-BT PULL STUDS

MAS-BT

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o $HFLAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C konbyom e 7 O’'%

BN I U T N S I N
217-22316 30° M16 4
217-22317 40 45° M16 35 60 23 17 15 10 19 4
217-22318 40 90° M16 35 60 23 17 15 10 19 4
217-22319 50 30° M24 45 85 38 25 23 17 30 6
217-22320 50 45° M24 45 85 38 25 23 17 30 6
217-22321 50 90° M24 45 85 38 25 23 17 30 6

TIRETTES ETANCHES AVEC DOUBLE O-RING
POUR ARROSAGE A" HAUTE PRESSION
SEALED PULL STUDS WITH DOUBLE
O-RING FOR HIGH PRESSURE COOLANT
AT EER A H RO EH T

D2
25
|
=
=T
-
DI

Type A
| @
§
- N KR - - - - - =0
217-21410 45° M16 3
217-21411 40 45° M16 35 28 60 17 15 3 B
217-21412 50 45° M24 45 35 85 25 23 6 A
217-21413 50 60° M24 45 35 85 25 23 6 A
217-21414 50 90° M24 45 35 85 25 23 6 A




TIRETTES MAS-BT->DIN 69871
MAS-BT->DIN 69871 iz Wk a2 k+
MAS-BT->DIN 69871

Ohne Bohrung e Not drilled ¢ Non Percée o Non forato e 6e3 oreepcTusi o RshFLAY

MAS-BT->DIN 69871 PULL STUDS

\I/
¢
- [ - - II - - - -
217-22060 30° M16
217-22090 40 45° M16 32 57 23 17 15 10 19
217-22027 40 90° M16 32 57 23 17 15 10 19

Ohne Bohrung e Not drilled « Non Percée e Non forato e Ge3 oreepcTus o k$h7LAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique ¢ Con OR di tenuta ¢ C kosibLjom e T O’

1 | o o e

D3

(ARl

\I/
- e - - ﬂ - - - -
217-21407 30° M16
217-21408 40 45° M16 32 57 23 17 15 10 19
217-21409 40 90° M16 32 57 23 17 15 10 19

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o $t 7.1

i el

----ﬂ----
4

217-22212 30° M16 57
217-22213 40 45° M16 32 57 23 17 15 10 19 4
217-22214 40 90° M16 32 57 23 17 15 10 19 4




TIRETTES MAS-BT->DIN 69871
MAS-BT->DIN 69871 $izhzk WL a2kt

MAS-BT->DIN 69871 PULL STUDS

Gebohrt e Drilled e Percée o Forato e C oreepcTuem o $HFLAY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C konbyom e 7 O’'%

MAS-BT->DIN 69871

1 | o '

(ARl

JEGTTI 3 I I N N N N N
57

217-22322 30° M16
217-22323 40 45° M16 32 57 23 17 15 10 19
217-22324 40 90° M16 32 57 23 17 15 10 19

4
4

SN




ADAPTATION SUIVANT DIN 2080
ADAPTOR PULL STUDS ACCORDING TO DIN 2080 ORE o
£ DIN 2080 #RfEHIRL BN AR KB £ Sk

L

--—“---

217-22025 TC40 M16 M16 25.3
217-22040 BT40 M16 M16 25.3 17 56 28
217-22024 50 M24 M24 39,6 25 65 25

TIRETTE JIS. B6339

JIS. B6339 PULL STUD

JIS. B6339* 3 Sk i2 ik

JIS. B6339

I__F
O

!

--ﬂ----

217-22325 15° M12 16,5 12,5 12 23,4
217-22134 40 15° M16 23 17 19 14 54 29 19 7

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato  C orBepcTuem o §t7LHj

Gebohrt e Drilled e Percée e Forato e C orBepcTuem o §h¥LH]
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique e Con OR di tenuta e C kosibLioM e T O’

A JIS. B6339
T = =L D
jjmEn i) W N

L1

(

--ﬂ----

217-22326 15° M16
217-22327 40 15° M16 23 17 19 14 54 29 19 7
217-22328 50 15° M24 38 25 28 21 74 34 30 10




TIRETTE CB FERRARI
CB FERRARI PULL STUD | :
CB iR A Ay Mk 4t

CB FERRARI

L2 =

D3

-ﬂ-----

217-22017 M16 20,31 19

TIRETTE CB FERRARI AVEC ECROU

JIS. B6339 HiF A I Kk
CB FERRARI

F

JIS. B6339 PULL STUD

D3
|
[
[
4

L

-------

217-22046

TIRETTE CHIRON
AR kB

CHIRON PULL STUD

CHIRON

45

3
04
M

DI
D

= N

L '

JRSECEION BN TN SN BTN SN B O N

217-22048




TIRETTE CORREA

CORREA PULL STUD
BETH AR K EE
CORREA
1 ] N
C
L
- - “ - - - - -

217-22135

TIRETTE CORTINI
CORTINI PULL STUD

CORTINI HLEh = W k 124k

CORTINI

'n4

D!
Dl

= N
i '

L

--ﬂ------

217-22254

TIRETTES TYPE FAMUP
FAMUP TYPE PULL STUDS

FAMUP 2R R gz W Sk a2

D3
Dl

= N

' C

L

--ﬂ------

217-22137 M12
217-22051 40 M16 23 17 13 8 9 8 55 27 19
217-22052 40 M16 23 17 13,8 9,8 58 30 19




TIRETTES TYPE MAZAK
MAZAK TYPE PULL STUDS

MAZAK BIHi 55k Wk a2

JRSCETIN I TN N A N N N A

217-22003 M16 21,8 17 18,79 12,44 41,25 16,25 11,17
217-22047 40 M16 22 17 18,79 12,44 44,10 19,1 14,02 19 7
217-22187 50 M24 35.5 25 28,95  20.8 65.4 25.4 17.78 30 10

Gebohrt e Drilled e Percée o Forato e C orBepcTuem o $hFLHY
Mit O’Ring e With O’ring e Avec joint torique ¢ Con OR di tenuta e C konbLjom e T O’'%

T 7N
- &)

. C

RTINS HEN AN N N N O N N e e

217-22313 M16 21,8 17 18,79 12,44 41,25 16,25 11,17
217-22314 40 M16 22 17 18,79 12,44 44,10 19,1 14,02 19 7
217-22315 50 M24 35.5 25 28,95  20.8 65.4 254 17.78 30 10

TIRETTE OLIVETTI OCN

OLIVETTI OCN HiE) I kigtk
OLIVETTI OCN

OLIVETTI OCN PULL STUD

04
|
|
|
T

D3
D1

= N
i '

--ﬂ------

217-22136 14,3




TIRETTES TYPE RAMBAUDI
RAMBAUDI B a3 Wk 12 4E

RAMBAUDI TYPE PULL STUDS

RAMBAUDI

04
I

03
DI

L

L

--ﬂ------

217-22049 M16 14,6
217-22050 50 M24 35 8 25 20 16 79 5 39 5 30

TIRETTE BRIDGEPORT

BRIDGEPORT PULL STUD

BRIDGEPORT iz =M kit
BRIDGEPORT

&; 12 P
{

30-(“%: B 1 I 1 /r\\
s N 1 | N\ e

L c

-ﬂ-----

217-22253

m
D1




TIRETTE SECMU
SECMU HIaI=\ W ka4t

SECMU PULL STUD

03
Dh
M

DL

L

I N T N S N A I A
50 M24 40 25 9,8 64 29 36

217-22138 17,5

CINCINNATI PULL STUD :
FEMIRAHAN KB

CINCINNATI

i

[ ]

]

i}

D3
o<
B
|
L
M
D1
|
DI

L

“cuen Lol w o [ fo o] Jule ]
40 15 19 3,8

217-22010 M16 22,2 17 10,3 67,3 39,4
217-22030 40 M16 22,2 17 15 10,3 67,3 36,6 18 3,8
TIRETTE BIESSE
BIESSE PULL STUD

BIESSE Hrzia{ Wk iz it
BIESSE

Gad)
.2

C

I N T N N B A I A
30 M12 17 13 12 8 44 24 14

217-22158

D3
D4
|
M
DL
D

L




PINULE DE CENTRAGE MECANIQUE
EDGE FINDER MECHANICAL

bR n

210

= I = i iﬁ g& g&
g ——i = * *
84 94 48
I S
832-021113 10x 10

832-021114 10x4 94 4




MONTAGEBLOCK
. SUPPORTO DI MONTAGGIO
CTOMKA ANnA CBOPKU UHCTPYMEHTA

237-32110 30 DIN 2080
237-32310 40 DIN 2080
237-32510 50 DIN 2080
237-32120 30 DIN 69871
237-32320 40 DIN 69871
237-32520 50 DIN 69871
237-32130 30 MAS 403/BT
237-32330 40 MAS 403/BT
237-32530 50 MAS 403/BT

Dieses unkompliziertes System erlaubt die schnelle und sichere Montage und Demontage von
Steilkegelaufnahmen in horizontaler und vertikaler Lage. Das Risiko der Werkzeugbeschadigung
ist ausgeschlossen. Dieses einfache und sichere System eignet sich fir alle Steilkegelaufnahmen.

It is very useful for all assembly and disassembly operations of the tools on the toolholders, either
in horizontal or in vertical position. This process is carried out without any risk to damage casually
the tool or the toolholder.

It is a very simple system suitable for monolithic toolholders.

MprcnocobneHre o4eHb yaobHO ans onepauwmin COOPKM 1 AEMOHTaXA UHCTPYMEHTA, KaK B BEPTUKAIbHOM, Tak 1 B
FOPU30HTAIbHOM NOA0XKEeHW. OHO NMO3BONSET M30eXaTh NOBPEXAEHWS ONPABOK UM PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA.
BTO NPOCTOE MPUCMIOCOBNEHME NOAXOANUT At MOHOIUTHBIX ONPABOK.

Il permets d’effectuer toutes les opérations de montage / assemblage / démontage des outils sur
les mandrins. Ces proces se déroulent avec rationalité, sureté, vitesse et sans aucun risque
d’endommagement accidentel du mandrin ou de I'outil. C’est un systéme qui offre la plus haute
simplicité d’usage et il est bien indiqué pour les mandrin monolitiques.

Consente di effettuare tutte le operazioni di montaggio e smontaggio degli utensili sui mandrini,
sia in orizzontale che in verticale. Questi procedimenti avvengono con razionalita, sicurezza,
rapidita e senza alcun rischio di danneggiare il mandrino o I'utensile.

E il sistema che offre la massima semplicita d’uso per i mandrini monolitici.

EXFHREFLAEUNEESUKFESARZEETDR EFMIA LF/E, HESEHR. X—IBIRITAS
Xt TR TR = AR BERA RS -
X—IFEEENRRER TEEKXTIR.

KCINTEKC 173



SUPPORT D'ASSEMBLAGE
ASSEMBLY SUPPORT ECONOMIC VERSION

ZirBxiEAn

Economic Version

268-30001 40 DIN 2080/DIN 69871
MAS 403BT / ANSI B5.50 CAT / HSK63A-C-D-E
268-30002 50 DIN 2080/DIN 69871

MAS 403BT / ANSI B5.50 CAT / HSK 100A-C-D-E




JEUX PORTE-PINCES
LS

TOOL HOLDERS KIT

CODE CODE CODE DESCRIZIONE
DIN 69871 N MAS 403/BTH DIN 2080 DESCRIPTION

N°2 portapinze ER25 N°2 collet chucks ER25
N°5 portapinze ER32 N°5 collet chucks ER32
N°1 portafrese fisso D16 N°1 milling arbor D16
N°1 portafrese fisso D22 N°1 milling arbor D22
N°1 portafrese fisso D27 N°1 milling arbor D27
N°1 portafrese weldon @16 N°1 side lock holder @16
N°1 portafrese weldon @20 N°1 side lock holder @20

KIT MAN KIT_ MAN KIT MAN N°1 portafrese weldon @25 N°1 side lock holder @25

TC 40 BT 40 ISO 40 N°1 portapunte/frese CM2 N°1 adaptor mills/drills MT2

N°1 portapunte/frese CM3 N°1 adaptor mills/drills MT3
N°1 maschiatore M3-M12 N°1 tap holder M3-M12
N°5 bussole portamaschi (@4.5-6-8-9-10) N°5 tap adaptors (J4.5-6-8-9-10)
N°10 pinze ER25 (@2 345610 12 14 16) N°10 collets ER25 (@23456 1012 14 16)
N°10 pinze ER32 (@346 81012 14 16 18 20) N°10 collets ER32 (@34 681012 14 16 18 20)
N°1 chiave per ER25 N°1 wrench ER25
N°1 chiave per ER32 N°1 wrench ER32

CODE CODE CODE DESCRIZIONE
DIN 69871 N MAS 403/BTH DIN 2080 DESCRIPTION

N°1 portapinze ER25 N°1 collet chuck ER25
N°1 portapinze ER25 prolungato N°1 collet chuck ER25 extended
N°3 portapinze ER32 N°3 collet chucks ER32
N°1 portapinze ER32 prolungato N°1 collet chuck ER32 extended
N°1 portafrese fisso D22 N°1 milling arbor D22
N°1 portafrese fisso D27 N°1 milling arbor D27
N°1 portafrese fisso D32 N°1 milling arbor D32
N°1 portafrese weldon @16 N°1 side lock holder @16

KIT MAN KIT MAN KIT MAN m:]l. portafrese weldon @20 N:l s::de lock holder @20

TC 50 BT 50 SO 50 portafrese weldon @25 N°1 s:.de lock holder @25

N°1 portafrese weldon @32 N°1 side lock holder @32
N°1 portapunte/frese CM2 N°1 adaptor mills/drills MT2
N°1 portapunte/frese CM3 N°1 adaptor mills/drills MT3
N°1 maschiatore M6-M20 N°1 tap holder M6-M20
N°5 bussole portamaschi (@6 8 10 12 16) N°5 tap adaptors (0681012 16)
N°10 pinze ER25 (@#2345681012 14 16) N°10 collets ER25 (#2345681012 14 16)
N°10 pinze ER32 (@34 6810 12 14 16 18 20) N°10 collets ER32 (@346 81012 14 16 18 20)
N°1 chiave per ER25 N°1 wrench ER25

N°1 chiave per ER32 N°1 wrench ER32




JEUX PORTE-PINCES
RAEREAE

COLLET CHUCK KITS

DIN 6499
Ausstattungskasten : 1 Spannzangenfutter + 10 Spannzangen + Spannschlissel
Kit Box: 1 Collet chuck + 10 Collets + Wrench
Habop 13 LaHroBoro naTpoHa v LaHr
Boite d’équipement: 1 Porte-pince + 10 pinces + Clé de serrage
Cassetta corredo : 1 Portapinze + 10 pinze + chiave

CODE CODE CODE
DIN 2080 DIN 69871 MAS 403 BT DESCRIZIONE - DESCRIPTION

KIT ISO30ER25 KIT TC30ER25 KIT BT30ER25 N°1 portapinze + 10 pinze ER25 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER25 + wrench
(ER25 @ 2-3-4-5-6-8-10-12-14-16)

KIT ISO30ER32 KIT TC30ER32 KIT BT30ER32 N°1 portapinze + 10 pinze ER32 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER32 + wrench
(ER32 & 3-4-6-8-10-12-14-16-18-20)

KIT ISO40ER25 KIT TC40ER25 KIT BT40ER25 N°1 portapinze + 10 pinze ER25 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER25 + wrench
(ER25 @& 2-3-4-5-6-8-10-12-14-16)

KIT ISO40ER32 KIT TC40ER32 KIT BT40ER32 N°1 portapinze + 10 pinze ER32 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER32 + wrench
(ER32 & 3-4-6-8-10-12-14-16-18-20)

KIT ISO40ER40 KIT TC40ER40 KIT BT40ER40 N°1 portapinze + 10 pinze ER40 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER40 + wrench
(ER40 @ 5-6-8-10-12-16-20-22-24-26)

KIT ISO50ER25 KIT TC50ER25 KIT BT50ER25 N°1 portapinze + 10 pinze ER25 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER25 + wrench
(ER25 @ 2-3-4-5-6-8-10-12-14-16)

KIT ISO50ER32 KIT TC50ER32 KIT BT50ER32 N°1 portapinze + 10 pinze ER32 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER32 + wrench
(ER32 @ 3-4-6-8-10-12-14-16-18-20)

KIT ISO50ER40 KIT TC50ER40 KIT BT50ER40 N°1 portapinze + 10 pinze ER40 + chiave
N°1 collet chuck + 10 collets ER40 + wrench
(ER40 @ 5-6-8-10-12-16-20-22-24-26)




JEUX PORTE-PINCES A QUEUE CYLINDRIQUE
MEEFBEEAE

EXTENSION COLLET CHUCKS KITS

===

Bem—-s | @D —

L AR R R EAREE

CODICE DESCRIZIONE
CODE DESCRIPTION
N°1 portapinze cilindrici @ 12x80 ER16M
N°1 portapinze cilindrici @ 16x125 ER16M
N°1 portapinze cilindrici @ 20x160 ER16M

N°10 pinze ER16 (@ 123456789 10)
N°1 chiave per ER16M

KIT PPC-ER16M

N°1 extension collet chuck & 12x80 ER16M
N°1 extension collet chuck @ 16x125 ER16M
N°1 extension collet chuck & 20x160 ER16M
N°10 collets ER16 (123456 78910)
N°1 wrench ER16M

N°1 portapinze cilindrici @ 16x100 ER20M
N°1 portapinze cilindrici @ 20x120 ER20M
N°1 portapinze cilindrici @ 25x160 ER20M
N°10 pinze ER20 (@ 34567 89 10 12 13)
N°1 chiave per ER20M

KIT PPC-ER20M

N°1 extension collet chuck & 16x100 ER20M
N°1 extension collet chuck @ 20x120 ER20M
N°1 extension collet chuck @ 25x160 ER20M
N°10 collets ER20 (@ 3456 78910 12 13)
N°1 wrench ER20M

N°1 portapinze cilindrici @ 20x100 ER25M
N°1 portapinze cilindrici @ 25x70 ER25M
N°1 portapinze cilindrici @ 25x120 ER25M
N°10 pinze ER25 (@234 56 8 10 12 14 16)
N°1 chiave per ER25M

KIT PPC-ER25M

N°1 extension collet chuck & 20x100 ER25M
N°1 extension collet chuck @ 25x70 ER25M
N°1 extension collet chuck & 25x120 ER25M
N°10 collets ER25 (2345681012 14 16)
N°1 wrench ER25M




JEUX A FORT SERRAGE
MILLING CHUCK KITS

HRLAE

Ausstattungskasten: 1 Kraftspannfutter + 1 Spannzangensatz + 1 Spannschlissel
Kit Box: 1 milling chuck + 1 collets kit + 1 wrench

Habop: 1 natpoH + 1 Habop LaHr + 1 koY

Boite d’équipement : 1 mandrin a fort serrage + 1 jeux de pince + 1 clé
Cassetta Corredo: 1 mandrino forte serraggio + 1 serie pinze + 1 chiave

AR 1PEERK +1 DREER +1 MRTF

CODICE ORDINAZIONE COMPOSIZIONE
Order Code Composition

KIT BT40 C20 N°1 BT40 L105 C20 + n°5 pinze K20: &6,8,10,12,16

) KIT BT40 C32 N°1 BT40 L105 C32 + n°7 pinze K32: &6,8,10,12,16,20,25

v

®) KIT TC40 C20 N°1 TC 40 L105 C20 + n°5 pinze K20: &6,8,10,12,16

N KIT TC40 C32 N°1 TC 40 L105 C32 + n°7 pinze K32: &6,8,10,12,16,20,25
KIT 1ISO40 C32 N°11SO 40 L83 C32 + n°7 pinze K32: ¥6,8,10,12,16,20,25
KIT BT50 C20 N°1 BT 50 L105 C20 + n°5 pinze K20: ¥6,8,10,12,16

o KIT BT50 C32 N°1 BT 50 L105 C32 + n°7 pinze K32: ¥6,8,10,12,16,20,25

Lo

o) KIT TC50 C20 N°1 TC 50 L105 C20 + n°5 pinze K20: &6,8,10,12,16

%) KIT TC50 C32 N°1 TC 50 L105 C32 + n°7 pinze K32: @6,8,10,12,16,20,25

KIT ISO50 C32 N°1 ISO 50 L85 C32 + n°7 pinze K32: &6,8,10,12,16,20,25




JEUX HYDRAULIQUE
HYDRAULIC KIT
BEAE

Ausstattungskasten: 1 Hydro-Dehnspannfutter + 1 Spannzangensatz + 1 Spannschlussel
Kit Box: 1 hydraulic chuck + 1 collets kit + 1 wrench

Habop: 1 rmaponnacToBbI NaTpoH + 1 ktod + 1 Habop BTY0K

Boite d’équipement : 1 mandrin hydraulique + 1 jeux de pince + 1 clé

Cassetta Corredo: 1 mandrino “idraulico” + 1 serie pinze + 1 chiave

PEA: IDBRERK+INFLBAEHIDMRTF

CODICE ORDINAZIONE COMPOSIZIONE
Order Code Composition

KIT BT40 G20 N°1 BT40 H90 G20-WO + n°5 pinze GX20: &6,8,10,12,16

KIT BT40 G32 N°1 BT40 H105 G32-WO + n°7 pinze GX32: &10,12,14,16,18,20,25
KIT TC40 G20 N°1 TC40 H80,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: ¥6,8,10,12,16

KIT TC40 G32 N°1 TC40 H110 G32-WO + n°7 pinze GX32: &10,12,14,16,18,20,25
KIT BT50 G20 N°1 BT50 H90 G20-WO + n°5 pinze GX20: &6,8,10,12,16

KIT TC50 G20 N°1 TC50 H80,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: ¥6,8,10,12,16




